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Radverkehr in Deutschland

V o r b e m e r k u n g  d e r  F r a g e s t e l l e r

Der Radverkehr ist nach Ansicht der Fragesteller ein wichtiger Baustein für 
eine alltagstaugliche, gesunde und klimafreundliche Mobilität. Über 70 Pro-
zent der Menschen in Deutschland nutzen das Fahrrad und auch die Fahrrad-
wirtschaft boomt (vgl. https://de.statista.com/statistik/daten/studie/154198/um
frage/fahrradbestand-in-deutschland/ und https://zukunft-fahrrad.org/branchen
studie2023/). Im April 2021 haben die CDU/CSU-geführte Bundesregierung, 
Länder, Gemeinden und Verbände mit dem Nationalen Radverkehrsplan 
(NRVP) 3.0 eine ambitionierte Strategie vorgelegt, um den Radverkehr in 
Deutschland voranzubringen (vgl. https://bmdv.bund.de/SharedDocs/DE/Artik
el/StV/Radverkehr/nationaler-radverkehrsplan-3-0.html). Verschiedene Ziele 
und Maßnahmen zur Förderung des Radverkehrs – von verbesserter Infra-
struktur über Verkehrssicherheit, Förderung der Fahrradwirtschaft bis hin zur 
Digitalisierung – stehen damit auf der Agenda des Bundesministeriums für 
Digitales und Verkehr (BMDV). Die Fragesteller interessieren sich für den 
aktuellen Stand der Umsetzung dieser Ziele. Damit die Attraktivität des Rad-
verkehrs weiter steigt, braucht es aus Sicht der Fragesteller unter anderem eine 
gut ausgebaute und sichere Radverkehrsinfrastruktur. Die Fragesteller interes-
sieren sich für die Fortschritte beim Bau von Radverkehrsanlagen und die fi-
nanzielle Beteiligung des Bundes dabei.
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 1. Wie viele Kilometer Radverkehrsanlagen und Radschnellverbindungen 
in Deutschland bestanden nach Kenntnis der Bundesregierung jeweils 
entlang von Autobahnen, Bundesstraßen, Wasserstraßen, Landstraßen, 
Kreisstraßen und Gemeindestraßen zum

Dem Bundesministerium für Digitales und Verkehr (BMDV) liegen grundsätz-
lich nur Informationen für die in eigener Zuständigkeit liegenden Bundesfern-
straßen vor. Für die Längenstatistik der Straßen des überörtlichen Verkehrs 
werden seitens der Länder ergänzende Informationen für die Landesstraßen und 
Kreisstraßen übermittelt. Auf dieser Grundlage wird jährlich mit Stand: 1. Ja-
nuar eines Jahres die Längenstatistik der Straßen des überörtlichen Verkehrs er-
stellt. Das BMDV veröffentlicht diese auf seiner Internetpräsenz unter https://w
ww.bmdv.bund.de/SharedDocs/DE/Artikel/StB/bestandsaufnahme-strassen-ueb
eroertlich.html (zuletzt veröffentlicht die Längenstatistik mit Stand: 1. Januar 
2023).
Die Länge der Radverkehrsanlagen entlang von Bundesstraßen, Landesstraßen 
und Kreisstraßen in Deutschland zum 1. Januar 2006, 1. Januar 2022 und 1. Ja-
nuar 2023 sind gemäß dieser jährlichen Längenstatistik der nachstehenden Ta-
belle zu entnehmen.

Straßenklasse Länge der Radwege Länge der Straßen insgesamt
01.01.2006 01.01.2022 01.01.2023 01.01.2023

in km
Bundesstraßen1) 14.100 14.716 14.879 36.153
Landesstraßen 18.307 24.619 24.846 86.750
Kreisstraßen 13.976 17.147 17.1202 91.821

1) Hauptbaulast Bund
2) Reduzierung gegenüber Vorjahr begründet durch Abstufungen, Messdifferenzen, Datenbankberichtigungen, Rekultivierung.

Informationen zum Baujahr, der jeweiligen Gemeinde- sowie kommunalen 
Straßen liegen dem BMDV nicht vor.
In der Baulast des Bundes existieren keine Radverkehrsanlagen entlang von 
Autobahnen.
Für die mit Bundesmittel geförderten Radschnellwege lauten die Angaben wie 
folgt:

a) 1. Dezember 2005,

0 km.

b) 1. Dezember 2021 und

1,1 km RSW Darmstadt – Frankfurt, Gemeinden Langen und Egelsbach, Bun-
desland Hessen, Baujahr 2020/2021.
1,1 km RSW Ruhr, Stadt Gelsenkirchen, Land NRW, Baujahr 2020/2021.

c) 1. Oktober 2023

(bitte nach Gemeinde, Land und Baujahr bzw. Baujahren aufschlüsseln)?

Siehe b), sowie zuzüglich:
520 m RSW Darmstadt – Frankfurt, Stadt Darmstadt, Bundesland Hessen, Bau-
jahr 2022/2023,
3,6 km RSW Mannheim-Weinheim, Stadt Mannheim, Land Baden-Württem-
berg, Baujahr 2022/2023 (Förderung nur Planung).
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Eine Übersicht aller Radwege entlang von Bundeswasserstraßen liegt nicht vor, 
da diese Daten nicht bei der Wasserstraßen- und Schifffahrtsverwaltung des 
Bundes geführt werden. Die entlang der Bundeswasserstraßen verlaufenden 
Betriebswege behalten ihre Zweckbestimmung, auch wenn sie radverkehrstaug-
lich ausgebaut werden.

 2. Wie viele Kilometer Radverkehrsanlagen und Radschnellverbindungen 
in Deutschland sind nach eigenen Erkenntnissen der Bundesregierung 
derzeit jeweils entlang von Autobahnen, Bundesstraßen, Landstraßen, 
Kreisstraßen und Gemeindestraßen im Bau befindlich – sofern sie mit 
Bundesmitteln gefördert wurden (bitte nach Gemeinde, Land und Bau-
beginn aufschlüsseln)?

Radwege an Bundesstraßen werden erst oberhalb einer Veranschlagungsgrenze 
von 5 Mio. Euro einzeln im Bundeshaushalt veranschlagt. Maßnahmen im Bau 
unterhalb dieser Veranschlagungsgrenze sind dem BMDV nicht bekannt.
Derzeit befinden sich rund 11 km Radschnellwege in Bau:
500 m RSW Rostock, Brücke Erich-Schlesinger-Straße, Stadt Rostock, Land 
MV, Baubeginn 2023,
1,1 km RSW München-Garching, Stadt München, Land Bayern, Baubeginn 
2022,
2,7 km RSW München-Garching, Landkreis München, Land Bayern, Bau-
beginn 2023,
1,3 km RSW Neuss-Düsseldorf, Stadt Neuss, Land NRW, Baubeginn 2023,
1,8 km RSW Ruhr, Stadt Essen, Land NRW, Baubeginn 2023,
2,5 km RSW Achim, Stadt Achim, Land Niedersachsen, Baubeginn 2023,
730 m RSW Darmstadt – Frankfurt, Stadt Darmstadt, Land Hessen, Baubeginn 
2023,
500 m RSW-Brücke Böblingen, Stadt Böblingen, Land Baden-Württemberg, 
Baubeginn 2023.
Zu den Radwegen an Landes-, Kreis- und Gemeindestraßen kann das BMDV 
keine Aussage tätigen, da sich diese nicht in der Baulast des Bundes befinden.

 3. Wie viele Fahrradzonen gibt es nach Kenntnis der Bundesregierung in 
Deutschland zum 1. Oktober 2023 (bitte nach Einführungsdatum, Ge-
meinde und Land aufschlüsseln)?

Hierzu liegen der Bundesregierung keine Kenntnisse vor. Die Zuständigkeit 
liegt bei Ländern und Kommunen.

 4. Wie viele durch die Bundesregierung geförderte Abstellplätze für Fahr-
räder gibt es zum 1. Oktober 2023 an welchen Bahnhöfen (bitte nach Ge-
meinde und Land aufschlüsseln)?

Der Bau von Abstellplätzen für Fahrräder werden durch die Bundesregierung 
aufgrund ihrer intermodalen Funktion zwischen Radverkehr und Öffentlichem 
Personenverkehr (ÖPV) im Rahmen von unterschiedlichen Finanzhilfe- und 
Förderprogrammen finanziell unterstützt.
Im Sonderprogramm „Stadt und Land“ stellt der Bund seit 2021 den Ländern 
und Kommunen Finanzhilfen für den Ausbau der Radverkehrsinfrastruktur vor 
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Ort zur Verfügung. Die bereits fertiggestellten Maßnahmen sind in Anlage 1 
dargestellt.*
Im Rahmen des Förderprogramms „Modellprojekte zur Stärkung des ÖPNV“ 
werden in einigen Modellprojekten vereinzelt auch Abstellplätze für Fahrräder 
gefördert. Eine spezifische Aufschlüsselung der Abstellplätze nach Anzahl, Ge-
meinde und Land ist aufgrund der eigentlichen Ausrichtung der Modellprojekte 
auf die Stärkung des gesamten Umweltverbunds und der damit verbundenen 
umfangreichen Projektbestandteile jedoch nicht ohne Weiteres möglich, weil 
die Daten nicht zentral erfasst werden.
Im Rahmen der Kommunalrichtlinie der Nationalen Klimaschutzinitiative 
(NKI) des Bundesministeriums für Wirtschaft und Klimaschutz (BMWK) wur-
den in insgesamt 258 Vorhaben insgesamt rund 31 850 Abstellplätze für Fahr-
räder gefördert. Die konkrete Auflistung der Maßnahmen sind der Anlage 1 zu 
entnehmen.*

 5. Hat die Bundesregierung Kenntnisse zum Vorschlag einer garantierten 
Mitnahme von Fahrrädern jeweils im Schienenpersonennahverkehr, im 
Schienenpersonenfernverkehr, in Linienbussen und in Straßenbahnen, 
und wenn ja, hat sich die Bundesregierung eine Position hierzu gebildet?

Der Bundesregierung liegen keine Erkenntnisse über einen Vorschlag zur ga-
rantierten Mitnahme von Fahrrädern im Schienenpersonenverkehr vor. Nach 
Artikel 6 Absatz 5 Unterabsatz 2 der Verordnung (EU) 2021/782 hat jede Zug-
bildung über mindestens vier Fahrradstellplätze zu verfügen. Ergänzend wurde 
von der in Artikel 6 Absatz 5 der Verordnung (EU) 2021/782 eröffneten Option 
Gebrauch gemacht und in § 10 Absatz 2 AEG festgelegt, dass Eisenbahnver-
kehrsunternehmen verpflichtet sind, Pläne für die verstärkte und verbesserte 
Beförderung von Fahrrädern aufzustellen und auf dem neuesten Stand zu hal-
ten.

 6. Welche investiven Förderprogramme bzw. Fördermaßnahmen der Bun-
desregierung bestehen seit dem 8. Dezember 2021 zur Förderung des 
Radverkehrs, und in welcher Höhe sind seither Mittel für diese Maßnah-
men abgeflossen (bitte nach Ressort, Jahr, Bezeichnung der Maßnahme, 
Verwendungszweck und Mittelhöhe aufschlüsseln)?

 8. Welche nichtinvestiven Maßnahmen der Bundesregierung gibt es seit 
dem 8. Dezember 2021 zur Förderung des Radverkehrs, und in welcher 
Höhe sind seither Mittel für diese Maßnahmen abgeflossen (bitte nach 
Ressort, Jahr, Bezeichnung des Programms, Verwendungszweck und 
Mittelhöhe aufschlüsseln)?

 9. Welche Erfolge ließen sich aus Sicht der Bundesregierung mit diesen 
nichtinvestiven Maßnahmen erreichen (siehe Frage 8)?

Die Fragen 6, 8 und 9 werden aufgrund ihres Sachzusammenhangs gemeinsam 
beantwortet,
Unter Maßnahmen werden Finanzhilfe- und Förderprogramme verstanden. Es 
wird auf die Anlage 2 verwiesen.*
Der Stand der Umsetzung und die Wirkung von bisher durchgeführten Maß-
nahmen zur Erreichung der Ziele des Nationalen Radverkehrsplans 3.0 
(NRVP), dem strategischen Grundsatzdokument für die Radverkehrspolitik von 

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/9699 auf der Internetseite 
des Deutschen Bundestages abrufbar.
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Bund, Ländern und Kommunen für die Zeit bis 2030, wird im Rahmen einer 
Zwischenevaluation des NRVP bis voraussichtlich 2025 erhoben.
Die im Rahmen der NKI des BMWK geförderten nicht-investiven Vorhaben 
weisen entsprechend der durchgeführten Evaluationen ein maßgebliches Trans-
formationspotenzial im Sinne der Transformation hin zu einer klimaneutralen 
Gesellschaft auf (s. a. https://www.klimaschutz.de/de/ueber-die-initiative). Die 
vier innovativen Klimaschutzprojekte sind noch nicht abgeschlossen, sodass 
sich die konkreten Projekterfolge noch nicht bewerten lassen.

 7. In welcher Höhe hat die Bundesregierung seit dem 8. Dezember 2021 
Mittel für die folgenden Radverkehrsmaßnahmen

a) Fahrradwege,

b) Radschnellwege,

c) Fahrradbrücken- und Fahrradunterführungsbau,

d) bauliche Maßnahmen zur Verbesserung der Sicherheit an Kreuzun-
gen für Fahrradfahrende

ausgegeben (bitte nach Ressort, Art der Maßnahme, Jahren und Bundes-
land aufschlüsseln)?

Eine Auflistung der Maßnahmen aus Finanzhilfe- und Förderprogrammen ist 
als Anlage 3 beigefügt.*
Hiervon ausgenommen sind Angaben zum Finanzhilfe-Sonderprogramm „Stadt 
und Land“, da die Informationen in der angefragten Form vom Projektträger 
nicht vorgehalten werden. Die Höhe der in den jeweiligen Finanzhilfe- bzw. 
Förderprogrammen gebunden Mittel für den angegeben Zeitraum ist deutlich 
höher, ergänzend wird auf die Antwort zu Frage 6 verwiesen.
Für den Radwegebau an Bundesstraßen werden die Ausgaben für Fahrradwege, 
Fahrradbrücken- und Fahrradunterführungsbau sowie bauliche Maßnahmen zur 
Verbesserung der Sicherheit an Kreuzungen nicht separat erfasst und können 
daher nur in Summe angegeben werden. Nachfolgend werden die Ausgaben für 
das Haushaltsjahr 2022 und den Zeitraum vom 1. Januar bis zum 31. Oktober 
2023 angegeben.

Radwege an Bundesstraßen (Summe Teilfragen a, c, d) in Mio. Euro
Länder 2022 01.01.2023 – 31.10.2023
Baden-Württemberg 8,9 10,2
Bayern 15,8 7,6
Berlin 0,0 0,0
Brandenburg 7,0 4,7
Bremen 0,0 0,0
Hamburg 0,0 0,0
Hessen 20,1 10,1
Mecklenburg-
Vorpommern

9,0 7,7

Niedersachsen 16,5 7,6
Nordrhein-Westfalen 10,8 3,9
Rheinland-Pfalz 8,4 4,8
Saarland 0,9 0,1
Sachsen 6,4 3,8
Sachsen-Anhalt 7,7 4,5

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/9699 auf der Internetseite 
des Deutschen Bundestages abrufbar.
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Radwege an Bundesstraßen (Summe Teilfragen a, c, d) in Mio. Euro
Schleswig-Holstein 1,6 0,9
Thüringen 0,3 0,7

Für den radverkehrstauglichen Ausbau von Betriebswegen an Bundeswasser-
straßen haben die Länder Nordrhein-Westfalen, Brandenburg und Bayern För-
derbedarf angemeldet. Seit dem 8. Dezember 2021 sind für die Jahre bis 2023 
folgende Mittel abgeflossen.

2021 2022 2023
BMDV Nordrhein-Westfalen 0 1.579.267 € 0
BMDV Brandenburg 0 0 0
BMDV Bayern 0 105.319 € 564.271 €

Die Gesamtkosten der von Dritten geplanten und realisierten Maßnahmen an 
den Betriebswegen der Bundeswasserstraßen sind nicht bekannt, da nur Teile 
der Ausbaukosten mitfinanzierungsfähig (i. d. R. Unterbau und Aufbringen 
einer fahrradtauglichen Deckschicht) sind.
Im Rahmen der Bund-Länder-Gemeinschaftsaufgabe „Verbesserung der regio-
nalen Wirtschaftsstruktur“ (GRW) sind die Errichtung und Erweiterung öffent-
licher Einrichtungen des Tourismus sowie die Geländeerschließung für den 
Tourismus förderfähig. Zu den förderfähigen Maßnahmen zählen auch der Bau 
und die Sanierung von Radwegen.
Die Durchführung der GRW, d. h. die Auswahl der Förderprojekte, die Auszah-
lung der Fördermittel und die Kontrolle der Mittelverwendung ist Aufgabe der 
Länder. An der Finanzierung der GRW sind Bund und Länder je zur Hälfte be-
teiligt.
Für touristische Infrastruktureinrichtungen wurden im Jahr 2022 93,1 Mio. 
Euro bewilligt. Eine genauere Differenzierung nach einzelnen Projektarten ist 
nicht möglich.

10. Wie begründet die Bundesregierung die Kürzungen der Mittel des Pro-
gramms „Stadt und Land“ im Haushalt von

a) 2022 auf 2023 und

b) 2023 auf 2024?

11. Welche konkret geplanten Projekte können nach eigenen Erkenntnissen 
der Bundesregierung durch die Kürzungen nicht realisiert werden (siehe 
Frage 10)?

Die Fragen 10 und 11 werden aufgrund ihres Sachzusammenhangs gemeinsam 
beantwortet.
Die veranschlagten Bundesmittel für das Sonderprogramm „Stadt und Land“ 
für die Jahre 2022 bis 2024 entsprechen der mittelfristigen Finanzplanung und 
wurden im Regierungsentwurf für den Bundeshaushalt 2024 nicht gekürzt. Das 
geringere Mittelniveau 2023 und 2024 im Vergleich zum Vorjahr ergibt sich aus 
dem Auslaufen der zusätzlich durch die bisherigen Klimaschutzprogramme be-
reitgestellten Mittel. Die Finanzplanung ohne Sonderprogramme verläuft deut-
lich ansteigend.
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12. Wurden die Mittel aus dem Klimaschutzsofortprogramm durch die Bun-
desregierung auf dem zunächst höheren Niveau verstetigt, und wenn 
nein, warum nicht?

Die Mittel wurden vom Deutschen Bundestag ausschließlich für die Jahre 2022 
und 2023 zur Verfügung gestellt.

13. Unterstützt die Bundesregierung die „Brancheninitiative Fahrrad und 
Bahnen“ in ihrem Vorhaben, 1 Million neue Radabstellplätze (davon 
50 Prozent als einfache Anlagen bzw. Parkhäuser) bis 2030 zu bauen, 
wenn ja, wie, und mit welchen Mitteln?

Die Bundesregierung unterstützt Länder und Kommunen beim Ausbau von 
Fahrradabstellanlagen an Bahnhöfen sowie ÖPV-Schnittstellen.
Die Förderung von Fahrradabstellanlagen an ÖPV-Schnittstellen ist vor allem 
im Rahmen des Finanzhilfe-Sonderprogramms „Stadt und Land“ möglich. Die 
Bundesregierung hat in dieser Legislaturperiode die finanziellen Rahmenbedin-
gungen für das Sonderprogramm „Stadt und Land“ deutlich verbessert und vor 
allem längerfristig mit Plafondmitteln gesichert. Auf diese Weise können auch 
Fahrradparkhäuser mit umfangreichen Planungsvorläufen und mehrjährigen 
Umsetzungszeiträumen gefördert werden.
Im Haushalt 2022 wurde zudem erstmals der neue Titel „Förderprogramm 
Fahrradparkhäuser an Bahnhöfen“ ausgebracht. Der zugehörige Förderaufruf 
erfuhr eine große Nachfrage.
Auf Initiative des BMDV startete im Sommer 2023 der vom Mobilitätsforum 
Bund im Bundesamt für Logistik und Mobilität (BALM) angebotene berufs-
begleitende Lehrgang zum Leitfaden „Einladende Radverkehrsnetze planen 
und umsetzen“ (PLANRAD). Bis zum Februar 2024 werden den Teilnehmen-
den die zentralen kommunalen Handlungsmöglichkeiten vermittelt, um Pro-
jekte im Bereich der Radverkehrsförderung bzw. -planung selbst durchführen 
oder andere Fachstellen und externe Dienstleister zielgerichtet koordinieren zu 
können.
Nicht zuletzt wurde auch das gut angenommene Informationsangebot der Infor-
mationsstelle „Fahrradparken an Bahnhöfen“ neu ausgeschrieben und bis Juni 
2026 erweitert.

14. Den Bau welcher Radwege plant die Bundesregierung, in der 20. Legis-
laturperiode einerseits in der eigenen Baulast zu bauen und andererseits 
bei den Ländern und Kommunen mit Bundesmitteln zu unterstützen 
(bitte nach Ressort, Streckenlänge, Höhe der Bau- bzw. Fördermittel, Ge-
meinde und Land aufschlüsseln)?

Eine Auflistung der geplanten Radwege mit Unterstützung aus Finanzhilfe- und 
Förderprogrammen ist als Anlage 4 beigefügt.*
Für den Bau von straßenbegleitenden Radwegen an Bundesstraßen werden den 
Bundesländern insgesamt jährlich 120 Mio. Euro zur Verfügung gestellt. So-
weit sie unter der Veranschlagungsgrenze (5 Mio. Euro) des Straßenbauplans 
liegen, sind der Bundesregierung die Einzelmaßnahmen nicht bekannt. Alle 
weiteren Maßnahmen können dem Straßenbauplan entnommen werden.

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/9699 auf der Internetseite 
des Deutschen Bundestages abrufbar.
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In der Zuständigkeit der Wasserstraßen- und Schifffahrtsverwaltung des Bundes 
werden keine Radwege geplant und gebaut.

15. Die Schaffung wie vieler Abstellplätze plant die Bundesregierung, in der 
20. Legislaturperiode mit Bundesmitteln zu unterstützen (bitte nach Res-
sort, Art des Abstellplatzes, Höhe der Fördermittel, Gemeinde und Land 
aufschlüsseln)?

Eine Auflistung der geplanten Abstellplätze mit Unterstützung aus Finanzhilfe- 
und Förderprogrammen ist ebenfalls Anlage 4 zu entnehmen.*

16. Welche innovativen Projekte zur Verbesserung der Radverkehrsinfra-
struktur fördert die Bundesregierung derzeit (bitte nach Bezeichnung des 
Projekts, Bewilligungsdatum, Gemeinde und Land aufschlüsseln)?

Die Liste der in der 20. Legislaturperiode geförderten innovativen Projekte zur 
Verbesserung der Radverkehrsinfrastruktur ist als Anlage 5 beigefügt.

17. Welche Radverkehrsinfrastrukturprojekte plant die Bundesregierung, in 
der 20. Legislaturperiode zu fördern?

Es wird auf die Antworten zu den Fragen 14 und 15 verwiesen.

18. Welche Maßnahmen hat die Bundesregierung seit dem 8. Dezember 
2021 bereits konkret ergriffen, um die im Koalitionsvertrag zwischen 
SPD, BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN und FDP angekündigten Vorhaben 
(vgl. www.spd.de/fileadmin/Dokumente/Koalitionsvertrag/Koalitionsver
trag_2021-2025.pdf, S. 41) umzusetzen, und welche plant sie, noch in 
der 20. Legislaturperiode insbesondere zur

a) Absicherung der Mittel zur Stärkung des Radverkehrs bis 2030 und

b) Förderung der Kombination von Rad und öffentlichem Verkehr?

Das BMDV fördert und unterstützt den Radverkehr im Rahmen seiner verfas-
sungsrechtlichen Möglichkeiten mit Förder- und Finanzhilfeprogrammen. Eini-
ge dieser Programme sind bereits im Zuge des Klimaschutzprogramms 2030 in 
der letzten Legislaturperiode initiiert worden, waren jedoch mit teils sehr kur-
zen Umsetzungszeiträumen versehen, die für die Planung und Umsetzung von 
mehrjährigen Infrastrukturprojekten in der Regel nicht ausreichend waren.
Die Bundesregierung hat daher die finanziellen Rahmenbedingungen für die 
Radverkehrsförderung deutlich verbessert und vor allem längerfristig mit Pla-
fondmitteln gesichert. Mit den Haushalten 2022/2023 und der aktuellen Finanz-
planung werden in dieser Legislaturperiode bislang rund 2,88 Mrd. Euro zur 
Verfügung gestellt.
Mit dem Haushaltsentwurf 2024 sieht die Bundesregierung zudem eine weitere 
Aufstockung und Verstetigung des Finanzhilfe-Sonderprogramms „Stadt und 
Land“ bis 2030 vor. Im Übrigen wird auf die Antwort zu Frage 13 verwiesen.

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/9699 auf der Internetseite 
des Deutschen Bundestages abrufbar.
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19. Welche Schlüsse zieht die Bundesregierung aus der Aussage im Koali-
tionsvertrag: „Wir werden den Nationalen Radverkehrsplan […] fort-
schreiben“ (vgl. www.spd.de/fileadmin/Dokumente/Koalitionsvertrag/K
oalitionsvertrag_2021-2025.pdf, S. 41)?

Die Bundesregierung bekennt sich zu den Zielen des NRVP 3.0. Hierfür hat die 
Bundesregierung u. a. die finanziellen Rahmenbedingungen für die Radver-
kehrsförderung deutlich verbessert und vor allem längerfristig gesichert.

20. Welche konkreten Schritte hat die Bundesregierung zur Umsetzung des 
Nationalen Radverkehrsplans bereits unternommen, und welche plant sie 
noch zur Umsetzung in der 20. Legislaturperiode?

Aufgrund des Sachzusammenhangs wird auf die Antworten zu den Fragen 4, 6, 
7, 8, 13, 16, 18 und 19 verwiesen. Darüber hinaus sind nachfolgende Maßnah-
men anzuführen:
Das BMDV hat für den Bau von Radwegen an Bundesstraßen in der Baulast 
des Bundes die Haushaltsmittel im Jahr 2023 von 100 Mio. Euro auf 120 Mio. 
erhöht. Der Haushaltsansatz für 2024 weist gemäß Regierungsentwurf ebenfalls 
120 Mio. Euro auf und soll auch zukünftig ausreichend unterlegt sein.
Um bei dem Bau von Radwegen an Bundesstraßen Erleichterungen im Pla-
nungsprozess zu erreichen, sieht der Entwurf des Genehmigungsbeschleuni-
gungsgesetzes die Änderung des Gesetzes über die Umweltverträglichkeitsprü-
fung (UVPG) vor. Demnach bedarf der Bau von straßenbegleitenden Radwegen 
an Bundesstraßen mit einer durchgehenden Länge von bis zu zehn Kilometern 
grundsätzlich keiner Umweltverträglichkeitsprüfung mehr.
Über die Fortschreibung und Verstetigung hinaus ergänzt die Bundesregierung 
die Radverkehrsförderung insbesondere an der Schnittstelle zum Schienenper-
sonenverkehr mit einem neuen Förderprogramm. So wurde im Haushalt 2022 
erstmals der neue Titel „Förderprogramm Fahrradparkhäuser an Bahnhöfen“ im 
Klima- und Transformationsfonds ausgebracht (Kapitel 6092, Titel 891 04).
Weiterhin soll auch die Förderung nach § 17 des Eisenbahnkreuzungsgesetzes 
auf die Stärkung des Radverkehrs ausgerichtet werden.
Die Publikation „Einladende Radverkehrsnetze“ gibt einen Ausblick, wie mit 
Hilfe der Finanzierungsmöglichkeiten des BMDV attraktive und sichere Rad-
verkehrsinfrastruktur in unserem Land aussehen kann und zeigt den Weg für 
eine bedürfnisorientierte Planung.
Zur Stärkung des Radverkehrs in Deutschland bedarf es neben der Förderung 
und Finanzierung investiver Maßnahmen vor allem auch Fachkräfte vor Ort, 
die die lokalen und regionalen Planungen vorantreiben und die konkreten Bau-
vorhaben umsetzen. Zum Lehrgang PLANRAD wird auf die Antwort zu 
Frage 13 verwiesen.
Über dieses Angebot hinaus wurde mit dem Mobilitätsforum Bund eine neue 
Institution eingerichtet, die im Bereich der Radverkehrsförderung als Dienst-
leister und Wissenszentrum in den Bereichen Förderung, Fortbildung und Net-
working fungiert.
Ferner wurde mit dem Beirat Radverkehr ein sachverständiges Expertengremi-
um eingerichtet, das das BMDV unabhängig und ehrenamtlich in Fragen der 
Radverkehrspolitik berät und das BMDV bei der Umsetzung und Weiterent-
wicklung des NRVP 3.0 unterstützt.
Das „Mobilitätsforum Bund“ ist zentrale Anlaufstelle des Bundes zur Förde-
rung des Radverkehrs mit seinen Schnittstellen zu anderen Formen der nach-
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haltigen Mobilität. Im BALM, dem zentralen Projektträger für die Radver-
kehrsförderung des BMDV, trägt das Mobilitätsforum Bund als Wissenszent-
rum und Informationsplattform zur Zielsetzung des NRVP 3.0 bei, Deutschland 
bis 2030 zum Fahrradland zu machen.
Noch in dieser Legislaturperiode sind darüber hinaus eine Zwischenevaluation 
des NRVP 3.0 sowie für 2024 ist ein weiterer Förderaufruf für nicht-investive 
Modellvorhaben zur Erreichung der Ziele des NRVP geplant.

21. Wie weit ist die Umsetzung der Vorhaben des Kapitels „Rechtsrahmen 
für mehr Innovation im Radverkehr“ fortgeschritten (vgl. NRVP, S. 24)?

Der Stand der Umsetzung von bisher durchgeführten Vorhaben zur Erreichung 
der Ziele des NRVP wird im Rahmen einer Zwischenevaluation des NRVP 3.0 
erhoben.

22. Wie ist die „Projektgruppe Nationaler Radverkehrsplan (NRVP)“ im 
BMDV personell besetzt, wann hat sie bisher getagt, und inwieweit ist 
sie mit der konkreten Umsetzung des NRVP betraut?

Die Projektgruppe Nationaler Radverkehrsplan arbeitet mit zwölf Personen aus 
verschiedenen Referaten und Dienststellen u. a. am Informationsaustausch und 
an der Begleitung der Umsetzung des Nationalen Radverkehrsplans im BMDV. 
Die Projektgruppe tagte zuletzt am 11. August 2022.

23. Welche Maßnahmen hat die Bundesregierung seit dem 8. Dezember 
2021 ergriffen, um die Sicherheit im Rad- und Fußverkehr zu erhöhen, 
und welche plant sie, in der 20. Legislaturperiode umzusetzen?

In dem aktuellen Verkehrssicherheitsprogramm der Bundesregierung 2021 bis 
2030 ist der sichere Radverkehr ein wesentlicher Schwerpunkt. Dieses Thema 
findet sich nicht nur in einem eigenen Handlungsfeld wieder, vielmehr ist auch 
in den übrigen Themenschwerpunkten der Radverkehr ein wichtiges Element. 
So zum Beispiel bei zukunftsfähigen Vorgaben und Regelungen, der Verbesse-
rung des Verkehrsklimas, der Mobilität von Kindern und Jugendlichen oder 
dem Güterverkehr und der Logistik. Die Bundesanstalt für Straßenwesen 
(BASt) unterstützt z. B. im Rahmen des Forschungsprogramms Straßenver-
kehrssicherheit 2021 das Thema „Sicheres Radfahren in einem gemeinsam ge-
nutzten Straßenraum“.

24. Sieht die Bundesregierung einen Bedarf, Maßnahmen für die Radver-
kehrssicherheit auf Schulwegen zu entwickeln?

Fragen der Schulwegsicherheit fallen in die Zuständigkeit der Länder. Hier 
werden verschiedenste Projekte, Maßnahmen und Aktivitäten umgesetzt, die 
regionale Besonderheiten berücksichtigen. Die BASt unterstützt Projekte der 
Länder dabei durch Evaluationen oder die Organisation von Treffen zum Erfah-
rungsaustausch.
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25. Wie hat sich die Radverkehrssicherheit in Deutschland seit dem 8. De-
zember 2021 entwickelt?

Eine Entwicklung bis Ende 2023 kann noch nicht dargestellt werden, da end-
gültige Unfallzahlen zu Straßenverkehrsunfällen lediglich bis einschließlich 
2022 vorliegen. Die Entwicklung in den zurückliegenden Jahren wird in der 
folgenden Tabelle dargestellt.

 2019 2020 2021 2022
Unfälle mit Personenschaden unter 
Beteiligung von Radfahrern

87.253 91.533 83.723 97.712

Getötete Radfahrer 445 426 372 474
Verletzte Radfahrer 86.897 91.847 83.753 97.856

BASt-
U2p-47/2023

Darüber hinaus erlaubt die Bewertung der Entwicklung der Radverkehrssicher-
heit allein anhand der Unfallanzahlen aufgrund der vielfältigen saisonalen Ein-
flüsse – wie Witterungsbedingungen, Feriensituationen etc. – keine belastbare 
Aussage. Für den hier dargestellten Zeitraum ist dabei zusätzlich der Einfluss 
der Corona-Pandemie zu berücksichtigen.

26. Welche Informationen liegen der Bundesregierung zu der Frage vor, wo 
und unter welchen Umständen sich in diesem Zeitraum besonders viele 
Unfälle ereignet haben, und wie viele Personen in der Folge

a) verletzt oder

b) getötet wurden?

Die meisten Unfälle mit Personenschaden unter Beteiligung von Radfahrenden 
ereigneten sich 2022 innerorts (2022: 86 585 Unfälle, 276 getötete Radfahrer, 
86 397 verletzte Radfahrer).
Radunfälle haben einen typischen Saisonverlauf mit dem Schwerpunkt in den 
wärmeren Monaten. Die meisten Unfälle mit Personenschaden unter Beteili-
gung von Radfahrenden finden meist zwischen Mai und Oktober statt (2022: 
65 583 Unfälle, 327 getötete Radfahrer, 66 137 verletzte Radfahrer).
Unfälle mit Personenschaden unter Beteiligung von Radfahrern finden vorwie-
gend unter der Woche (Montag bis Freitag) zwischen 7 und 19 Uhr statt (2022: 
64 764 Unfälle, 298 getötete Radfahrer, 64 831 verletzte Radfahrer).
Der Schwerpunkt von Unfällen mit Personenschaden unter Beteiligung von 
Radfahrern liegt außerdem bei Tageslicht (2022: 80 112 Unfälle, 391 getötete 
Radfahrer, 80 438 verletzte Radfahrer).
An den meisten Unfällen mit Personenschaden unter Beteiligung von Radfah-
rern ist mindestens ein weiterer Verkehrsteilnehmer beteiligt (69 435 Unfälle, 
305 getötete Radfahrer, 69 650 verletzte Radfahrer). Die häufigste Unfallart ist 
dabei ein Zusammenstoß beim Einbiegen oder Kreuzen (2022: 35 711 Unfälle, 
177 getötete Radfahrer, 36 195 verletzte Radfahrer).
Der häufigste Unfallgegner von Unfällen mit Personenschaden unter Beteili-
gung von Radfahrern und einem weiteren Verkehrsteilnehmer war im Jahr 2022 
ein Pkw (2022: 47 703 Unfälle, 174 getötete Radfahrer, 47 622 verletzte Rad-
fahrer).
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Drei von zehn Unfällen mit Personenschaden unter Beteiligung von Radfahrern 
sind Alleinunfälle (2022: 28 277 Unfälle, 169 getötete Radfahrer, 28 206 ver-
letzte Fahrer).

27. Wie positioniert sich die Bundesregierung zu der Frage der Einführung 
einer Helmtragepflicht für Radfahrerinnen und Radfahrer?

Die Bundesregierung setzt weiterhin auf das Prinzip der Freiwilligkeit und die 
Stärkung der Eigenverantwortlichkeit der Verkehrsteilnehmer. So unterstützt 
der Bund zahlreiche Kampagnen und Aktionen zur Steigerung der Nutzung von 
Fahrradhelmen. Die Helmtragequote bei Radfahrern steigt nach Erhebungen 
der Bundesanstalt für Straßenwesen seit Jahren an. Eine Helmtragepflicht für 
Radfahrer wird daher nicht für notwendig erachtet.

28. Welche eigenen Erkenntnisse liegen der Bundesregierung zur Nutzung 
der batteriebetriebenen Fahrradbeleuchtung vor, und welche Schlüsse 
zieht sie daraus?

Der Bundesregierung liegen keine wissenschaftlichen Erkenntnisse zum Nut-
zungsverhalten von Fahrradfahrern im Hinblick auf batteriebetriebene Fahrrad-
beleuchtung vor.

29. Wie hat sich der Wegfall der Dynamopflicht an Fahrrädern nach eigenen 
Erkenntnissen der Bundesregierung auf die Verkehrssicherheit für Rad-
fahrerinnen und Radfahrer ausgewirkt?

Zu Auswirkungen auf die Verkehrssicherheit durch Wegfall der Dynamopflicht 
liegen der Bundesregierung keine Erkenntnisse vor.

30. Plant die Bundesregierung eine Novellierung der Straßenverkehrs-Zulas-
sungs-Ordnung hinsichtlich Vorgaben zu Beleuchtungsstandards für Rad-
fahrerinnen und Radfahrer?

Mit der nächsten Änderung der Straßenverkehrs-Zulassungs-Ordnung ist es ge-
plant, Vorgaben für Systeme zur automatischen Scheinwerferausrichtung von 
Fahrradscheinwerfern, zur Standlichtfunktion von Fahrradscheinwerfern und 
Fahrradschlussleuchten und zu Leuchten für weißes und rotes Licht an Fahrrad-
anhängern einzuführen.

31. Sieht die Bundesregierung die Notwendigkeit zur Schaffung einer 
Rechtsgrundlage für ein blinkendes Warnlicht, das automatisch bei 
einem Sturz ausgelöst wird, und wenn nein, warum nicht?

Die Bundesregierung beabsichtigt, Vorgaben für optionale Fahrtrichtungsanzei-
ger an allen Fahrrädern mit der geplanten Neufassung der Straßenverkehrs-Zu-
lassungs-Ordnung einzuführen. Dies schließt die automatische Aktivierung der 
Warnblinklichtfunktion über die Fahrtrichtungsanzeiger bei Sturz mit ein.
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32. Wie viele Fahrzeuge wurden in Deutschland mit durch Bundesmittel ge-
förderten Abbiegeassistenten bis zum 1. Oktober 2023 ausgestattet?

Mit Stand: 6. Oktober 2023 wurden Förderanträge für 35 355 Abbiegeassisten-
ten bewilligt und 21 320 ausgezahlt.

33. Wie positioniert sich die Bundesregierung zu der Freigabe von S-Pede-
lecs auf Radwegen?

Die Bundesregierung plant derzeit keine Regelungen zur Freigabe von Radwe-
gen für S-Pedelecs. Abgesehen davon steht es den Ländern offen, die Möglich-
keit der Freigabe von Verkehrsflächen für S-Pedelecs durch entsprechendes Zu-
satzzeichen zu schaffen. Ein entsprechender, auf Randnummer 46 der Allge-
meinen Verwaltungsvorschrift zur Straßenverkehrs-Ordnung (VwV-StVO) zu 
den §§ 39 bis 43 gestützter Erlass ist der Bundesregierung etwa aus Nordrhein-
Westfalen bekannt.

34. Welche eigenen Erkenntnisse liegen der Bundesregierung zum Unfallge-
schehen von S-Pedelecs vor, und welche Schlüsse zieht sie daraus?

Zum Unfallgeschehen von S-Pedelecs liegen der BASt keine tiefergehenden 
Untersuchungen vor. S-Pedelecs werden verkehrsrechtlich nicht zu den Fahrrä-
dern gezählt, sondern zählen zu den Kraftfahrzeugen und müssen eine Betriebs-
erlaubnis aufweisen.
Das Unfallgeschehen von S-Pedelecs ist in der folgenden Tabelle dargestellt.

 2019 2020 2021 2022
Unfälle mit Personenschaden unter
Beteiligung von S-Pedelecfahrer

381 302 245 308

Getötete S-Pedelecfahrer 4 0 2 1
Verletzte S-Pedelecfahrer 362 287 231 293

BASt-
U2p-47/2023

35. Welche eigenen Erkenntnisse liegen der Bundesregierung zum Unfallge-
schehen von Lastenrädern vor, und welche Schlüsse zieht sie daraus?

36. Welche eigenen Erkenntnisse liegen der Bundesregierung zum Unfallge-
schehen mit in Lastenrädern beförderten Kindern vor, und welche 
Schlüsse zieht sie daraus?

Die Fragen 35 und 36 werden aufgrund ihres Sachzusammenhangs gemeinsam 
beantwortet.
Der Bundesregierung liegen hierzu keine eigenen Informationen vor.
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37. Mit welchen konkreten Maßnahmen mit welchen Fördermitteln unter-
stützt die Bundesregierung die Förderung der Mobilitätsbildung an Schu-
len?

Die Zuständigkeit für Fragen der schulischen Bildung, so auch der Mobilitäts-
bildung, obliegt den Ländern. Gleichwohl unterstützt die Bundesregierung die 
Mobilitätsbildung. Die Maßnahmen sind in Anlage 6 dargestellt.*
In Hinblick auf Präventionsmaßnahmen zur Erhöhung der Verkehrssicherheit 
fördert das BMDV neben den eigenen Maßnahmen zusätzlich Projekte und Ak-
tionen von Partnern wie dem Deutschen Verkehrssicherheitsrat (DVR) sowie 
der Deutschen Verkehrswacht (DVW) zur Mobilitätsbildung.
In den vom BMDV geförderten Angeboten werden verschiedene Alters- und 
Zielgruppen über jeweils passende Medien und Distributionswege zu verkehrs-
sicherheitsrelevanten Themen angesprochen. Beispielsweise wird jährlich die 
Verkehrsfibel „Käpt’n Blaubär“ an alle interessierten Kindertagesstätten und 
Grundschulen verteilt. Auf die Schule vorbereitende Maßnahmen erfolgen über 
die DVW- und DVR-Programme „Kinder im Straßenverkehr“ und „Kind und 
Verkehr“.
Zusätzlich werden mit der national flächendeckenden Kampagne „Runter vom 
Gas“ Verkehrsteilnehmer aller Altersklassen für die Gefahren im Straßenver-
kehr sensibilisiert, unter anderem für das Tragen von Fahrradhelmen.
Die eingesetzten Fördermittel für diese Programme und weitere Angebote las-
sen sich nicht separat auf die Nutzung an Schulen beziehen, weil die Nutzung 
sowohl an Schulen als auch bei anderen Gelegenheiten erfolgt.

38. Welche Maßnahmen der Länder sind der Bundesregierung bekannt, mit 
denen diese zur Mobilitätsbildung an Schulen beitragen, und besteht aus 
Sicht der Bundesregierung Handlungsbedarf?

Die Zuständigkeit für Fragen der schulischen Bildung obliegt den Ländern. Die 
Bundesregierung steht mit den Ländern jedoch in regelmäßigem Austausch zu 
Fragen der Mobilitätsbildung.

39. Wie viele Menschen in Deutschland sind nach eigenen Erkenntnissen der 
Bundesregierung seit dem 8. Dezember 2021 in der Fahrradwirtschaft 
beschäftigt (bitte nach Jahren aufschlüsseln)?

Der Bundesregierung liegen hierzu keine eigenen Erkenntnisse vor. Der Bun-
desregierung sind allerdings Branchenuntersuchungen (z. B. die in 2023 ver-
öffentlichte Branchenstudie zur Fahrradwirtschaft in Deutschland 2019 bis 
2022 [https://zukunft-fahrrad.org/wp-content/uploads/2023/06/Branchenstudie_
zur_Fahrradwirtschaft_2023.pdf.]) bekannt.

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/9699 auf der Internetseite 
des Deutschen Bundestages abrufbar.
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40. Wie fördert die Bundesregierung die Etablierung von Fahrradleasingsys-
temen und Fahrradleihsystemen?

Die Förderung von Fahrradleasing- und -verleihsystemen obliegt den Ländern 
und Kommunen.
Zudem strebt die Bundesregierung im Maßnahmenprogramm Nachhaltigkeit 
die finanzielle Förderung der Radnutzung im Rahmen der Beschäftigtenmobili-
tät an (§ 10 Absatz 4 und 5 des Gesetzes über die Feststellung des Bundeshaus-
haltsplans für das Haushaltsjahr 2023).
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Ressort
Förder-/ Finanzhilfe-

programm
Bundesland Gemeinde Art der Maßnahme Stellplätze

 Anzahl 

BMDV
Sonderprogramm 
"Stadt und Land"

Baden-Württemberg Lörrach Abstellanlage (Fahrradbügel) 22

BMDV
Sonderprogramm 
"Stadt und Land"

Baden-Württemberg Öhringen Abstellanlage (Fahrradbox) 24

BMDV
Sonderprogramm 
"Stadt und Land"

Bayern Neuhaus a.d.Pegnitz Abstellanlage (Fahrradbox) 16

BMDV
Sonderprogramm 
"Stadt und Land"

Bayern Pfarrkirchen Abstellanlage (Fahrradbox) 12

BMDV
Sonderprogramm 
"Stadt und Land"

Bayern Tapfheim Abstellanlage (Fahrradbox) 5

BMDV
Sonderprogramm 
"Stadt und Land"

Rheinland-Pfalz Lambsheim Abstellanlage (Fahrradbox) 12

BMDV
Sonderprogramm 
"Stadt und Land"

Saarland Blieskastel Abstellanlage (Fahrradbox) 4

BMDV
Sonderprogramm 
"Stadt und Land"

Saarland Nohfelden Abstellanlage (Fahrradbox) 6

BMDV
Sonderprogramm 
"Stadt und Land"

Schleswig-Holstein Plön Abstellanlage (Fahrradbügel) 20

BMDV
Sonderprogramm 
"Stadt und Land"

Schleswig-Holstein Süderau Abstellanlage (Fahrradbügel) 30

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Asperg, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

40

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Breisach am Rhein, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

150

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Buggingen
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

90

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Denzlingen
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

194

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Edingen-Neckarhausen
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

66

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg
Esslingen am Neckar, 
Stadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

69

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Ettlingen, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Filderstadt, Stadt Errichtung Radabstellanlagen 13

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg
Geislingen an der Steige, 
Stadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

72

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Gottmadingen Errichtung Radabstellanlagen 122

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Heilbronn, Universitätsstadt Errichtung Fahrradparkhäuser 122

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Heitersheim, Stadt Errichtung Radabstellanlagen 160

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Heitersheim, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

96

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Hockenheim, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

315

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Konstanz, Universitätsstadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

88

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Kronau
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

54

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Lauchringen Errichtung Radabstellanlagen 30

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg
Leinfelden-Echterdingen, 
Stadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

50

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Mühlacker, Stadt Errichtung Fahrradparkhäuser 120
BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Murg Errichtung Radabstellanlagen 24

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Offenburg, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

862

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Plochingen, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

74

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Renningen, Stadt Errichtung Radabstellanlagen 111
BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Reutlingen, Stadt Errichtung Radabstellanlagen 40

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Reutlingen, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

129

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Rheinfelden (Baden), Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Ringsheim
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg
Rottenburg am Neckar, 
Stadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

70

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg
Rottenburg am Neckar, 
Stadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg
Rottenburg am Neckar, 
Stadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg
Rottenburg am Neckar, 
Stadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

Anlage 1
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BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg
Rottenburg am Neckar, 
Stadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Schorndorf, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

98

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Sinsheim, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

105

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Stutensee, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

12

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Stuttgart, Landeshauptstadt Errichtung Radabstellanlagen 160

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Waiblingen, Stadt Errichtung Fahrradparkhäuser 176

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Waldkirch, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

180

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Westerstetten
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Aichach, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

96

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Allersberg, M
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

78

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Altdorf b.Nürnberg, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

228

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Amberg Errichtung Radabstellanlagen 40

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Amberg
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

64

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Ansbach
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

566

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Ansbach
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

38

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Aschaffenburg
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

86

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Augsburg Errichtung Radabstellanlagen 81

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Bad Aibling, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

60

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Bad Aibling, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

210

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Bad Kissingen, GKSt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Bayreuth Errichtung Radabstellanlagen 300

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Benediktbeuern
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

80

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Benediktbeuern
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

29

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Bischofswiesen
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Bobingen, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

78

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Büchenbach
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Buchloe, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

714

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Burgau, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Burglauer
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

18

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Cadolzburg, M
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Coburg
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

8

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Dillingen a.d.Donau, GKSt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

78

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Dorfen, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

192

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Ebelsbach
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

54

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Ebersberg, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

188

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Eching Errichtung Radabstellanlagen 644

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Eichenau
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

54

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Eresing
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

45

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Erlangen
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

290

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Feldafing
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

220

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Friedberg, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

54

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Fürstenfeldbruck, GKSt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

176

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Fürstenfeldbruck, GKSt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

72

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Gablingen
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

106
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BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Geisenhausen, M
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

96

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Grafenau, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

20

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Großkarolinenfeld
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

78

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Günzburg, GKSt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Hersbruck, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

82

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Hilpoltstein, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

126

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Hof
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Icking
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

84

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Immenstadt i.Allgäu, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

57

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Karlstadt, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

180

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Kirchseeon, M Errichtung Radabstellanlagen 108

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Kolbermoor, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

60

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Kulmbach, GKSt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

140

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Lauingen (Donau), St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

72

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Lindau (Bodensee), GKSt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

168

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Maisach
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

216

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Mering, M
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

56

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Moosburg a.d.Isar, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

425

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern
München, 
Landeshauptstadt

Errichtung Radabstellanlagen 91

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern
München, 
Landeshauptstadt

Errichtung Radabstellanlagen 129

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern
München, 
Landeshauptstadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

248

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Münnerstadt, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

60

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Murnau a.Staffelsee, M
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

488

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Nersingen
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

96

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Neuburg a.d.Donau, GKSt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

84

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Neuburg a.d.Donau, GKSt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

18

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern
Neukirchen b.Sulzbach-
Rosenberg

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Nonnenhorn
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

36

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Oberhausen
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

12

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Oberottmarshausen
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

60

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Obersinn, M Errichtung Radabstellanlagen 18

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Ochsenfurt, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

21

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Ottensoos
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

18

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Peiting, M
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

54

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Piding
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

42

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Plattling, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

102

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Prien a.Chiemsee, M
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

100

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Rednitzhembach
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

204

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Rieneck, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

12

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Rohrbach
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

180

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Röhrmoos
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

148

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Roßtal, M
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Röttenbach
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48
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BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Rottendorf
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

39

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Rückersdorf
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

43

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Schongau, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

85

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Schwabach
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

121

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Schwaig b.Nürnberg
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

176

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Stammbach, M
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Straubing
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

253

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Tapfheim Errichtung Radabstellanlagen 14

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Traunstein, GKSt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

171

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Treuchtlingen, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Trostberg, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

60

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Tutzing
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

264

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Unterhaching
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Vilshofen an der Donau, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

60

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Vöhringen, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Waltenhofen
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

18

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Warngau
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

42

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Weßling
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

299

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Wolfratshausen, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

534

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Zeil a.Main, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

84

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Zwiesel, St
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

15

BMWK Kommunalrichtlinie Berlin Berlin, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

264

BMWK Kommunalrichtlinie Brandenburg Biesenthal, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

72

BMWK Kommunalrichtlinie Brandenburg Finsterwalde, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

66

BMWK Kommunalrichtlinie Brandenburg Groß Kreutz (Havel)
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

264

BMWK Kommunalrichtlinie Brandenburg Karstädt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Brandenburg Ludwigsfelde, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

252

BMWK Kommunalrichtlinie Brandenburg Perleberg, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

60

BMWK Kommunalrichtlinie Brandenburg Schwielowsee
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

38

BMWK Kommunalrichtlinie Brandenburg Schwielowsee
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

22

BMWK Kommunalrichtlinie Brandenburg Schwielowsee
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

26

BMWK Kommunalrichtlinie Brandenburg Teltow, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

69

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen
Darmstadt, 
Wissenschaftsstadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

96

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Eschborn, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

96

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Hadamar, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Hungen, Stadt Errichtung Radabstellanlagen 119

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Immenhausen, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

54

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Kriftel
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

138

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Lorch, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

52

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Maintal, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Mühltal
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Neu-Isenburg, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

66

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Neustadt (Hessen), Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

72

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Obertshausen, Stadt Errichtung Radabstellanlagen 40
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BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Pfungstadt, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

66

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen
Rüdesheim am Rhein, 
Stadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

54

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen
Rüsselsheim am Main, 
Stadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

190

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen
Rüsselsheim am Main, 
Stadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

180

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Staufenberg, Stadt Errichtung Radabstellanlagen 158

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Weiterstadt, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

162

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen
Wiesbaden, 
Landeshauptstadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

38

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Witzenhausen, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie
Mecklenburg-
Vorpommern

Neustrelitz, Residenzstadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

32

BMWK Kommunalrichtlinie
Mecklenburg-
Vorpommern

Rostock, Hanse- und 
Universitätsstadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

116

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Alfeld (Leine), Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

54

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Apen Errichtung Radabstellanlagen 120

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Bassum, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

49

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Burgdorf, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

433

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Dannenberg (Elbe), Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

30

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Delmenhorst, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

36

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Delmenhorst, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Gehrden, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Göttingen, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

320

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Großenkneten
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

68

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Hambergen
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

30

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Hambergen
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

26

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen
Hannover, 
Landeshauptstadt

Errichtung Fahrradparkhäuser 240

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Haselünne, Stadt Errichtung Radabstellanlagen 204
BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Hechthausen Errichtung Radabstellanlagen 132

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Lehrte, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

120

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen
Neustadt am Rübenberge, 
Stadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Nienburg (Weser), Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Nordstemmen
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

36

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Osnabrück, Stadt Errichtung Fahrradparkhäuser 2265

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen
Osterholz-Scharmbeck, 
Stadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

32

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Peine, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

96

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Sande Errichtung Radabstellanlagen 56

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Seelze, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

204

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Seesen, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Sottrum
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Springe, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

507

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Syke, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

258

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Uetze
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

96

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Verden (Aller), Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Weyhe Errichtung Radabstellanlagen 236
BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Wilhelmshaven, Stadt Errichtung Fahrradparkhäuser 249
BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Wolfenbüttel, Stadt Errichtung Radabstellanlagen 120

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Wolfsburg, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

186

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Wunstorf, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

294

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Wurster Nordseeküste
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48
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BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Wurster Nordseeküste
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Nordrhein-Westfalen Ahlen, Stadt Errichtung Fahrradparkhäuser 206

BMWK Kommunalrichtlinie Nordrhein-Westfalen Ascheberg
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

135

BMWK Kommunalrichtlinie Nordrhein-Westfalen Bad Honnef, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

6

BMWK Kommunalrichtlinie Nordrhein-Westfalen Dortmund, Stadt Errichtung Radabstellanlagen 80

BMWK Kommunalrichtlinie Nordrhein-Westfalen Frechen, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

90

BMWK Kommunalrichtlinie Nordrhein-Westfalen Kall
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

72

BMWK Kommunalrichtlinie Nordrhein-Westfalen Kreuzau
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

21

BMWK Kommunalrichtlinie Nordrhein-Westfalen Neuss, Stadt Errichtung Radabstellanlagen 30

BMWK Kommunalrichtlinie Nordrhein-Westfalen Siegen, Universitätsstadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

507

BMWK Kommunalrichtlinie Nordrhein-Westfalen Übach-Palenberg, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

36

BMWK Kommunalrichtlinie Nordrhein-Westfalen Wegberg, Stadt Errichtung Radabstellanlagen 40

BMWK Kommunalrichtlinie Rheinland-Pfalz Bacharach, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

33

BMWK Kommunalrichtlinie Rheinland-Pfalz Bingen am Rhein, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Rheinland-Pfalz Bodenheim
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

144

BMWK Kommunalrichtlinie Rheinland-Pfalz Dudenhofen Errichtung Radabstellanlagen 52

BMWK Kommunalrichtlinie Rheinland-Pfalz Erpolzheim
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

18

BMWK Kommunalrichtlinie Rheinland-Pfalz Mainz, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

1199

BMWK Kommunalrichtlinie Rheinland-Pfalz Nackenheim
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Rheinland-Pfalz Nackenheim
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

38

BMWK Kommunalrichtlinie Rheinland-Pfalz
Neustadt an der 
Weinstraße, Stadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

388

BMWK Kommunalrichtlinie Rheinland-Pfalz Saarburg, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

84

BMWK Kommunalrichtlinie Rheinland-Pfalz Worms, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

196

BMWK Kommunalrichtlinie Saarland Blieskastel, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

12

BMWK Kommunalrichtlinie Saarland Lebach, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

10

BMWK Kommunalrichtlinie Saarland Neunkirchen, Kreisstadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Saarland
Saarbrücken, 
Landeshauptstadt

Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

16

BMWK Kommunalrichtlinie Saarland Saarlouis, Kreisstadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Saarland St. Wendel, Kreisstadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Böhlen, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

60

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Dresden, Stadt Errichtung Mobilitätsstationen 51
BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Dresden, Stadt Errichtung Mobilitätsstationen 100

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Leipzig, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

174

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Meißen, Stadt Errichtung Radabstellanlagen 102

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Plauen, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

67

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Werdau, Stadt Errichtung Radabstellanlagen 38

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen-Anhalt Muldestausee
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

60

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen-Anhalt Wettin-Löbejün, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Schleswig-Holstein Barmstedt, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

159

BMWK Kommunalrichtlinie Schleswig-Holstein Henstedt-Ulzburg
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

145

BMWK Kommunalrichtlinie Schleswig-Holstein Horst (Holstein)
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Schleswig-Holstein Niebüll, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

114

BMWK Kommunalrichtlinie Schleswig-Holstein Niebüll, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

546

BMWK Kommunalrichtlinie Schleswig-Holstein Nortorf, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24

BMWK Kommunalrichtlinie Schleswig-Holstein Osterrönfeld
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

51

BMWK Kommunalrichtlinie Schleswig-Holstein Ratekau
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

31
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BMWK Kommunalrichtlinie Schleswig-Holstein Ratzeburg, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

48

BMWK Kommunalrichtlinie Schleswig-Holstein Schwentinental, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

46

BMWK Kommunalrichtlinie Schleswig-Holstein Tornesch, Stadt
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

474

BMWK Kommunalrichtlinie Schleswig-Holstein Wohltorf
Errichtung Radabstellanlagen - 
Bike+Ride-Offensive

24
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Ressort Förderprogramm bzw. -maßnahme Investiv
(Frage 6)
oder
nicht
investiv
(Frage 8)

Ziel des Programms/der Maßnahme a) Programmvolumen
b) gebundene Mittel siehe *1
c) Mittelabfluss siehe *1

BMDV Finanzhilfen des Bundes an die
Länder nach Artikel 104b des
Grundgesetzes für Investitionen in
den Radverkehr durch das
Sonderprogramm „Stadt und Land“

Investiv Beitrag zum Aufbau eines flächendeckenden Radinfrastrukturnetzes
in Baulast der Länder und Kommunen, möglichst vom
Kraftfahrzeugverkehr getrennt.
Erhöhung der Attraktivität und Sicherheit des Radfahrens

a) Programmvolumen
in 2022: 527.250 T€
in 2023: 277.662 T €

b) gebundene Mittel
in 2022: 317.665 T€
in 2023: 552.368 T €

c) Mittelabfluss
in 2022: 119.167 T €
in 2023: 99.879 T €

BMDV Förderung innovativer Projekte zur
Verbesserung des Radverkehrs in
Deutschland

Investiv Beitrag zur Stärkung des Radverkehrs und Förderung der
Attraktivität des Radfahrens in Deutschland

a) Programmvolumen
in 2022: 41.000 T€
in 2023: 55.500 T €

b) gebundene Mittel
in 2022: 5.482 T€
in 2023: 88.664 T €

c) Mittelabfluss
in 2022: 5.482 €
in 2023: 6.224 T €
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BMDV Förderprogramm zum Ausbau und
zur Erweiterung des Radnetzes
Deutschland

Investiv Schaffung eines länderübergreifenden sicheren, lückenlosen und
attraktiven Netzes aus national bedeutenden Radfernwegen

a) Programmvolumen
in 2022: 15.000 T€
in 2023: 18.000 T €

b) gebundene Mittel
in 2022: 4.115 T€
in 2023: 42.902 T€

c) Mittelabfluss
in 2022: 4.172 T €
in 2023: 3.996 T €

BMDV Förderung der Aus- und Nachrüstung
von Kraftfahrzeugen mit
Abbiegesystemen

Investiv Deutliche Erhöhung der allgemeinen Verkehrssicherheit
Signifikante Verringerung der Unfälle mit schwächeren
Verkehrsteilnehmenden wie Radfahrende und Fußgängerinnen und
Fußgänger durch rechts abbiegende Lastkraftwagen oder Busse
Stärkere Wahrnehmung des Rad- und Fußverkehrs als mögliche
Alternative zum motorisierten Verkehr

a) Programmvolumen
in 2022: 9.250 T€
in 2023: 9.250 T €

b) gebundene Mittel
in 2022: 9.297 T€
in 2023: 4.803 T €

c) Mittelabfluss
in 2022: 7.113 T €
in 2023: 4.214 T €

BMDV Förderaufruf „Fahrradparkhäuser an
Bahnhöfen“

Investiv Stärkung des Radverkehrs sowie der intermodalen Nutzung von
Radverkehr und ÖPNV

a) Programmvolumen
in 2022: 2.000 T€
in 2023: 19.000 T €

b) gebundene Mittel
in 2022: 0 €
in 2023: 0 €

c) Mittelabfluss
in 2022: 0 €
in 2023: 0 €
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BMDV Finanzhilfen des Bundes an die
Länder nach Artikel 104b des
Grundgesetzes in Verbindung mit § 5
b FStrG zum Bau von
Radschnellwegen in Straßenbaulast
der Länder, Gemeinden und
Gemeindeverbände

Investiv Mit der Gewährung von Finanzhilfen für Radschnellwege unterstützt
der Bund die Länder, Gemeinden und Gemeindeverbände bei dem
Aufbau eines nachhaltigen, für den schnellen Radverkehr
ausgelegten und mit geringen Verlustzeiten nutzbaren
Verkehrssystems. Ziel ist es, insbesondere in urbanen Räumen und
Metropolregionen einen Umstieg von Pendlerverkehren vom Kfz auf
das Fahrrad zu erreichen und hierdurch sowohl die Luftreinhaltung
und den Klimaschutz zu unterstützen, als auch Staus im
Verkehrssystem zu vermeiden und den Verkehrsablauf insgesamt zu
verflüssigen.

a) Programmvolumen
in 2022: 48.500 T€
in 2023: 47.044 T €

b) gebundene Mittel
in 2022: 82.502 T€ )
in 2023: 91.162 T €

c) Mittelabfluss
in 2022: 3.422 T €
in 2023: 4.657 T €

BMDV Radverkehrstauglicher Ausbau
Betriebswege an
Bundeswasserstraßen

Investiv Das BMDV bezuschusst den radverkehrstauglichen Ausbau der
Betriebswege an den Bundeswasserstraßen. Der Ausbau beinhaltet
insbesondere die Herstellung einer fahrradtauglichen Deckschicht.
Zum Haushalt 2020 wurde der Mitfinanzierungsanteil von 50 % auf
90 % gesteigert.

a) Programmvolumen
in 2022: 1.087 T€
in 2023: 1.087 T €

b) gebundene Mittel
in 2022: 3.653T€ €
in 2023: 5.006 T € €

c) Mittelabfluss
in 2022: 1.685 T €
in 2023: 564 T €

BMDV Modellprojekte zur Stärkung des
ÖPNV

Investiv +
nicht
investiv

Im Rahmen des Förderprogramms „Modellprojekte zur Stärkung des
ÖPNV“ werden Projekte unterstützt, die dazu geeignet sind, einen
Beitrag zur Erreichung der Ziele des Klimaschutzprogramms der
Bundesregierung zu leisten. Konkret sollen die umzusetzenden
Maßnahmen dazu beitragen, die Attraktivität des ÖPNV zu erhöhen,
die Nutzung des ÖPNV zu steigern, die Verlagerung von Verkehren
des motorisierten Individualverkehrs auf den ÖPNV zu erreichen und
die CO2-Emissionen des ÖPNV und des Verkehrssektors zu
verringern. In diesem Zusammenhang können die Projekte auch
Radverkehrsmaßnahmen beinhalten.

a) Programmvolumen
in 2022: 72.979 T€
in 2023: 148.979 T €

b) gebundene Mittel
in 2022: 33.897 T€
in 2023: 118.253 T €

c) Mittelabfluss
in 2022: 31.762 T €
in 2023: 41.292 T €
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BMDV Betriebliches Mobilitätsmanagement
(BMM)

Investiv +
nicht
investiv

Die Förderung des betrieblichen Mobilitätsmanagements erfolgt im
Rahmen der Initiative „mobil-gewinnt“, um damit sowohl innovative
Konzepte als auch die Verbreitung bereits bewährter Ansätze zu
unterstützen und so einen wichtigen Beitrag zur Erreichung der
Klimaschutzziele zu leisten. Im Fokus stehen technische und
organisatorische Maßnahmen zur Vermeidung und Reduzierung von
Arbeitswegen und Dienstreisen, zur Verlagerung auf
umweltfreundliche Verkehrsträger sowie zur Optimierung von
Fuhrparks und Mobilitätsabläufen.
Weitere Informationen sind auf der Internetseite https://mobil-
gewinnt.de/ abrufbar.“

a) Programmvolumen
in 2022: 692 T€ (Soll-Ansatz
war 0T€
in 2023: 1.500 T €

b) gebundene Mittel
in 2022: 692 T€
in 2023: 770 T €

c) Mittelabfluss
in 2022: 692 T €
in 2023: 333 T €

BMUV Förderung von kommunalen
Modellvorhaben zur Umsetzung der
ökologischen Nachhaltigkeitsziele in
Strukturwandelregionen (KoMoNa),
hier: Investive Maßnahmen zur
Umsetzung der umweltbezogenen
Ziele der DNS (laufend).

Pilotvorhaben (abgeschlossen):
Sofortmaßnahmenprogramm gemäß
StStG „Kommunale Modellvorhaben
zur Umsetzung der ökologischen
Nachhaltigkeitsziele in
Strukturwandelregionen“ (KoMoNa)

Investiv Investitionen, die zur Steigerung der Biodiversität sowie zur
Schaffung beziehungsweise Weiterentwicklung einer nachhaltigen
touristischen oder freizeit- und erholungsbezogenen
Angebotsgestaltung beitragen […] Unterstützung oder Umsetzung
umweltverträglicher Mobilitäts-konzepte für nachhaltige Tourismus-
und Freizeitgestaltung zur Stärkung des nichtmotorisierten
Individualverkehrs. Der Alltagsradverkehr ist von der Förderung
ausgeschlossen.

Förderung von Radwegen als Beitrag für einen umweltverträglichen
und nachhaltigen Tourismus

a) Programmvolumen: 200
Mio. EUR

b) gebundene Mittel: 0 €

c) Mittelabfluss: 0 €

a) Programmvolumen: gibt es
in dem Sinne nicht, da
Pilotvorhaben, insgesamt ca.
11,2 Mio. € (davon 1,7 Mio.
EUR widerrufen)

b) gebundene Mittel ca. 9,5
Mio. € (Mittelbindung erfolgte
in 2020)

c) Mittelabfluss ca. 8 Mio. €
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BMEL Gemeinschaftsaufgabe
„Verbesserung der Agrarstruktur und
des Küstenschutzes“ (GAK);
Förderbereich 1-Integrierte
Ländliche Entwicklung: Maßnahme
4.0 – Dem ländlichen Charakter
angepasste
Infrastrukturmaßnahmen

investiv Verbesserung der Infrastruktur in ländlichen Gebieten einschließlich
ländlicher Straßen und Wege sowie touristischer Einrichtungen.
Grundsätzlich können Investitionen in den ländlichen Wegebau auch
Radfahrerinnen und Radfahrern zu Gute kommen.

a) Programmvolumen
in 2022: 22.567 T€
in 2023: 18.499 T €

b) gebundene Mittel
in 2022: 22.567 T€
in 2023: 18.499 T €

c) Mittelabfluss
in 2022: 15.392 T €
in 2023: noch keine Nennung
möglich

BMWK NKI: E-Lastenrad-Richtlinie Investiv Unterstützung des fahrradgebundenen Lastenverkehrs in Wirtschaft
und Kommunen durch Förderung von E-Lastenrädern und
Lastenanhängern mit elektrischer Antriebsunterstützung

a) Programmvolumen siehe *2

b) gebundene Mittel
13.364 T€

c) Mittelabfluss
9.388 T€

BMWK NKI: FA Klimaschutz durch
Radverkehr

Investiv Förderung von modellhaften, investiven Projekten die das Radfahren
im Alltag, in der Freizeit und für den Liefer- und Transportverkehr
attraktiver machen und somit zur Verlagerung des MIV auf das
Fahrrad beitragen

a) Programmvolumen siehe *2

b) gebundene Mittel
161.641 T€

c) Mittelabfluss
35.690 T€

BMWK NKI: Kommunalrichtlinie investiv +
nicht
investiv

Unterstützung von Kommunen bei der Errichtung von
Radverkehrsinfrastruktur (Bau von Radwegen, Radabstellanlagen,
Fahrradparkhäusern u.a. zur Senkung von THG-Emissionen im
Verkehrssektor

a) Programmvolumen siehe *2

b) gebundene Mittel
80.005 T€

c) Mittelabfluss
26.330 T€
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BMWK NKI: Einzelvorhaben Investive
Maßnahme

Pedelec-Verleihsystem Usedom (Einzelvorhaben) a) Programmvolumensiehe *2

b) gebundene Mittel
2.879 T€

c) Mittelabfluss
1.117 T€

BMWK NKI: Kommunalrichtlinie investiv +
nicht
investiv

Unterstützung von Kommunen bei der Errichtung von
Radverkehrsinfrastruktur (Bau von Radwegen, Radabstellanlagen,
Fahrradparkhäusern u.a. zur Senkung von THG-Emissionen im
Verkehrssektor

a) Programmvolumen siehe *2

b) gebundene Mittel 6.714 T€

c) Mittelabfluss 2.269 T€

BMDV Förderung von nicht investiven
Maßnahmen zur Umsetzung des
Nationalen Radverkehrsplans

nicht
investiv

Förderung von Vorhaben, die die Leitziele des Nationalen
Radverkehrsplan (NRVP) 3.0 aufgreifen und damit der Umsetzung
der Radverkehrsstrategie dienen

a) Programmvolumen
in 2022: 10.280 T€
in 2023: 13.280 T €

b) gebundene Mittel
in 2022: 5.858 T€
in 2023: 8.412 T€

c) Mittelabfluss
in 2021: 4.127 T€
in 2022: 5.857 T€
in 2023: 5.375 T

BMWK NKI: FA Innovative
Klimaschutzprojekte

nicht
investiv

Unterstützung von umsetzungsorientierten, nicht-investiven
Projekten zur Entwicklung und Erprobung innovativer Ansätze im
Klimaschutz sowie deren bundesweite Verbreitung und
Verankerung.

a) Programmvolumen siehe *2

b) gebundene Mittel: 4.055 T€

c) Mittelabfluss: 2.128 T€
*1 bei höherer Mittelbindung oder -abfluss als Programmvolumen sind gebundene Ausgabereste der Vorjahre enthalten

*2 Die Vorhaben werden im Rahmen des Gesamtbudgets der Nationalen Klimaschutzinitiative (NKI) finanziert. Eine Festlegung von Programmvolumina pro Förderprogramm
bzw.- -maßnahme erfolgt dabei nicht.
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Ressort
Förder-/ Finanzhilfe-

programm
Bundesland Art der  Maßnahme

 2021 
(ab 08.12.21)

abgeflossene Mittel

 2022
abgeflossene Mittel

 2023
abgeflossene Mittel Anmerkungen

in Euro in Tsd.  in Euro in Tsd.  in Euro in Tsd. 

BMUV

Pilotvorhaben (abgeschlossen) 
Sofortmaßnahmenprogramm 
gemäß StStG  "Kommunale 
Modellvorhaben zur Umsetzung 
der ökologischen 
Nachhaltigkeitsziele in 
Strukturwandelregionen" 
(KoMoNa) 

Brandenburg Fahrradwege 2.369 3.636 2.071

aufgeteilt auf vier Umsetzungsmaßnahmen 
67KMN001
67KMN002
67KMN005
67KMN006 

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Baden-Württemberg Fahrradwege 0 693 684

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Bayern Fahrradwege 0 1.018 541

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Brandenburg Fahrradwege 0 153 0

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Hessen Fahrradwege 0 47 129

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Mecklenburg-Vorpommern Fahrradwege 0 114 647

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Niedersachsen Fahrradwege 0 327 151

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Nordrhein-Westfalen Fahrradwege 0 490 337

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Rheinland-Pfalz Fahrradwege 0 3 4

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Saarland Fahrradwege 0 0 0

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Sachsen Fahrradwege 0 568 435

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Sachsen-Anhalt Fahrradwege 0 146 126
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BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Schleswig-Holstein Fahrradwege 0 211 277

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Thüringen Fahrradwege 0 114 181

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Baden-Württemberg
Fahrradbrücken und -
unterführungen

0 0 0

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Bayern
Fahrradbrücken und -
unterführungen

0 0 0

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Brandenburg
Fahrradbrücken und -
unterführungen

0 0 0

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Hessen
Fahrradbrücken und -
unterführungen

0 0 0

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Nordrhein-Westfalen
Fahrradbrücken und -
unterführungen

0 123 0

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Rheinland-Pfalz
Fahrradbrücken und -
unterführungen

0 0 0

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und 
die Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Thüringen
Fahrradbrücken und -
unterführungen

0 0 181

BMDV

Förderung innovativer Projekte 
zur Verbesserung des 
Radverkehrs in Deutschland 
(Investive Modellvorhaben)

Baden-Württemberg
Fahrradbrücken und -
unterführungen

451 335 0
Auszahlsanträge für 2023 derzeit in Prüfung; 
keine zusätzlichen neuen Bindungne in 2022, 
2023; Vorhaben laufen auch in 2023 noch.

BMDV

Förderung innovativer Projekte 
zur Verbesserung des 
Radverkehrs in Deutschland 
(Investive Modellvorhaben)

Brandenburg
Fahrradbrücken und -
unterführungen

33 62 0 Auszahlsanträge für 2023 derzeit in Prüfung

BMDV

Förderung innovativer Projekte 
zur Verbesserung des 
Radverkehrs in Deutschland 
(Investive Modellvorhaben)

Bayern
Fahrradbrücken und -
unterführungen

60 110 2.936
Weitere Auszahlsanträge für 2023 derzeit in 
Prüfung; weitere Mittelbindung für 
Aufstockungsantrag in 2023 in Prüfung.

BMDV

Förderung innovativer Projekte 
zur Verbesserung des 
Radverkehrs in Deutschland 
(Investive Modellvorhaben)

Hessen
Fahrradbrücken und -
unterführungen

0 107 0 Auszahlsanträge für 2023 derzeit in Prüfung

BMDV

Förderung innovativer Projekte 
zur Verbesserung des 
Radverkehrs in Deutschland 
(Investive Modellvorhaben)

Mecklenburg-Vorpommern
Fahrradbrücken und -
unterführungen

1.536 593 0 Auszahlsanträge für 2023 derzeit in Prüfung
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BMDV

Förderung innovativer Projekte 
zur Verbesserung des 
Radverkehrs in Deutschland 
(Investive Modellvorhaben)

Nordrhein-Westfalen
Fahrradbrücken und -
unterführungen

132 237 280
Weitere Auszahlsanträge für 2023 derzeit in 
Prüfung

BMDV

Förderung innovativer Projekte 
zur Verbesserung des 
Radverkehrs in Deutschland 
(Investive Modellvorhaben)

Rheinland-Pfalz
Fahrradbrücken und -
unterführungen

18 117 19
Weitere Auszahlsanträge für 2023 derzeit in 
Prüfung

BMDV

Förderung innovativer Projekte 
zur Verbesserung des 
Radverkehrs in Deutschland 
(Investive Modellvorhaben)

Brandenburg Fahrradwege 84 36 506
Weitere Auszahlsanträge für 2023 derzeit in 
Prüfung

BMDV

Förderung innovativer Projekte 
zur Verbesserung des 
Radverkehrs in Deutschland 
(Investive Modellvorhaben)

Hamburg Fahrradwege 0 1.035 0

BMDV

Förderung innovativer Projekte 
zur Verbesserung des 
Radverkehrs in Deutschland 
(Investive Modellvorhaben)

Hessen
bauliche Maßnahmen zur 
Verbesserung der 
Sicherheit an Kreuzungen

0 81 0 Auszahlsanträge für 2023 derzeit in Prüfung

BMDV

Förderung innovativer Projekte 
zur Verbesserung des 
Radverkehrs in Deutschland 
(Investive Modellvorhaben)

Niedersachsen
bauliche Maßnahmen zur 
Verbesserung der 
Sicherheit an Kreuzungen

0 53 72 Auszahlsanträge für 2023 derzeit in Prüfung

BMDV

Förderung innovativer Projekte 
zur Verbesserung des 
Radverkehrs in Deutschland 
(Investive Modellvorhaben)

Nordrhein-Westfalen Fahrradwege 81 889 31 Auszahlsanträge für 2023 derzeit in Prüfung

BMDV

Förderung innovativer Projekte 
zur Verbesserung des 
Radverkehrs in Deutschland 
(Investive Modellvorhaben)

Nordrhein-Westfalen
bauliche Maßnahmen zur 
Verbesserung der 
Sicherheit an Kreuzungen

74 9 600

BMDV Berlin Radschnellwege 96 128 230 (geplant)

BMDV Baden-Württemberg Radschnellwege 2.214 1.778 3.941 (geplant)
BMDV Bayern Radschnellwege 189 542 3.910 (geplant)
BMDV Hessen Radschnellwege 363 661  1.800 (geplant)
BMDV Hamburg Radschnellwege 0 121 562 (geplant)
BMDV Niedesachsen Radschnellwege 0 0 1.277 (geplant)
BMDV Mecklenburg-Vorpommern Radschnellwege 0 179 374 (geplant)
BMDV Nordrhein-Westfalen Radschnellwege 1.935 0 1.656 (geplant)
BMDV Sachsen-Anhalt Radschnellwege 0 13 150 (geplant)
BMDV Sachsen Radschnellwege 0 0 0

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz 
durch Radverkehr

Baden-Württemberg Fahrradwege 0 6.229 157

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz 
durch Radverkehr

Bayern Fahrradwege 0 1.233 4.661

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz 
durch Radverkehr

Brandenburg Fahrradwege 0 317 0

Finanzhilfen für Radschnellwege
in der Straßenbaulast der Länder, 
Gemeinden und 
Gemeindeverbände 
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BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz 
durch Radverkehr

Hessen Fahrradwege 0 0 83

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz 
durch Radverkehr

Niedersachsen Fahrradwege 0 213 1.674

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz 
durch Radverkehr

Nordrhein-Westfalen Fahrradwege 0 3.801 948

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz 
durch Radverkehr

Rheinland-Pfalz Fahrradwege 0 147 578

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz 
durch Radverkehr

Saarland Fahrradwege 0 2.392 1.010

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz 
durch Radverkehr

Sachsen Fahrradwege 0 0 17

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz 
durch Radverkehr

Schleswig-Holstein Fahrradwege 0 348 2.439

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz 
durch Radverkehr

Thüringen Fahrradwege 0 175 898

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz 
durch Radverkehr

Bremen Fahrradwege 0 2.349 1.572

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz 
durch Radverkehr

Mecklenburg-Vorpommern Fahrradwege 0 16 0

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Fahrradwege 0 1.798 669
BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Fahrradwege 0 2.278 1.702
BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Fahrradwege 0 65 0
BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Fahrradwege 0 1.961 1.797
BMWK Kommunalrichtlinie Nordrhein-Westfalen Fahrradwege 0 398 54
BMWK Kommunalrichtlinie Rheinland-Pfalz Fahrradwege 0 213 433
BMWK Kommunalrichtlinie Saarland Fahrradwege 0 128 0
BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Fahrradwege 0 171 502
BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen-Anhalt Fahrradwege 0 69 17
BMWK Kommunalrichtlinie Schleswig-Holstein Fahrradwege 0 699 454

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg
bauliche Maßnahmen zur 
Verbesserung der 
Sicherheit an Kreuzungen

0 0 5

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern
bauliche Maßnahmen zur 
Verbesserung der 
Sicherheit an Kreuzungen

0 0 0

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen
bauliche Maßnahmen zur 
Verbesserung der 
Sicherheit an Kreuzungen

0 1 55

BMWK Kommunalrichtlinie Nordrhein-Westfalen
bauliche Maßnahmen zur 
Verbesserung der 
Sicherheit an Kreuzungen

0 36 0
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BMWK Kommunalrichtlinie Rheinland-Pfalz
bauliche Maßnahmen zur 
Verbesserung der 
Sicherheit an Kreuzungen

0 0 80

BMWK Kommunalrichtlinie Schleswig-Holstein
bauliche Maßnahmen zur 
Verbesserung der 
Sicherheit an Kreuzungen

0 50 39
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Ressort
Förder-/ Finanzhilfe-

programm
Bundesland Gemeinde

Art der Maßnahme
Frage 14

Strecke
Frage 14

Art der Maßnahme                
Frage 15

Stellplätze
Frage 15

 Anteil d. 
Bundes-

förderung
(Zuwendung)

 Gesamkosten/
-ausgaben 

Maßnahme in km Maßnahme Anzahl Von Bis  in Euro in Tsd.  in Euro in Tsd. 

BMDV

Förderung innovativer Projekte zur 
Verbesserung des Radverkehrs in 
Deutschland (Investive 
Modellvorhaben)

Brandenburg Stadt Cottbus eigenständiger Radweg 1,8 02.09.2019 31.12.2024 3.495                    3.495                     

BMDV

Förderung innovativer Projekte zur 
Verbesserung des Radverkehrs in 
Deutschland (Investive 
Modellvorhaben)

Nordrhein-
Westfalen

Stadt Mönchengladbach eigenständiger Radweg 0,68 15.12.2020 31.12.2022 800                       800                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Alb-Donau-Kreis eigenständiger Radweg 4,85 01.01.2022 31.12.2022 400                       1.000                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Alb-Donau-Kreis eigenständiger Radweg 2,3 01.01.2022 31.12.2022 202                       530                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Bad Schönborn eigenständiger Radweg 0,13 01.04.2023 31.12.2023 37                         98                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Aichwald eigenständiger Radweg 0,66 01.12.2022 01.02.2023 144                       319                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Allmendingen eigenständiger Radweg 1,01 01.05.2022 31.10.2022 112                       298                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Birkenfeld eigenständiger Radweg 0,28 01.09.2021 30.11.2021 116                       146                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Böttingen eigenständiger Radweg 1,6 01.10.2021 31.05.2022 166                       443                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Braunsbach eigenständiger Radweg 1,3 01.10.2021 31.12.2022 400                       500                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Dornstadt eigenständiger Radweg 0,92 01.01.2022 31.12.2023 163                       436                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Dörzbach eigenständiger Radweg 1,1 01.01.2022 30.09.2022 372                       465                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Gaiberg eigenständiger Radweg 2,87 01.01.2022 13.12.2023 192                       513                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Gruibingen eigenständiger Radweg 1 01.03.2022 31.12.2022 133                       295                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Hochdorf eigenständiger Radweg 0,6 01.08.2021 30.11.2021 106                       235                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Hochdorf eigenständiger Radweg 0,44 01.06.2023 30.09.2023 126                       167                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Illingen eigenständiger Radweg 1,2 01.01.2022 31.12.2022 71                         189                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Ispringen eigenständiger Radweg 1,1 01.05.2022 31.12.2022 571                       1.460                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Kirchardt eigenständiger Radweg 1,75 01.05.2023 30.06.2024 1.139                    1.518                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg
Gemeinde Kirchberg
an der Murr

eigenständiger Radweg 0,63 01.01.2022 01.05.2022 35                         92                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Kusterdingen eigenständiger Radweg 0,23 01.08.2022 31.12.2022 32                         85                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Mötzingen eigenständiger Radweg 1,14 01.07.2023 31.12.2024 486                       648                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Neckartailfingen eigenständiger Radweg 1,2 01.04.2022 31.12.2023 161                       357                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Neustetten eigenständiger Radweg 0,31 01.10.2021 30.04.2022 44                         118                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Neustetten eigenständiger Radweg 0,7 01.06.2022 31.12.2022 93                         248                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Nordheim eigenständiger Radweg 0,46 01.07.2021 01.12.2021 176                       220                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Oberwolfach eigenständiger Radweg 0,62 01.06.2021 31.01.2022 781                       977                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Oberwolfach eigenständiger Radweg 2,97 01.09.2022 30.09.2023 1.405                    3.745                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Remchingen eigenständiger Radweg 0,63 01.09.2021 31.12.2022 79                         210                        

 
Laufzeit
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Förder-/ Finanzhilfe-

programm
Bundesland Gemeinde

Art der Maßnahme
Frage 14
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Frage 14
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Bundes-

förderung
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Laufzeit

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Rietheim-Weilheim eigenständiger Radweg 0,39 01.06.2022 31.12.2022 162                       433                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Sonnenbühl eigenständiger Radweg 1,4 01.06.2021 31.03.2022 126                       337                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Weingarten (Baden) eigenständiger Radweg 0,35 01.07.2022 30.03.2023 51                         136                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Weingarten (Baden) eigenständiger Radweg 0,81 01.09.2022 30.06.2023 135                       361                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Zuzenhausen eigenständiger Radweg 0,67 01.01.2022 31.12.2023 128                       341                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeindeverwaltung Lauchringen eigenständiger Radweg 0,48 04.10.2022 10.07.2023 653                       1.740                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg
Künzelsau/Zweckverband Gewerbepark 
Hohenlohe

eigenständiger Radweg 0,4 01.05.2023 31.12.2024 180                       240                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landeshauptstadt Stuttgart eigenständiger Radweg 0,45 18.08.2022 31.12.2023 451                       1.202                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Böblingen eigenständiger Radweg 3,5 01.07.2022 01.02.2023 218                       484                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Breisgau-Hochschwarzwald eigenständiger Radweg 0,65 01.04.2022 31.12.2022 95                         252                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Esslingen eigenständiger Radweg 0,8 01.11.2022 30.06.2023 163                       435                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Konstanz eigenständiger Radweg 0,82 01.01.2022 31.12.2022 368                       983                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Ravensburg eigenständiger Radweg 1,4 01.07.2021 31.12.2021 275                       611                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Ravensburg eigenständiger Radweg 1,27 01.07.2021 30.06.2022 605                       1.344                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Ravensburg eigenständiger Radweg 0,24 15.09.2022 15.11.2022 63                         167                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Reutlingen eigenständiger Radweg 0,9 01.05.2022 31.10.2022 70                         183                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Schwarzwald-Baar-Kreis eigenständiger Radweg 0,6 01.07.2022 31.12.2023 360                       960                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Tübingen eigenständiger Radweg 0,32 01.04.2022 31.07.2022 131                       348                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Tuttlingen eigenständiger Radweg 0,22 01.06.2022 31.10.2022 26                         69                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Waldshut eigenständiger Radweg 0,87 04.10.2022 10.07.2023 203                       542                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Ortenaukreis eigenständiger Radweg 0,6 01.01.2022 31.12.2022 128                       341                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Lankreis Main-Tauber-Kreis eigenständiger Radweg 0,4 01.09.2022 01.12.2022 327                       873                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Leutkirch im Allgäu eigenständiger Radweg 4,7 01.06.2022 31.12.2023 957                       2.552                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Aalen eigenständiger Radweg 0,7 01.03.2023 31.12.2023 86                         230                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Achern eigenständiger Radweg 1,8 01.10.2022 31.12.2023 701                       1.868                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Biberach an der Riß eigenständiger Radweg 0,3 01.08.2021 31.03.2023 171                       456                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Böblingen eigenständiger Radweg 0,23 01.05.2022 31.01.2023 99                         220                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Bretten eigenständiger Radweg 0,07 01.01.2022 31.12.2022 93                         247                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Bretten eigenständiger Radweg 1,7 01.01.2023 31.12.2023 677                       1.806                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Bretten eigenständiger Radweg 0,2 01.01.2023 31.12.2023 106                       282                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Buchen eigenständiger Radweg 1,67 01.05.2022 30.11.2022 153                       408                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Buchen eigenständiger Radweg 1,12 01.05.2022 30.11.2022 135                       360                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Buchen eigenständiger Radweg 1,68 01.05.2022 30.11.2022 162                       432                        
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Laufzeit

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Buchen eigenständiger Radweg 0,2 01.05.2022 30.11.2022 42                         113                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Calw eigenständiger Radweg 1,31 01.10.2021 31.12.2022 275                       732                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Crailsheim eigenständiger Radweg 1 01.09.2023 30.11.2023 649                       865                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Eberbach eigenständiger Radweg 1,65 01.04.2022 31.03.2023 59                         147                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Ettenheim eigenständiger Radweg 0,95 01.01.2023 31.12.2023 187                       597                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Ettenheim eigenständiger Radweg 0,61 01.07.2022 31.12.2023 215                       574                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Filderstadt eigenständiger Radweg 0,1 01.03.2022 30.06.2023 56                         160                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Friedrichshafen eigenständiger Radweg 0,45 01.10.2021 31.12.2022 442                       982                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Friedrichshafen eigenständiger Radweg 0,9 01.06.2021 31.12.2022 491                       1.092                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Gaggenau eigenständiger Radweg 0,65 01.02.2023 30.11.2023 203                       540                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Großbottwar eigenständiger Radweg 1,2 01.09.2022 31.03.2023 252                       560                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Heilbronn eigenständiger Radweg 11,4 01.07.2021 01.11.2023 743                       1.650                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Heilbronn eigenständiger Radweg 0,17 01.08.2021 01.11.2021 91                         239                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Heilbronn eigenständiger Radweg 0,67 02.05.2022 30.04.2023 351                       780                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Heilbronn eigenständiger Radweg 0,65 01.05.2022 31.10.2022 315                       700                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Heitersheim eigenständiger Radweg 0,28 01.04.2022 31.12.2022 49                         119                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Heitersheim eigenständiger Radweg 0,39 01.04.2022 31.12.2022 70                         186                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Ilshofen eigenständiger Radweg 7,79 01.07.2022 31.10.2023 1.414                    3.771                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Karlsruhe eigenständiger Radweg 0,4 01.01.2023 31.12.2023 63                         158                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Leinfelden-Echterdingen eigenständiger Radweg 0,8 01.02.2021 31.07.2022 311                       690                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Ludwigsburg eigenständiger Radweg 1 01.03.2023 31.12.2023 394                       1.049                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Mannheim eigenständiger Radweg 1,42 01.01.2022 31.12.2023 2.746                    7.324                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Mannheim eigenständiger Radweg 0,24 10.08.2022 23.12.2022 126                       315                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Markgröningen eigenständiger Radweg 0,37 01.09.2022 31.12.2023 66                         146                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Metzingen eigenständiger Radweg 0,4 01.10.2022 01.07.2023 248                       620                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Möglingen eigenständiger Radweg 0,4 01.01.2022 31.12.2022 100                       267                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Nagold eigenständiger Radweg 1,56 01.10.2021 01.10.2023 200                       534                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Neckarsulm eigenständiger Radweg 3,5 01.03.2022 31.12.2023 288                       641                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Neckarsulm eigenständiger Radweg 0,245 01.03.2022 31.12.2023 32                         80                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Ostfildern eigenständiger Radweg 0,15 01.04.2022 31.12.2022 52                         115                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Östringen eigenständiger Radweg 0,68 01.02.2022 31.12.2022 135                       359                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Riedlingen eigenständiger Radweg 1,3 01.04.2023 31.12.2023 162                       404                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Rottenburg am Neckar eigenständiger Radweg 1,19 02.01.2023 30.04.2023 216                       575                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Schwäbisch Hall eigenständiger Radweg 1,25 01.10.2021 01.10.2022 126                       371                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Sindelfingen eigenständiger Radweg 4,5 01.05.2022 31.12.2022 549                       1.220                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Singen eigenständiger Radweg 0,57 01.05.2023 31.12.2023 145                       193                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Tauberbischofsheim eigenständiger Radweg 2,1 01.07.2022 31.10.2022 526                       1.170                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Tübingen eigenständiger Radweg 0,15 01.07.2021 30.06.2022 455                       1.214                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Tuttlingen eigenständiger Radweg 2 01.05.2021 31.12.2021 188                       235                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Tuttlingen eigenständiger Radweg 1,4 01.01.2023 31.12.2023 133                       801                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Ulm eigenständiger Radweg 0,9 01.09.2022 30.10.2023 1.452                    3.872                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Villingen-Schwenningen eigenständiger Radweg 0,47 04.04.2022 06.05.2022 71                         177                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Wangen im Allgäu eigenständiger Radweg 2,5 01.10.2021 31.12.2023 1.035                    2.300                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Weikersheim eigenständiger Radweg 0,5 01.07.2022 31.12.2022 42                         93                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Weil der Stadt eigenständiger Radweg 0,53 30.06.2022 31.12.2023 73                         182                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Villingen-Schwenningen eigenständiger Radweg 1,1 01.04.2021 29.10.2021 208                       260                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Breitenthal eigenständiger Radweg 1,26 15.07.2023 15.11.2023 824                       1.098                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Ehekirchen eigenständiger Radweg 1,35 30.05.2023 22.09.2023 586                       781                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Hagelstadt eigenständiger Radweg 1,49 01.04.2022 30.09.2022 131                       164                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Kumhausen

eigenständiger Radweg 0,53 01.02.2023 31.12.2023 161                       215                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Sengenthal eigenständiger Radweg 1,15 01.03.2023 31.05.2023 258                       344                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Üchtelhausen eigenständiger Radweg 1,52 01.08.2023 30.11.2023 368                       490                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Weißensberg eigenständiger Radweg 0,64 01.09.2023 01.11.2023 401                       535                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Große Kreisstadt Nördlingen eigenständiger Radweg 1,05 01.01.2023 31.12.2023 320                       427                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Große Kreisstadt Nördlingen eigenständiger Radweg 0,13 01.01.2023 31.12.2023 50                         67                          
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Dillingen a.d. Donau eigenständiger Radweg 0,87 04.04.2022 01.07.2022 266                       333                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis München und Landkreis Starnberg eigenständiger Radweg 4,6 01.06.2021 16.12.2021 2.838                    3.547                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Regensburg eigenständiger Radweg 0,93 03.05.2021 28.10.2022 70                         88                          
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Regensburg eigenständiger Radweg 3,6 06.09.2021 29.10.2021 237                       297                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Ergoldsbach eigenständiger Radweg 1,38 01.01.2022 31.12.2022 280                       350                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Fuchsmühl eigenständiger Radweg 0,37 15.11.2022 01.05.2023 228                       305                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Regenstauf eigenständiger Radweg 1,5 01.10.2023 31.12.2023 196                       262                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Stammbach eigenständiger Radweg 0,87 21.06.2022 31.12.2022 383                       425                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Waldstetten eigenständiger Radweg 2,08 01.07.2023 01.10.2023 578                       770                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Stadt Aschaffenburg

eigenständiger Radweg 0,9 25.10.2021 03.12.2021 106                       132                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Beilngries eigenständiger Radweg 2,65 01.01.2023 31.12.2023 750                       1.000                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Beilngries eigenständiger Radweg 1,8 01.01.2023 31.12.2023 551                       735                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Berching eigenständiger Radweg 0,6 01.05.2022 30.09.2022 163                       217                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Dietfurt eigenständiger Radweg 0,5 01.03.2023 15.03.2023 152                       204                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Stadt Dietfurt 

eigenständiger Radweg 2 01.03.2022 31.10.2022 995                       1.245                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Eschenbach eigenständiger Radweg 0,18 01.03.2023 01.05.2023 113                       151                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Gerolzhofen eigenständiger Radweg 2,14 01.04.2022 31.12.2022 900                       1.200                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Immenstadt eigenständiger Radweg 0,5 19.07.2023 15.11.2023 296                       395                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Landshut eigenständiger Radweg 0,13 01.01.2022 31.12.2022 112                       139                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Maxhütte-Haidorf eigenständiger Radweg 2,48 01.03.2022 31.08.2023 745                       995                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin
Senatsverwaltung für Umwelt, Mobilität, 
Verbraucher- und Klimaschutz

eigenständiger Radweg 1,1 01.10.2022 31.12.2023 293                       390                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Gemeinde Neuhausen/Spree eigenständiger Radweg 4,35 01.04.2023 31.12.2023 927                       1.031                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Neuruppin eigenständiger Radweg 2,1 01.08.2021 31.12.2022 1.123                    1.403                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Potsdam eigenständiger Radweg 0,59 05.09.2022 31.05.2023 2.183                    2.911                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Prenzlau eigenständiger Radweg 2,1 01.07.2023 31.12.2023 587                       783                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Senftenberg eigenständiger Radweg 2,28 01.08.2022 01.09.2022 253                       281                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Teltow eigenständiger Radweg 0,34 01.10.2022 30.06.2023 303                       404                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Templin eigenständiger Radweg 0,96 01.07.2022 01.09.2022 173                       230                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Velten eigenständiger Radweg 0,77 01.10.2022 31.05.2023 243                       324                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Wittstock eigenständiger Radweg 11,8 01.09.2021 31.12.2022 2.366                    2.958                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Amt für Straßen und Brückenbau eigenständiger Radweg 0,05 01.02.2023 01.05.2023 68                         75                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Amt für Straßen- und Brückenbau, 
Bremerhaven

eigenständiger Radweg 0,5 01.06.2023 31.12.2023 126                       140                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Amt für Straßen- und Brückenbau, 
Bremerhaven

eigenständiger Radweg 0,12 01.06.2023 31.12.2023 45                         50                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Amt für Straßen und Verkehr eigenständiger Radweg 0,06 01.03.2023 30.11.2023 59                         65                          
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Amt für Straßen und Verkehr Bremen eigenständiger Radweg 0,2 01.07.2023 01.09.2023 153                       170                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Amt für Straßen und Verkehr

eigenständiger Radweg 0,23 01.05.2023 30.11.2023 90                         100                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Amt für Straßen und Verkehr
Herdentorsteinweg 49/50
28195 Bremen

eigenständiger Radweg 0,15 01.03.2023 30.11.2023 225                       250                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Bremischer Deichverband am linken 
Weserufer

eigenständiger Radweg 0,69 15.10.2023 31.08.2025 901                       1.001                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Die Senatorin für Klimaschutz, Umwelt, 
Mobilität, Stadtentwicklung und Wohnungsbau

eigenständiger Radweg 0,55 01.01.2022 31.12.2022 805                       894                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Die Senatorin für Klimaschutz, Umwelt, 
Mobilität, Stadtentwicklung und Wohnungsbau

eigenständiger Radweg 1,3 01.03.2022 31.05.2023 810                       900                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Die Senatorin für Klimaschutz, Umwelt, 
Mobilität, Stadtentwicklung und Wohnungsbau

eigenständiger Radweg 1,2 01.03.2023 31.12.2023 990                       1.100                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Die Senatorin für Klimaschutz, Umwelt, 
Mobilität, Stadtetwicklung und Wohnungsbau

eigenständiger Radweg 0,3 08.05.2023 31.12.2023 145                       161                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Die Senatorin für Umwelt, Klimaschutz, 
Mobilität, Stadtentwicklung und Wohnungsbau

eigenständiger Radweg 1,1 01.10.2021 31.12.2022 630                       700                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Die Senatorin für Umwelt, Klimaschutz, 
Mobilität, Stadtentwicklung und Wohnungsbau

eigenständiger Radweg 1,2 01.04.2021 31.12.2021 638                       709                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Freie Hansestadt Bremen eigenständiger Radweg 0,06 17.04.2023 31.10.2023 30                         33                          
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Magistrat Bremerhaven eigenständiger Radweg 0,7 15.07.2021 30.11.2021 234                       260                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Magistrat Bremerhaven eigenständiger Radweg 1,14 15.07.2021 15.12.2021 104                       115                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Magistrat Bremerhaven eigenständiger Radweg 0,51 15.07.2021 15.12.2021 14                         16                          
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Magistrat Bremerhaven eigenständiger Radweg 0,5 15.07.2021 15.12.2021 58                         64                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Magistrat der Stadt Bremerhaven
Amt für Straßen- und Brückenbau

eigenständiger Radweg 0,05 01.04.2022 15.12.2022 45                         50                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Senatorin für Umwelt, Klima und 
Wissenschaft (SUKW) 

eigenständiger Radweg 0,9 01.09.2023 31.05.2024 284                       315                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Senatorin für Umwelt, Klima und 
Wissenschaft (SUKW) 

eigenständiger Radweg 1,4 01.09.2023 31.05.2024 535                       594                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Senatorin für Umwelt, Klima und 
Wissenschaft (SUKW) 

eigenständiger Radweg 1,1 01.09.2023 31.12.2023 153                       170                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Sondervermögen Überseestadt im BgA 
Hafenbetrieb der Stadtgemeinde Bremen

eigenständiger Radweg 0,1 01.09.2021 30.09.2023 288                       320                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Stadtgemeinde Bremen
SKUMS Ref. 25

eigenständiger Radweg 1,9 02.10.2023 31.12.2024 2.011                    2.234                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Freie und Hansestadt Hamburg eigenständiger Radweg 0,08 18.08.2022 31.12.2023 237                       316                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Freie und Hansestadt Hamburg eigenständiger Radweg 0,04 18.08.2022 31.12.2023 17                         23                          
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Freie und Hansestadt Hamburg eigenständiger Radweg 0,16 18.08.2022 31.12.2023 34                         45                          
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Bad Camberg eigenständiger Radweg 0,58 09.11.2021 31.12.2022 178                       222                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Bad Vibel eigenständiger Radweg 0,5 05.09.2022 31.12.2022 188                       251                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Bad Vilbel eigenständiger Radweg 0,685 20.09.2021 31.12.2021 203                       254                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Darmstadt eigenständiger Radweg 1,8 31.08.2022 31.12.2022 464                       618                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Ebersburg eigenständiger Radweg 6,26 15.02.2022 30.11.2022 760                       950                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Ebersburg eigenständiger Radweg 1,6 15.02.2022 30.11.2022 352                       439                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Ebsdorfergrund eigenständiger Radweg 5,9 31.07.2021 30.11.2023 1.982                    2.478                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Eichenzell eigenständiger Radweg 2,3 01.09.2021 31.12.2022 134                       167                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Eichenzell eigenständiger Radweg 1,2 01.09.2021 31.12.2022 649                       811                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Eichenzell eigenständiger Radweg 2,5 01.09.2021 31.12.2022 153                       191                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Eichenzell eigenständiger Radweg 0,76 01.09.2021 31.12.2022 424                       530                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Eichenzell eigenständiger Radweg 0,2 01.10.2023 31.03.2024 106                       142                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Eiterfeld eigenständiger Radweg 1,21 01.03.2022 20.07.2022 519                       649                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Flieden eigenständiger Radweg 1,33 01.03.2022 31.12.2022 192                       213                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Frankenberg (Eder) eigenständiger Radweg 1,37 30.04.2021 31.12.2022 1.527                    2.036                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Fulda eigenständiger Radweg 0,34 01.05.2022 31.12.2022 180                       225                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Fulda eigenständiger Radweg 0,29 01.06.2022 30.04.2023 192                       240                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Fulda eigenständiger Radweg 0,83 01.05.2022 31.03.2023 336                       420                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Fulda eigenständiger Radweg 0,73 02.05.2022 07.09.2022 203                       254                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Altenstadt eigenständiger Radweg 0,61 10.02.2022 07.07.2022 197                       246                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Edermünde eigenständiger Radweg 2,2 01.07.2021 30.06.2022 1.636                    2.046                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Edertal eigenständiger Radweg 0,5 01.05.2023 01.09.2023 95                         127                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Eichenzell eigenständiger Radweg 0,61 16.11.2023 28.06.2024 143                       190                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Elbtalm eigenständiger Radweg 0,74 31.05.2022 30.11.2022 170                       227                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Fuldatal eigenständiger Radweg 0,64 30.04.2022 30.11.2022 324                       432                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Hilders eigenständiger Radweg 1,2 01.05.2021 30.11.2021 400                       500                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Hilders eigenständiger Radweg 3,1 28.05.2021 18.10.2021 960                       1.200                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Hofbieber eigenständiger Radweg 1,55 01.01.2024 30.11.2024 464                       618                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Hosenfeld eigenständiger Radweg 1,1 07.06.2023 08.09.2023 234                       312                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Künzell eigenständiger Radweg 1,12 01.05.2021 31.07.2022 268                       335                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Künzell eigenständiger Radweg 0,73 01.06.2021 01.09.2022 198                       247                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Künzell eigenständiger Radweg 0,54 01.06.2021 01.09.2022 198                       248                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Neuhof eigenständiger Radweg 1,07 01.06.2021 31.08.2021 197                       246                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Neuhof eigenständiger Radweg 5,8 01.09.2024 30.04.2026 2.114                    2.819                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Niestetal eigenständiger Radweg 0,43 01.05.2023 30.06.2023 166                       221                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Nüsttal eigenständiger Radweg 3,3 01.05.2021 30.11.2021 820                       911                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Nüsttal eigenständiger Radweg 1,9 01.05.2021 30.11.2021 472                       524                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Petersberg u. Gemeinde Dipperz eigenständiger Radweg 3,3 20.09.2021 25.05.2022 697                       871                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Rasdorf eigenständiger Radweg 3,6 01.05.2022 31.12.2022 1.066                    1.333                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Schöneck eigenständiger Radweg 0,66 01.03.2023 31.05.2023 236                       315                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Haiger eigenständiger Radweg 1,8 01.08.2021 31.05.2022 623                       779                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Haunetal eigenständiger Radweg 1 31.07.2021 30.11.2023 246                       308                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Hofbieber eigenständiger Radweg 10 31.07.2021 30.11.2023 2.033                    2.541                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Hohenroda eigenständiger Radweg 0,23 01.03.2022 30.06.2023 220                       275                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Hosenfeld eigenständiger Radweg 1,58 26.02.2022 15.06.2022 330                       366                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Hünfeld eigenständiger Radweg 1,85 10.11.2022 30.06.2023 375                       417                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Immenhausen eigenständiger Radweg 0,8 15.03.2022 01.07.2022 242                       322                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Kalbach eigenständiger Radweg 4,3 24.05.2022 30.11.2022 960                       1.200                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Kreis Groß-Gerau eigenständiger Radweg 0,9 31.10.2022 28.02.2023 242                       323                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Landkreis Groß-Gerau eigenständiger Radweg 3,75 01.10.2021 30.04.2022 707                       884                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Leun eigenständiger Radweg 3,5 01.06.2022 01.07.2023 1.408                    1.877                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Ober-Mörlen eigenständiger Radweg 0,6 01.03.2022 01.09.2022 346                       432                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Petersberg eigenständiger Radweg 1,03 19.05.2023 22.12.2023 304                       405                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Rosbach vor der Höhe eigenständiger Radweg 0,41 01.04.2022 30.11.2022 167                       209                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Rosbach vor der Höhe eigenständiger Radweg 0,75 01.07.2022 30.11.2022 300                       375                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Rotenburg a.d.Fulda eigenständiger Radweg 1,28 01.09.2021 31.07.2022 472                       590                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Stadt Aßlar eigenständiger Radweg 1,1 01.09.2023 01.06.2024 546                       728                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen
Stadt Bad Wildungen

eigenständiger Radweg 0,15 01.08.2023 01.04.2025 196                       261                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Stadt Darmstadt eigenständiger Radweg 0,18 01.05.2021 31.10.2021 96                         121                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Stadt Erlensee eigenständiger Radweg 0,9 15.11.2023 30.09.2024 563                       750                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Stadt Kirchhain eigenständiger Radweg 1,8 11.04.2023 11.09.2023 797                       1.063                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Stadt Maintal eigenständiger Radweg 1,22 01.08.2022 30.11.2022 317                       397                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Stadt Maintal eigenständiger Radweg 2,31 01.04.2022 31.08.2022 644                       805                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Stadt Marburg eigenständiger Radweg 0,4 01.09.2023 29.02.2024 163                       217                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Stadt Nidda eigenständiger Radweg 0,34 28.02.2024 31.12.2024 379                       505                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Stadt Rodgau eigenständiger Radweg 0,55 01.05.2023 30.09.2023 338                       451                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen
Stadt Tann

eigenständiger Radweg 1,78 02.08.2021 30.12.2022 814                       904                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Amt Mönchgut-Granitz eigenständiger Radweg 2,15 01.08.2022 31.12.2023 1.853                    2.470                     
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Amt Mönchgut-Granitz eigenständiger Radweg 0,43 01.06.2022 31.10.2022 68                         90                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Amt Mönchsgut-Granitz eigenständiger Radweg 1,1 01.04.2023 31.12.2023 142                       189                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Am Salzhaff durch das Amt 
Neubukow-Salzhaff

eigenständiger Radweg 0,42 01.12.2022 30.10.2023 147                       196                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Graal-Müritz eigenständiger Radweg 1 01.01.2023 31.12.2023 53                         70                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Hohenkirchen
durch das Amt Klützer Winkel 

eigenständiger Radweg 1,01 01.01.2023 31.12.2023 259                       345                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Hohenkirchen
durch das Amt Klützer Winkel 

eigenständiger Radweg 0,91 01.03.2023 31.12.2023 382                       509                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Lübstorf eigenständiger Radweg 0,79 01.03.2022 30.11.2022 224                       280                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Meiersberg über Amt Am Stettiner 
Haff

eigenständiger Radweg 4,92 01.03.2023 31.10.2023 185                       205                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Ostseebad Prerow eigenständiger Radweg 0,59 01.05.2023 31.12.2023 150                       200                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Ostseebad Zinnowitz
durch das Amt Usedom-Nord

eigenständiger Radweg 0,28 01.03.2023 31.10.2023 151                       201                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Ostseebad Zinnowitz
durch das Amt Usedom-Nord

eigenständiger Radweg 0,9 01.04.2023 31.12.2023 124                       166                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Hansestadt Stralsund eigenständiger Radweg 0,39 21.02.2023 30.11.2023 84                         112                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Hansestadt Wismar eigenständiger Radweg 1,04 01.03.2023 30.06.2023 105                       140                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landeshauptstadt Schwerin eigenständiger Radweg 1,15 01.08.2022 30.11.2023 499                       555                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Vorpommern-Greifswald eigenständiger Radweg 7,58 03.07.2023 31.10.2023 751                       834                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Vorpommern-Greifswald eigenständiger Radweg 0,92 01.05.2023 31.12.2023 817                       907                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Stadt Bad Doberan eigenständiger Radweg 0,5 01.02.2023 31.12.2023 20                         26                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Stadt Bad Doberan eigenständiger Radweg 0,37 01.02.2023 31.12.2023 41                         54                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Stadt Waren (Müritz) eigenständiger Radweg 1,83 01.10.2022 31.12.2023 357                       476                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Stadt Woldegk eigenständiger Radweg 3,95 01.08.2023 31.10.2023 1.088                    1.450                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Barßl eigenständiger Radweg 2,1 01.02.2022 30.10.2022 770                       855                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Burweg eigenständiger Radweg 0,3 01.11.2021 31.12.2022 18                         20                          
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Ganderkesee eigenständiger Radweg 1,65 18.10.2021 01.10.2022 837                       930                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Geeste eigenständiger Radweg 1,52 03.01.2022 16.12.2023 220                       276                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Geeste eigenständiger Radweg 0,3 03.01.2022 16.12.2023 162                       203                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Gleichen eigenständiger Radweg 0,19 01.12.2022 31.12.2023 130                       144                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Hinte eigenständiger Radweg 3,2 01.02.2022 31.12.2023 1.439                    1.599                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Reppenstedt eigenständiger Radweg 0,4 01.10.2021 31.12.2023 173                       193                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Rhede eigenständiger Radweg 0,6 01.01.2022 31.12.2023 240                       300                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Ritterhude eigenständiger Radweg 1,09 01.04.2022 31.12.2023 249                       331                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Uelsen eigenständiger Radweg 0,22 01.11.2021 31.12.2022 114                       126                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Vrees eigenständiger Radweg 1,37 11.10.2021 17.12.2022 240                       300                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landeshauptstadt Hannover eigenständiger Radweg 5,85 01.01.2022 31.12.2023 2.953                    3.691                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landeshauptstadt Hannover eigenständiger Radweg 1 01.01.2022 31.12.2022 240                       300                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Samtgemeinde Hesel eigenständiger Radweg 2,37 01.03.2022 31.08.2022 470                       522                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Samtgemeinde Rosche eigenständiger Radweg 2,1 01.01.2022 31.12.2022 673                       748                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Achim eigenständiger Radweg 0,3 01.11.2021 30.04.2022 178                       222                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Aurich eigenständiger Radweg 3,46 01.01.2022 31.12.2023 1.593                    1.770                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Aurich eigenständiger Radweg 1,9 01.01.2022 31.12.2023 875                       972                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Bad Bentheim eigenständiger Radweg 1,7 01.01.2022 31.10.2023 290                       387                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Bad Bentheim eigenständiger Radweg 0,3 01.01.2022 31.08.2023 112                       150                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Barsinghausen eigenständiger Radweg 0,5 01.11.2021 31.05.2022 60                         75                          
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Celle eigenständiger Radweg 0,4 01.10.2021 30.10.2023 72                         90                          
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Celle eigenständiger Radweg 1,2 01.10.2021 30.10.2023 240                       300                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Göttingen eigenständiger Radweg 1,65 01.08.2022 31.07.2023 918                       1.020                     
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Hameln eigenständiger Radweg 0,24 01.05.2022 30.09.2023 216                       240                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Hameln eigenständiger Radweg 1 01.06.2022 30.09.2022 118                       131                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Holzminden eigenständiger Radweg 0,41 01.10.2023 31.12.2024 142                       190                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Lingen eigenständiger Radweg 0,908 01.11.2021 31.12.2022 249                       311                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Löningen eigenständiger Radweg 3,65 01.03.2023 15.11.2023 1.082                    1.442                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Otterndorf eigenständiger Radweg 1,8 01.10.2021 31.12.2023 813                       903                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Salzdefurth eigenständiger Radweg 1,05 02.05.2022 28.10.2022 422                       527                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Vechta eigenständiger Radweg 0,87 01.10.2021 30.06.2022 380                       475                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Wiesmoor eigenständiger Radweg 1,1 01.07.2022 30.09.2022 169                       226                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Wilhelmshaven eigenständiger Radweg 0,65 01.12.2021 31.12.2023 649                       721                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Wilhelmshaven eigenständiger Radweg 0,45 01.12.2021 31.12.2023 136                       151                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Ahaus
(OM 2021 23 554)

eigenständiger Radweg 1,51 01.08.2021 31.12.2023 723                       904                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Arnsberg eigenständiger Radweg 0,79 01.07.2023 31.12.2025 939                       1.043                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bad Berleburg eigenständiger Radweg 4,54 01.07.2023 31.12.2025 1.367                    1.823                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bad Oeynhausen
OM: 2021 15 770

eigenständiger Radweg 0,5 01.03.2022 31.12.2023 137                       286                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bad Oeynhausen
OM: 2021 18 770

eigenständiger Radweg 0,27 01.03.2022 31.12.2023 34                         45                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bad Salzuflen eigenständiger Radweg 0,24 01.07.2023 31.12.2023 132                       147                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Balve eigenständiger Radweg 1,2 01.07.2023 31.12.2025 587                       653                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bedburg eigenständiger Radweg 1,8 01.03.2021 31.12.2022 367                       408                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bocholt eigenständiger Radweg 0,35 01.07.2021 31.12.2023 147                       370                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bocholt
OM: 2021 22 554

eigenständiger Radweg 2,8 01.03.2022 31.12.2023 637                       849                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bochum eigenständiger Radweg 3,9 01.07.2023 31.12.2025 3.779                    4.199                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bochum
OM: 2021 26 911

eigenständiger Radweg 0,07 01.03.2022 31.12.2023 307                       341                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bottrop eigenständiger Radweg 2,85 01.07.2023 31.12.2027 4.743                    5.270                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Brilon
OM: 2021 14 958

eigenständiger Radweg 0,98 01.03.2022 31.12.2023 207                       230                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Brühl eigenständiger Radweg 0,157 01.07.2023 31.12.2023 131                       175                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Delbrück eigenständiger Radweg 0,45 01.07.2023 31.12.2023 198                       220                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Emsdetten eigenständiger Radweg 0,42 01.07.2021 31.12.2021 126                       157                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Emsdetten eigenständiger Radweg 0,465 01.07.2023 31.12.2027 655                       873                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Engelskirchen
OM: 2021 13 374

eigenständiger Radweg 1,7 01.03.2022 31.12.2023 1.282                    1.424                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Enger
OM: 2021 20 758

eigenständiger Radweg 0,93 01.03.2022 31.12.2023 765                       850                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Essen eigenständiger Radweg 0,86 01.03.2021 31.12.2023 855                       950                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Essen (OM 2015 07 113) eigenständiger Radweg 0,86 01.07.2021 31.12.2023 1.026                    1.140                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Finnentrop eigenständiger Radweg 0,805 01.07.2023 31.12.2025 52                         69                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Fröndenberg/Ruhr eigenständiger Radweg 2,4 01.07.2023 31.12.2025 297                       330                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Gronau
OM: 2021 21 554

eigenständiger Radweg 0,5 01.03.2022 31.12.2023 292                       389                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Hagen eigenständiger Radweg 1,05 01.03.2021 31.12.2023 1.134                    2.311                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Haltern am See eigenständiger Radweg 13,6 01.03.2021 31.12.2023 1.048                    1.164                     
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Hamm eigenständiger Radweg 0,55 01.03.2021 31.12.2023 256                       284                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Hamm
OM: 2021 06 915

eigenständiger Radweg 0,72 01.03.2022 31.12.2023 154                       171                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Hattingen eigenständiger Radweg 0,2 01.03.2021 31.12.2023 49                         62                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Hattingen eigenständiger Radweg 0,2 01.07.2023 31.12.2025 159                       177                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Hattingen eigenständiger Radweg 5,4 01.07.2023 31.12.2025 2.551                    2.834                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Horn-Bad Meinberg eigenständiger Radweg 2,435 01.07.2023 31.07.2024 1.008                    1.120                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Höxter
OM: 2021 19 762

eigenständiger Radweg 1,7 01.03.2022 31.12.2023 154                       171                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Höxter
OM: 2021 22 762

eigenständiger Radweg 1,45 01.03.2022 31.12.2023 598                       665                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Hückelhoven eigenständiger Radweg 7,7 01.03.2021 31.12.2023 2.683                    2.981                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Hürth
OM 2019 13 362

eigenständiger Radweg 1,5 01.10.2022 31.12.2023 1.295                    1.726                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Ibbenbüren
OM: 2021 14 566

eigenständiger Radweg 0,85 01.03.2022 31.12.2023 132                       176                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kamen eigenständiger Radweg 1,3 01.07.2023 31.12.2025 557                       619                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kamen
OM: 2021 06 978

eigenständiger Radweg 1,37 01.03.2022 31.12.2023 568                       631                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kamen
OM: 2021 07 978

eigenständiger Radweg 1,24 01.03.2022 31.12.2023 277                       308                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kleve eigenständiger Radweg 0,7 01.03.2021 31.12.2023 378                       472                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Königswinter eigenständiger Radweg 0,14 01.03.2021 31.12.2021 100                       125                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Königswinter
OM: 2020 31 382

eigenständiger Radweg 1,15 01.03.2022 31.12.2023 444                       591                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Coesfeld eigenständiger Radweg 0,25 01.07.2023 31.12.2027 175                       234                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Euskirchen
OM: 2007 14 366

eigenständiger Radweg 3,1 01.03.2022 31.12.2023 1.013                    1.126                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Höxter eigenständiger Radweg 0,83 01.08.2021 30.11.2021 332                       368                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Soest
OM: 2021 11 974

eigenständiger Radweg 0,66 01.03.2022 31.12.2023 61                         81                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Steinfurt eigenständiger Radweg 4,5 01.07.2021 30.06.2022 560                       700                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Steinfurt
OM: 2021 19 566

eigenständiger Radweg 1,5 01.03.2022 31.12.2023 485                       647                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Lengerich eigenständiger Radweg 0,64 01.07.2021 31.12.2022 355                       443                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Leverkusen
OM 2021 05 316

eigenständiger Radweg 0,25 01.03.2022 31.12.2023 140                       187                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Lohmar eigenständiger Radweg 0,83 01.03.2021 31.12.2022 363                       453                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Marl eigenständiger Radweg 1,2 01.07.2021 31.12.2022 849                       943                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Meschede eigenständiger Radweg 1 01.07.2023 31.12.2023 495                       550                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Münster eigenständiger Radweg 0,2 01.03.2021 31.12.2023 370                       463                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Münster eigenständiger Radweg 0,06 01.03.2021 31.12.2023 73                         91                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Münster eigenständiger Radweg 7,25 01.07.2021 31.12.2023 1.250                    1.563                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Münster
OM: 2020 07 515

eigenständiger Radweg 1,02 01.03.2022 31.12.2023 418                       557                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Niederkassel eigenständiger Radweg 0,4 01.09.2023 31.12.2024 101                       134                        

Anlage 4

9 von 65



Ressort
Förder-/ Finanzhilfe-

programm
Bundesland Gemeinde

Art der Maßnahme
Frage 14

Strecke
Frage 14

Art der Maßnahme                
Frage 15

Stellplätze
Frage 15

 Anteil d. 
Bundes-

förderung
(Zuwendung)

 Gesamkosten/
-ausgaben 

Maßnahme in km Maßnahme Anzahl Von Bis  in Euro in Tsd.  in Euro in Tsd. 

 
Laufzeit

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Niederkassel eigenständiger Radweg 3,2 01.09.2023 30.06.2025 150                       200                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Niederkassel eigenständiger Radweg 0,882 01.09.2023 30.06.2025 198                       264                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Nieheim
OM: 2021 18 762

eigenständiger Radweg 1,18 01.03.2022 31.12.2023 118                       131                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Nümbrecht eigenständiger Radweg 4,3 01.03.2021 31.12.2022 664                       831                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Olpe eigenständiger Radweg 1,8 01.03.2021 31.12.2022 101                       127                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Olpe eigenständiger Radweg 1,2 01.03.2021 31.12.2022 79                         99                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Olpe eigenständiger Radweg 1,5 01.03.2021 31.12.2022 158                       198                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Rees
OM: 2019 15 154

eigenständiger Radweg 0,45 01.03.2022 31.12.2023 413                       459                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Rhede eigenständiger Radweg 1,19 01.07.2021 31.12.2023 327                       409                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Salzkotten
OM 2021 27 774

eigenständiger Radweg 0,1 01.03.2022 31.12.2023 41                         45                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Schwerte eigenständiger Radweg 0,75 01.09.2021 31.12.2021 108                       120                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Schwerte
OM: 2021 17 978

eigenständiger Radweg 1,33 01.03.2022 31.12.2023 339                       377                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Senden
OM: 2021 21 558

eigenständiger Radweg 0,28 01.03.2022 31.12.2023 51                         68                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Siegen eigenständiger Radweg 1,9 01.03.2021 31.12.2023 752                       940                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Soest eigenständiger Radweg 1,057 01.03.2021 31.12.2023 1.102                    1.377                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Soest
OM: 2019 11 974

eigenständiger Radweg 0,97 01.03.2022 31.12.2023 625                       833                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Soest
OM: 2021 24 974

eigenständiger Radweg 0,75 01.03.2022 31.12.2023 537                       715                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Städteregion Aachen eigenständiger Radweg 1,24 01.09.2023 31.12.2024 1.025                    1.139                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Steinheim eigenständiger Radweg 1,155 01.07.2023 30.11.2023 612                       680                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Steinheim
OM: 2021 17 762

eigenständiger Radweg 1 01.03.2022 31.12.2023 647                       719                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Stolberg eigenständiger Radweg 1,1 01.03.2021 31.12.2022 498                       553                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Südlohn eigenständiger Radweg 0,54 01.07.2023 31.12.2027 927                       1.235                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Sundern eigenständiger Radweg 0,2 01.03.2021 31.12.2022 40                         50                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Telgte eigenständiger Radweg 0,8 01.03.2021 31.12.2023 88                         110                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Telgte eigenständiger Radweg 0,9 01.07.2021 31.12.2022 224                       280                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Telgte eigenständiger Radweg 0,28 01.07.2023 31.12.2023 6                           8                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Troisdorf eigenständiger Radweg 0,445 01.07.2023 30.06.2024 291                       388                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Viersen
OM: 2021 12 166

eigenständiger Radweg 0,6 01.01.2024 31.12.2023 60                         66                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wachtberg eigenständiger Radweg 0,15 01.03.2021 31.12.2021 268                       335                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wachtberg eigenständiger Radweg 0,615 01.07.2023 31.12.2024 261                       348                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Warburg eigenständiger Radweg 0,82 01.03.2021 31.12.2022 300                       334                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Warendorf
OM: 2021 14 570

eigenständiger Radweg 0,6 01.03.2022 31.12.2023 93                         124                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wegberg eigenständiger Radweg 1,6 01.03.2021 31.12.2021 369                       410                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wegberg
OM: 2021 08 370

eigenständiger Radweg 2,66 01.03.2022 31.12.2023 590                       656                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wegberg
OM: 2021 19 370

eigenständiger Radweg 1,5 01.03.2022 31.12.2023 311                       346                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wenden
OM 2021 12 966

eigenständiger Radweg 0,18 01.10.2022 31.12.2023 49                         66                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wettringen eigenständiger Radweg 0,53 01.03.2021 31.12.2023 176                       220                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wickede eigenständiger Radweg 1,056 01.07.2023 31.12.2025 562                       750                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wilnsdorf
OM: 2021 19 970

eigenständiger Radweg 0,62 01.03.2022 31.12.2023 196                       262                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Kreisverwaltung Bad Kreuznach 

eigenständiger Radweg 4,3 30.09.2022 30.12.2023 285                       317                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Landkreis Kusel eigenständiger Radweg 12,9 02.05.2022 31.12.2023 1.556                    1.729                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
OG Dernbach
über die VG Annweiler eigenständiger Radweg 0,38 15.06.2022 31.12.2022 76                         84                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
OG Eichen über die
VG Altenkirchen-Flammersfeld eigenständiger Radweg 1,2 01.04.2022 31.08.2022 127                       141                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
OG Eußerthal
über die VG Annweiler eigenständiger Radweg 0,88 30.06.2022 31.12.2022 177                       197                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
OG Flonheim
Marktplatz 12
55237 Flonheim

eigenständiger Radweg 0,94 15.04.2022 30.12.2023 512                       683                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
OG Framersheim

eigenständiger Radweg 0,5 31.12.2022 31.12.2023 189                       252                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
OG Puderbach über die
VG Puderbach eigenständiger Radweg 0,15 01.02.2022 31.12.2022 70                         77                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz OG Pünderich eigenständiger Radweg 2,4 15.07.2022 31.12.2022 36                         41                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Ortsgemeinde Arnshöfen

eigenständiger Radweg 0,4 01.10.2022 31.12.2023 23                         30                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Ortsgemeinde Grafschaft

eigenständiger Radweg 1,2 01.03.2023 01.07.2023 203                       270                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Ortsgemeinde Rhodt unter Rietburg
co. VG Edenkoben

eigenständiger Radweg 0,1 31.10.2022 31.12.2023 60                         67                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Ortsgemeinde Rohrbach

eigenständiger Radweg 0,8 01.10.2022 31.12.2023 115                       128                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Ortsgemeinde Wied eigenständiger Radweg 0,6 01.09.2023 31.12.2023 63                         83                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Stadt Bitburg

eigenständiger Radweg 41,6 01.01.2022 31.12.2023 2.412                    2.680                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Stadt Konz durch die Verbandsgemeinde 
Konz eigenständiger Radweg 0,3 01.09.2022 31.12.2023 95                         106                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Stadt Konz

eigenständiger Radweg 1,2 31.12.2022 31.12.2023 383                       425                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Stadt Landau eigenständiger Radweg 2,925 01.07.2023 01.07.2024 449                       499                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Stadt Landau

eigenständiger Radweg 0,8 31.12.2022 31.12.2023 68                         75                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Stadt Mülheim-Kärlich

eigenständiger Radweg 1 31.12.2022 31.12.2023 95                         127                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Stadt Neuwied eigenständiger Radweg 0,64 01.01.2024 31.12.2024 248                       276                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Stadt Rockenhausen

eigenständiger Radweg 5,25 31.12.2022 31.12.2023 617                       685                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Stadt Schweich

eigenständiger Radweg 3,3 01.02.2022 31.10.2022 754                       1.005                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Stadt Worms eigenständiger Radweg 0,95 02.08.2021 30.09.2021 311                       345                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Stadtverwaltung Germersheim eigenständiger Radweg 0,4 01.06.2022 30.12.2022 63                         70                          
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Stadtverwaltung Trier eigenständiger Radweg 3,4 01.06.2022 30.12.2022 601                       668                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Verbandsgemeinde Landau-Land eigenständiger Radweg 2,74 01.10.2023 31.03.2024 256                       342                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Verbandsgemeinde Langenlonsheim-
Stromberg

eigenständiger Radweg 1,7 01.06.2023 01.06.2024 473                       630                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Verbandsgemeinde Linz / Rhein

eigenständiger Radweg 0,81 31.10.2022 31.12.2023 158                       211                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Verbandsgemeinde Saarburg-Kell

eigenständiger Radweg 1,7 02.01.2023 31.12.2023 76                         102                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
VG Altenkirchen-Flammersfeld

eigenständiger Radweg 0,16 31.10.2022 31.12.2023 32                         42                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
VG Annweiler am Trifels

eigenständiger Radweg 1,2 01.10.2022 31.12.2023 687                       763                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
VG Bernkastel-Kues

eigenständiger Radweg 0,65 01.06.2022 30.12.2023 65                         87                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
VG Edenkoben

eigenständiger Radweg 1,12 31.10.2022 31.12.2023 346                       462                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
VG Eisenberg
g

eigenständiger Radweg 4,5 30.09.2022 30.12.2023 592                       658                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
VG Höhr-Grenzhausen

eigenständiger Radweg 0,27 01.02.2022 31.12.2022 103                       137                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
VG Kandel

eigenständiger Radweg 0,98 01.02.2022 31.12.2022 86                         115                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
VG Sprendlingen-Gensingen

eigenständiger Radweg 0,85 02.01.2023 31.12.2023 215                       287                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
VG Winnweiler für 6 Ortsgemeinden

eigenständiger Radweg 5,7 01.10.2022 31.12.2023 1.261                    1.401                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
VG Wörrstadt

eigenständiger Radweg 1,4 15.07.2022 31.12.2022 189                       252                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland Kreisstadt St. Wendel eigenständiger Radweg 1,9 01.01.2022 31.12.2023 754                       837                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Kreisstadt St. Wendel

eigenständiger Radweg 0,7 01.06.2022 31.12.2023 518                       575                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Beiersdorf eigenständiger Radweg 0,35 01.10.2021 31.12.2022 262                       291                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Chemnitz eigenständiger Radweg 2,58 01.01.2022 30.09.2023 3.402                    4.253                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Chemnitz eigenständiger Radweg 1,4 01.01.2022 30.09.2023 2.291                    2.863                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Hohenstein-Ernstthal eigenständiger Radweg 0,5 01.01.2022 30.09.2023 330                       412                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Oberlungwitz eigenständiger Radweg 0,95 01.10.2021 31.12.2022 667                       834                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Ostrau eigenständiger Radweg 1,6 01.07.2022 30.06.2023 643                       858                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Stadt Auerbach / Vogtland eigenständiger Radweg 0,33 01.01.2022 30.06.2023 116                       154                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Stadt Borna eigenständiger Radweg 1,3 01.03.2023 31.12.2024 655                       771                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Stadt Borna eigenständiger Radweg 1,6 01.06.2023 31.12.2024 819                       964                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Stadt Chemnitz eigenständiger Radweg 0,9 01.03.2023 31.12.2024 766                       1.022                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Stadt Crimmitschau eigenständiger Radweg 1 01.06.2023 31.12.2024 1.093                    1.457                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Stadt Geithain eigenständiger Radweg 1,1 01.07.2022 30.06.2023 622                       691                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Stadt Herrnhut eigenständiger Radweg 2,28 01.01.2022 30.09.2023 838                       931                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Stadt Herrnhut eigenständiger Radweg 0,77 01.01.2022 30.06.2023 316                       351                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Stadt Kirchberg eigenständiger Radweg 0,51 01.01.2022 30.09.2023 98                         131                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Stadt Pirna eigenständiger Radweg 1,69 01.10.2023 31.12.2024 1.337                    1.783                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Stadt Zwickau eigenständiger Radweg 1,6 01.06.2023 31.12.2023 447                       496                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Zwickau eigenständiger Radweg 0,1 01.01.2022 30.09.2022 168                       187                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Einheitsgemeinde Stadt Osterwieck eigenständiger Radweg 1,31 01.01.2022 31.12.2023 733                       815                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Gemeinde Berga eigenständiger Radweg 1,65 01.10.2021 31.12.2023 419                       466                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Gemeinde Biederitz eigenständiger Radweg 0,75 01.01.2022 15.12.2023 325                       362                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt
Gemeinde Helbra

eigenständiger Radweg 0,9 01.01.2022 31.12.2023 84                         94                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Gemeinde Huy eigenständiger Radweg 3,3 01.07.2021 31.12.2022 891                       990                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Landeshauptstadt Magdeburg eigenständiger Radweg 0,2 01.01.2022 31.12.2023 270                       300                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt
Stadt Bismark in
Kooperation mit Stadt Kalbe 

eigenständiger Radweg 14,5 01.07.2021 31.12.2023 3.502                    3.891                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Stadt Halberstadt eigenständiger Radweg 0,38 01.07.2021 31.12.2022 228                       253                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Stadt Jerichow eigenständiger Radweg 2,02 01.10.2021 31.12.2022 280                       311                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Stadt Staßfurt eigenständiger Radweg 2,92 01.01.2022 30.11.2023 1.345                    1.495                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Verbandsgemeinde Egelner Mulde eigenständiger Radweg 1,34 01.01.2022 31.12.2024 653                       726                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Gemeinde Husby eigenständiger Radweg 0,33 01.06.2022 31.12.2023 207                       276                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Kreis Stormarn eigenständiger Radweg 3,01 01.11.2021 31.12.2023 1.139                    1.424                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Landeshauptstadt Kiel (finanzschwach) eigenständiger Radweg 1,3 01.01.2022 31.12.2022 486                       540                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Oevenum eigenständiger Radweg 0,4 01.01.2023 31.12.2023 249                       332                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stadt Büdelsdorf eigenständiger Radweg 0,9 01.01.2022 31.12.2022 252                       315                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stadt Eckernförde eigenständiger Radweg 0,25 01.10.2021 31.12.2022 327                       409                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stadt Fehmarn eigenständiger Radweg 0,3 01.03.2022 31.12.2022 288                       384                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stadt Fehmarn eigenständiger Radweg 0,15 01.03.2022 31.12.2022 134                       179                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stadt Flensburg eigenständiger Radweg 0,84 01.10.2022 30.09.2023 1.021                    1.135                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stadt Garding eigenständiger Radweg 0,43 01.11.2021 30.04.2023 172                       215                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stadt Garding eigenständiger Radweg 0,29 01.11.2021 30.04.2023 98                         122                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stadt Garding, Gemeinde Kirchspiel Garding eigenständiger Radweg 2,16 01.01.2023 01.12.2024 867                       1.156                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stadt Reinbeck eigenständiger Radweg 0,44 01.06.2022 31.12.2022 213                       284                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stadt Schwentinental eigenständiger Radweg 1 01.10.2021 01.10.2022 322                       403                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Am Ohmberg eigenständiger Radweg 2,75 01.10.2022 31.12.2023 675                       900                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Amts Wachsenburg eigenständiger Radweg 0,249 21.02.2022 03.06.2022 148                       197                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Fambach eigenständiger Radweg 0,8 01.05.2021 31.12.2021 279                       372                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Geisleden eigenständiger Radweg 1,81 01.03.2023 31.12.2023 507                       676                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Grabfeld eigenständiger Radweg 1,76 01.04.2022 31.12.2022 351                       390                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Heuthen eigenständiger Radweg 1,61 01.03.2023 31.12.2023 648                       720                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Kaulsdorf eigenständiger Radweg 0,306 15.11.2023 20.12.2024 152                       169                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Neubrunn eigenständiger Radweg 0,25 01.04.2022 31.12.2022 53                         71                          
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Niederorschel eigenständiger Radweg 1,92 21.04.2021 07.10.2021 480                       640                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Niederorschel eigenständiger Radweg 2,65 01.06.2022 30.06.2023 1.038                    1.383                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Nottleben eigenständiger Radweg 2,15 01.10.2022 31.12.2023 348                       464                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Oppershausen eigenständiger Radweg 0,39 01.07.2022 30.11.2022 289                       321                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Probstzella eigenständiger Radweg 6,932 01.06.2022 31.12.2024 2.468                    2.742                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Vogelsberg eigenständiger Radweg 0,4 01.08.2022 31.08.2023 42                         56                          
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Vogtei eigenständiger Radweg 0,36 01.07.2022 31.12.2023 171                       190                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Zimmernsupra eigenständiger Radweg 1,04 01.10.2022 31.12.2023 242                       269                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Saale-Holzland-Kreis eigenständiger Radweg 0,848 01.11.2023 30.11.2024 333                       370                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Arnstadt eigenständiger Radweg 0,41 01.06.2021 31.12.2023 171                       228                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Artern eigenständiger Radweg 2,59 01.05.2021 30.06.2022 366                       487                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Auma-Weidatal eigenständiger Radweg 0,3 01.12.2023 31.12.2024 1.041                    1.388                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Bad Frankenhausen eigenständiger Radweg 0,34 01.05.2022 31.12.2022 297                       330                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Bad Langensalza eigenständiger Radweg 3,2 01.09.2021 31.03.2022 604                       806                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Dingelstädt eigenständiger Radweg 4,69 01.03.2023 31.12.2023 878                       1.170                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Eisenach eigenständiger Radweg 0,8 01.10.2022 30.09.2023 603                       670                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Erfurt eigenständiger Radweg 0,64 01.06.2022 31.03.2023 340                       454                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Erfurt eigenständiger Radweg 0,2 01.05.2022 31.12.2022 147                       195                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Grabfeld eigenständiger Radweg 1 01.07.2022 30.04.2023 186                       206                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Hermsdorf eigenständiger Radweg 0,032 01.11.2023 30.11.2024 11                         14                          
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Jena eigenständiger Radweg 1,24 01.04.2022 31.12.2023 1.825                    2.434                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Mühlhausen eigenständiger Radweg 0,98 01.04.2022 31.12.2022 240                       320                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Römhild eigenständiger Radweg 0,844 14.03.2022 05.04.2022 83                         110                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Römhild eigenständiger Radweg 0,82 01.07.2022 30.04.2023 161                       179                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Römhild eigenständiger Radweg 1,8 15.08.2023 31.12.2023 578                       642                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Stadtilm eigenständiger Radweg 4,47 01.08.2022 31.08.2023 524                       699                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Vacha eigenständiger Radweg 0,2 01.06.2022 31.12.2022 89                         118                        
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Wartburgkreis eigenständiger Radweg 0,44 01.06.2022 31.10.2022 269                       358                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Baden-Württemberg Gemeinde Buchheim eigenständiger Radweg 1,095 15.12.2021 31.03.2023 165                       165                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Baden-Württemberg Stadt Fridingen an der Donau eigenständiger Radweg 4,34 15.12.2021 31.03.2023 687                       687                        
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BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Baden-Württemberg Stadt Mühlheim an der Donau eigenständiger Radweg 1,8 15.12.2021 31.12.2022 193                       241                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Bayern Gemeinde Bischberg eigenständiger Radweg keine Angabe 15.12.2021 31.12.2023 184                       230                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Bayern Gemeinde Gebsattel eigenständiger Radweg 2,679 15.12.2021 30.06.2023 525                       700                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Bayern
Gemeinde Mainaschaff, Hauptstraße 10-12, 
63814, Mainaschaff

eigenständiger Radweg 3,9 07.03.2022 31.03.2025 2.426                    3.054                     

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Bayern Gemeinde Viereth-Trunstadt eigenständiger Radweg keine Angabe 15.12.2021 31.12.2023 140                       176                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Bayern Markt Bad Abbach eigenständiger Radweg keine Angabe 15.12.2022 30.10.2023 190                       238                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Bayern
Stadt Aschaffenburg, Dalbergstr. 15, 63739, 
Aschaffenburg

eigenständiger Radweg 1,6 19.04.2022 31.12.2025 1.988                    2.854                     

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Bayern Stadt Karlstadt eigenständiger Radweg 2,405 01.02.2022 31.12.2023 507                       634                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Brandenburg
Gemeinde Lunow-Stolzenhagen, vertreten 
durch das Amt Britz-Chorin-Oderberg

eigenständiger Radweg keine Angabe 08.12.2022 31.12.2024 140                       175                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Brandenburg Stadt Beelitz eigenständiger Radweg 4,9 15.12.2021 31.03.2023 153                       191                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Hessen Gemeinde Fronhausen eigenständiger Radweg keine Angabe 15.12.2021 31.12.2022 15                         19                          

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Hessen Magistrat der Stadt Hanau eigenständiger Radweg 6,7 07.03.2022 31.12.2025 2.196                    2.929                     

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Hessen Universitätsstadt Marburg eigenständiger Radweg 3,15 15.12.2021 31.12.2023 492                       615                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Mecklenburg-
Vorpommern

Amt Nord-Rügen - Gemeinde Wiek eigenständiger Radweg 5,44 15.12.2021 30.12.2024 1.899                    1.899                     

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Mecklenburg-
Vorpommern

Amt Schönberger Land für Stadt Dassow, Am 
Markt 15, 23923, Schönberg

eigenständiger Radweg 5,65 11.04.2022 31.10.2023 1.200                    1.600                     

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Kalkhorst über Amt Klützer Winkel eigenständiger Radweg keine Angabe 15.12.2021 31.03.2023 164                       -                          

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Mecklenburg-
Vorpommern

Hanse- und Universitätsstadt Rostock eigenständiger Radweg 1,87 15.12.2021 30.11.2023 602                       602                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Mecklenburg-
Vorpommern

Hanse- und Universitätsstadt Rostock eigenständiger Radweg 1,69 15.12.2021 30.11.2023 647                       647                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Niedersachsen Flecken Bevern eigenständiger Radweg 0,175 01.03.2022 31.07.2024 285                       285                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Niedersachsen Flecken Ottersberg eigenständiger Radweg keine Angabe 01.05.2022 31.12.2023 294                       367                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Niedersachsen Gemeinde Sande eigenständiger Radweg 1 15.12.2021 30.04.2023 199                       265                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Niedersachsen Samtgemeinde Sittensen eigenständiger Radweg keine Angabe 01.03.2022 31.08.2023 79                         99                          
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BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Niedersachsen Samtgemeinde Tostedt eigenständiger Radweg 2,46 15.12.2021 31.12.2022 225                       281                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Niedersachsen Stadt Hameln eigenständiger Radweg 2480 15.12.2021 31.12.2023 2.152                    2.152                     

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Nordrhein-
Westfalen

Stadt Beverungen eigenständiger Radweg keine Angabe 01.01.2022 28.02.2023 282                       352                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Rheinland-Pfalz Gemeinde Budenheim eigenständiger Radweg 0,85 15.12.2021 15.12.2023 468                       585                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Rheinland-Pfalz Stadtverwaltung Trier eigenständiger Radweg 10,38 16.03.2022 31.12.2024 2.086                    2.086                     

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Rheinland-Pfalz Verbandsgemeinde Wissen eigenständiger Radweg 1 15.12.2021 31.12.2023 199                       199                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Saarland Landesbetrieb für Straßenbau eigenständiger Radweg 44 15.12.2021 31.12.2023 3.968                    5.290                     

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Sachsen Gemeinde Neißeaue eigenständiger Radweg keine Angabe 15.12.2021 31.12.2023 664                       664                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Sachsen Stadt Rothenburg/O.L. eigenständiger Radweg 20 15.12.2021 31.12.2023 1.328                    1.328                     

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Sachsen-Anhalt Stadt Bernburg (Saale) eigenständiger Radweg 1,84 01.03.2022 31.12.2023 515                       515                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Sachsen-Anhalt Stadt Bernburg (Saale) eigenständiger Radweg 1,44 01.03.2022 31.12.2023 702                       702                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Sachsen-Anhalt Verbandsgemeinde Seehausen (Altmark) eigenständiger Radweg 0,15 01.01.2023 31.12.2024 69                         69                          

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Schleswig-Holstein Amt Geltinger Bucht eigenständiger Radweg 4 15.12.2021 30.04.2023 140                       186                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Schleswig-Holstein Gemeinde Wendtorf eigenständiger Radweg 0,75 01.04.2022 31.10.2023 426                       532                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Schleswig-Holstein KielRegion GmbH, Neufeldtstr. 6, 24118, Kiel eigenständiger Radweg 0,2 06.12.2022 30.06.2024 220                       293                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Schleswig-Holstein Stadt Flensburg eigenständiger Radweg 1,4 01.04.2022 31.03.2023 74                         74                          

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Schleswig-Holstein Stadt Kappeln eigenständiger Radweg 3,86 15.12.2021 31.12.2023 855                       1.069                     

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Thüringen Stadt Stadtroda eigenständiger Radweg 0,03 04.04.2022 31.12.2023 309                       309                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Thüringen Stadt Stadtroda eigenständiger Radweg 8,1 01.08.2022 30.11.2023 505                       505                        

BMDV

Förderung innovativer Projekte zur 
Verbesserung des Radverkehrs in 
Deutschland (Investive 
Modellvorhaben)

Nordrhein-
Westfalen

Kreis Düren
eigenständiger Radweg - 

Radvorrangroute
11,7 01.09.2020 31.12.2025 9.748                    10.831                   

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Hamburg Hamburg, Freie und Hansestadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.06.2023 31.05.2024 1.084                    1.356                     
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BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Hessen Ehrenberg (Rhön)
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.12.2027 651                       651                        

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Hessen Hilders, Marktgemeinde
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.12.2027 377                       477                        

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Hessen Tann (Rhön), Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.12.2027 1.038                    1.038                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Mecklenburg-
Vorpommern

Samtens
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.10.2023 30.09.2028 7.511                    9.389                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Niedersachsen Butjadingen
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2023 31.03.2026 2.714                    2.714                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Niedersachsen Cuxhaven, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.12.2026 2.881                    2.881                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Niedersachsen Nordenham, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2023 31.12.2026 55                         69                          

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Niedersachsen Northeim, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.03.2023 28.02.2027 6.249                    6.249                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Niedersachsen Schöningen, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.06.2023 31.05.2026 1.135                    1.135                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Niedersachsen Wilhelmshaven, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2023 31.12.2026 685                       685                        

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Sachsen Leisnig, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.12.2027 5.402                    5.402                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Sachsen-Anhalt Alsleben (Saale), Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.05.2026 863                       1.078                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Sachsen-Anhalt Bernburg (Saale), Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.04.2023 31.03.2027 5.882                    5.882                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Sachsen-Anhalt Halberstadt, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.12.2027 5.210                    5.210                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Sachsen-Anhalt Könnern, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.05.2026 376                       376                        

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Sachsen-Anhalt Köthen (Anhalt), Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.06.2024 31.05.2028 1.578                    1.578                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Schleswig-Holstein Bredstedt, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.12.2027 1.739                    1.739                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Schleswig-Holstein Bredstedt, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.05.2026 1.210                    1.513                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Schleswig-Holstein Eggebek
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.04.2023 31.03.2027 1.813                    2.267                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Schleswig-Holstein Ladelund
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.12.2027 1.332                    1.665                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Schleswig-Holstein Niebüll, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.12.2027 790                       987                        
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BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Schleswig-Holstein Niebüll, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.12.2027 486                       608                        

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Schleswig-Holstein Niebüll, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.04.2024 30.09.2026 677                       847                        

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Schleswig-Holstein Niebüll, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.12.2027 1.484                    1.855                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Schleswig-Holstein Tarp
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.04.2023 31.03.2027 607                       759                        

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Thüringen Eisenach, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.10.2021 30.09.2026 2.540                    2.902                     

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Thüringen Kaltennordheim, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.12.2027 3.870                    3.870                     

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Heidelberg, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.05.2024 30.04.2026 885                       1.967                     

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Kehl, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 15.11.2023 14.11.2025 621                       1.242                     

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Leinfelden-Echterdingen, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.09.2023 31.08.2024 113                       226                        

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Leinfelden-Echterdingen, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.11.2023 31.10.2025 58                         115                        

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Ludwigsburg, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.08.2023 31.07.2025 163                       325                        

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Reutlingen, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.09.2023 31.08.2025 112                       173                        

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Reutlingen, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.10.2024 30.09.2026 84                         129                        

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Stuttgart, Landeshauptstadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.03.2023 28.02.2025 738                       1.476                     

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Apfeldorf
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.03.2024 28.02.2026 27                         41                          

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Eschenbach i.d.OPf., St
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.08.2023 31.07.2025 59                         118                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Eschenbach i.d.OPf., St
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.09.2023 31.08.2025 40                         80                          

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Friedberg, St
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.04.2024 31.03.2026 102                       204                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Fürstenfeldbruck, GKSt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.09.2023 31.12.2024 31                         62                          

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Illertissen, St
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 01.12.2025 270                       540                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Lautertal
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.11.2023 31.10.2025 267                       533                        
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BMWK Kommunalrichtlinie Bayern München, Landeshauptstadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 15.10.2023 31.10.2025 7                           13                          

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern München, Landeshauptstadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.04.2024 31.03.2026 160                       319                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern München, Landeshauptstadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.09.2023 31.08.2025 187                       373                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern München, Landeshauptstadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.03.2024 28.02.2026 16                         32                          

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern München, Landeshauptstadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.04.2024 31.03.2026 1.280                    2.560                     

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern München, Landeshauptstadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.12.2025 8.360                    16.720                   

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern München, Landeshauptstadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.07.2024 30.06.2026 600                       1.200                     

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern München, Landeshauptstadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.05.2024 30.04.2026 455                       910                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Neu-Ulm, GKSt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.04.2023 31.03.2025 40                         80                          

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Nürnberg
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.05.2024 30.04.2026 454                       699                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Nürnberg
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.05.2024 30.06.2026 278                       428                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Pürgen
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.12.2023 30.11.2025 146                       293                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Straubing
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.06.2023 01.01.2024 85                         170                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Weilheim i.OB, St
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.10.2023 30.09.2025 138                       276                        

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Barsinghausen, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.10.2023 30.09.2025 104                       208                        

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Celle, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.05.2024 31.12.2026 281                       561                        

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Celle, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.03.2024 28.02.2026 656                       1.311                     

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Celle, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.03.2024 28.02.2026 127                       254                        

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Celle, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 30.11.2025 31.10.2027 589                       1.178                     

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Dannenberg (Elbe), Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.12.2023 30.11.2025 51                         78                          

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Gnarrenburg
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 14.12.2023 13.12.2024 80                         161                        
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BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Hannover, Landeshauptstadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.05.2024 30.04.2028 1.707                    3.413                     

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Wallenhorst
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.08.2023 31.07.2025 83                         165                        

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Wathlingen
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.12.2025 400                       800                        

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Westerstede, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.03.2024 30.04.2025 809                       3.237                     

BMWK Kommunalrichtlinie
Nordrhein-
Westfalen

Düsseldorf, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.06.2024 31.12.2024 319                       638                        

BMWK Kommunalrichtlinie
Nordrhein-
Westfalen

Düsseldorf, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.04.2024 31.03.2026 1.479                    2.958                     

BMWK Kommunalrichtlinie
Nordrhein-
Westfalen

Düsseldorf, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.03.2024 01.03.2026 372                       744                        

BMWK Kommunalrichtlinie
Nordrhein-
Westfalen

Neuenrade, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.10.2023 30.11.2025 206                       587                        

BMWK Kommunalrichtlinie Rheinland-Pfalz Neuwied, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.09.2023 31.08.2025 21                         33                          

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Leipzig, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.01.2024 31.12.2025 43                         65                          

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Leipzig, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.09.2023 31.08.2025 294                       452                        

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Leipzig, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.02.2024 31.12.2024 422                       649                        

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen-Anhalt Oschersleben (Bode), Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.07.2024 31.12.2027 1.434                    1.913                     

BMWK Kommunalrichtlinie Thüringen Jena, Stadt
Radweg (präzisere Angaben 
benötigen eine längere Frist)

Strecke nicht auswertbar 01.09.2023 31.12.2024 60                         120                        

BMDV

Förderung innovativer Projekte zur 
Verbesserung des Radverkehrs in 
Deutschland (Investive 
Modellvorhaben)

Hamburg Hamburg
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,7 01.09.2019 31.12.2022 4.607                    6.518                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Esslingen am Neckar
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,52 01.09.2022 31.12.2023 119                       265                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg
Landeshauptstadt
Stuttgart

straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,4 02.05.2022 31.12.2023 225                       500                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg
Landeshauptstadt
Stuttgart

straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,7 01.04.2022 31.12.2023 99                         658                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg
Landeshauptstadt
Stuttgart

straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,3 01.04.2022 31.12.2023 64                         160                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Esslingen
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,36 01.07.2021 30.06.2022 390                       487                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Ostalbkreis
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,6 01.04.2023 31.12.2023 2.161                    2.881                     
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Aalen
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,64 01.06.2021 31.12.2021 47                         126                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Friedrichshafen
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,32 01.06.2023 31.12.2024 531                       708                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Heidenheim
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,5 01.09.2022 31.12.2023 15                         34                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Karlsruhe
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,55 01.01.2023 31.12.2023 43                         288                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Karlsruhe
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,19 01.01.2023 31.12.2023 55                         137                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Ludwigsburg
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,5 01.10.2021 31.12.2022 61                         76                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Mannheim
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,3 01.08.2022 11.09.2022 30                         197                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Schwäbisch Hall
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,2 01.03.2022 01.10.2022 14                         36                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Sindelfingen
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,1 01.05.2022 31.12.2023 228                       506                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Stuttgart
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,56 01.05.2021 31.12.2021 303                       674                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Stuttgart
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,3 01.07.2021 31.10.2022 74                         165                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Ulm
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,6 01.03.2023 31.12.2025 1.053                    1.404                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Markt Babenhausen straßenbegleitender Radweg 

als Radfahrstreifen
0,8 01.06.2021 01.08.2022 256                       320                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Augsburg
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,4 01.08.2022 30.11.2022 719                       899                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Bezirksamt Mitte von Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,5 16.01.2023 31.05.2023 71                         95                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Bezirksamt Mitte von Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,4 16.01.2023 31.05.2023 218                       290                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Bezirksamt Mitte von Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,06 16.01.2023 31.05.2023 49                         65                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin
Bezirksamt Mitte von Berlin, Straßen- und 
Grünflächenamt

straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,94 01.02.2023 31.12.2023 437                       582                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin
Bezirksamt Neukölln von Berlin straßenbegleitender Radweg 

als Radfahrstreifen
1,16 01.07.2023 31.12.2023 573                       764                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Bezirksamt Reinickendorf von Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

2 01.09.2022 31.12.2022 233                       310                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Bezirksamt Treptow-Köpenick von Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

3 01.04.2023 31.12.2023 600                       800                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,6 26.04.2022 31.12.2023 453                       604                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

2,9 02.06.2022 31.12.2023 759                       1.012                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,44 01.01.2023 31.12.2023 765                       1.020                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

2,5 01.01.2023 31.12.2023 558                       744                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

2,6 01.01.2023 31.12.2023 608                       810                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

2,5 01.01.2023 31.12.2023 722                       963                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

7,2 01.01.2023 31.12.2023 2.079                    2.772                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

3,8 01.01.2023 31.12.2023 1.097                    1.463                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,1 01.01.2023 31.12.2023 318                       424                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

3,4 01.01.2023 31.12.2023 982                       1.309                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,2 01.01.2023 31.12.2023 347                       462                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,5 01.01.2023 31.12.2023 433                       578                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

4 01.01.2023 31.12.2023 1.155                    1.540                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

3,9 01.01.2023 31.12.2023 1.126                    1.502                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

3,4 01.01.2023 31.12.2023 982                       1.309                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

3,9 01.01.2023 31.12.2023 1.126                    1.502                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

5 01.01.2023 31.12.2023 1.444                    1.925                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,8 01.01.2023 31.12.2023 231                       308                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

2,4 01.01.2023 31.12.2023 693                       924                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

2,5 01.01.2023 31.12.2023 722                       963                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Land Berlin
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

3 01.06.2023 31.12.2023 680                       906                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin
Senatsverwaltung für Umwelt, Mobilität, 
Verbraucher- und Klimaschutz

straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1 01.09.2022 31.12.2022 211                       281                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin
Senatsverwaltung für Umwelt, Mobilität, 
Verbraucher- und Klimaschutz

straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,2 01.09.2022 31.12.2023 158                       210                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin
Senatsverwaltung für Umwelt, Mobilität, 
Verbraucher- und Klmaschutz

straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

2,3 01.09.2022 31.12.2022 236                       315                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Amt für Straßen und Brückenbau
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,18 01.04.2023 30.06.2023 45                         50                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Amt für Straßen und Verkehr straßenbegleitender Radweg 

als Radfahrstreifen
0,9 01.04.2023 30.09.2023 214                       238                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Freie Hansestadt Bremen
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,7 01.02.2023 30.04.2023 936                       1.040                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Magistrat der Stadt Bremerhaven
Amt für Straßen- und Brückenbau

straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,5 01.04.2022 15.12.2022 1.081                    1.202                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Magistrat der Stadt Bremerhaven
Amt für Straßen- und Brückenbau

straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

2,4 01.04.2022 15.12.2022 90                         100                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Freie und Hansestadt Hamburg
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,58 18.08.2022 31.12.2023 177                       236                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Freie und Hansestadt Hamburg
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,084 18.08.2022 31.12.2023 60                         80                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Freie und Hansestadt Hamburg
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,35 18.08.2022 31.12.2023 161                       215                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Freie und Hansestadt Hamburg
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,4 07.03.2022 31.12.2022 914                       1.219                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Freie und Hansestadt Hamburg
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,58 01.05.2022 31.12.2022 1.077                    1.436                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Freie und Hansestadt Hamburg
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,4 01.09.2022 15.08.2023 180                       240                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Freie und Hansestadt Hamburg
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,7 22.09.2022 31.03.2023 315                       420                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Darmstadt
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,5 31.08.2022 31.12.2022 156                       208                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen
Kreis Groß-Gerau
(DA01013)

straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,06 01.08.2023 31.03.2025 659                       878                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen
Kreis Groß-Gerau
(DA01013)

straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,85 01.08.2023 31.03.2025 278                       370                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Stadt Darmstadt
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,15 27.08.2021 30.11.2021 66                         99                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Stadt Dietzenbach
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1 01.10.2021 31.12.2021 118                       147                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landeshauptstadt Hannover
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,69 01.01.2022 31.12.2023 55                         69                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen
Stadt Buchholz
i.d. Nordheide

straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,29 01.06.2023 31.08.2023 47                         63                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Hessisch Oldendorf
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,45 01.01.2023 31.12.2023 570                       634                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Lingen
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,592 01.04.2022 30.09.2023 88                         110                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bergisch Gladbach
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,95 01.07.2023 31.12.2024 62                         83                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bottrop
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,6 01.07.2023 31.12.2027 764                       849                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Düren
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,1 01.07.2023 30.06.2024 324                       360                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Gelsenkirchen
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,85 01.07.2023 31.12.2027 1.499                    1.665                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Hamm
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,45 01.07.2023 31.12.2025 812                       903                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Leverkusen straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,35 01.03.2022 31.12.2023 59                         79                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Stadt Bitburg straßenbegleitender Radweg 

als Radfahrstreifen
1,47 01.01.2022 31.12.2023 160                       177                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Dresden
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,19 31.03.2022 22.08.2022 611                       764                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Stadt Dessau-Roßlau
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

0,3 01.01.2021 31.12.2023 777                       864                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Stadt Halle (Saale)
straßenbegleitender Radweg 
als Radfahrstreifen

1,9 01.08.2022 31.12.2023 599                       665                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Bruchsal
straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

0,35 01.07.2023 31.12.2026 582                       776                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Aachen Städteregion
straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

0,11 01.03.2022 31.12.2023 45                         50                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Ascheberg
straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

1,36 01.07.2023 31.12.2024 145                       194                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Baesweiler
straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

0,25 01.09.2023 31.12.2024 509                       566                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Stadt Bitburg
straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

8,91 01.01.2022 31.12.2023 326                       362                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Stadtverwaltung Koblenz
straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

2,1 01.02.2022 30.12.2023 1.025                    1.139                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland Kreisstadt Saarlouis
straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

0,2 01.09.2021 31.08.2022 10                         12                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland Landeshauptstadt Saarbrücken
straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

1,8 01.07.2023 31.08.2023 104                       115                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

1,7 07.08.2023 29.09.2023 60                         80                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

3 16.08.2022 16.11.2022 33                         44                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

0,9 16.08.2021 20.05.2022 34                         45                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

0,5 01.09.2021 30.09.2021 19                         25                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

1 04.09.2023 15.09.2023 38                         50                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

1,6 01.06.2021 30.06.2021 60                         80                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

0,8 01.10.2022 31.10.2022 30                         40                          
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

0,6 01.05.2021 31.05.2021 23                         30                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

0,8 01.10.2022 31.10.2022 30                         40                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

0,31 01.06.2021 30.06.2021 12                         16                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

1,34 21.08.2023 01.09.2023 50                         67                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Landeshauptstadt Magdeburg
straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

0,55 01.01.2022 31.12.2023 152                       169                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Stadt Halberstadt
straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

0,96 01.07.2021 31.12.2024 997                       1.107                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Stadt Halle (Saale)
straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

0,9 01.01.2022 31.12.2023 709                       788                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein
Gemeinde Bordelum gemeinsam mit Stadt 
Bredstedt

straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

0,89 01.10.2021 31.12.2023 168                       210                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stadt Bad Bramstedt
straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

0,2 01.08.2023 01.12.2023 75                         101                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stadt Garding
straßenbegleitender Radweg 
als Schutzstreifen

0,47 01.11.2021 30.04.2023 136                       170                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Alb-Donau-Kreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,8 01.01.2022 31.12.2022 338                       902                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Baindt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,1 01.11.2021 31.12.2022 787                       983                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Börtlingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,2 01.01.2023 31.12.2023 43                         95                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Dettingen an der Erms
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,5 01.01.2023 31.12.2023 140                       187                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Dossenheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,65 01.07.2023 31.12.2023 363                       484                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Essingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,7 01.09.2023 01.12.2023 510                       1.134                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Güglingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,47 01.03.2022 31.12.2023 129                       287                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Hoßkirch
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,38 01.03.2022 01.09.2022 77                         206                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Hüttlingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,35 01.09.2022 31.12.2022 290                       772                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Illingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,96 01.01.2022 31.12.2022 57                         126                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Kupferzell
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,87 01.03.2022 28.07.2023 329                       822                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Mötzingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,125 01.07.2023 31.12.2024 594                       792                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Obersontheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,99 01.10.2022 31.05.2023 142                       315                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Obersontheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,24 01.04.2022 31.10.2022 73                         161                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Obersontheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,3 01.10.2023 31.05.2024 342                       456                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Ostrach
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,7 01.05.2022 31.12.2022 207                       551                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Remchingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,25 01.09.2021 31.12.2022 95                         253                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Rosenberg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,98 01.09.2022 31.12.2023 284                       632                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Rosenberg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,2 01.09.2022 31.10.2023 509                       1.131                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Rosengarten
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,34 01.03.2022 31.12.2022 51                         114                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Simmozheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,13 01.12.2021 30.06.2023 80                         214                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Tamm
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,65 01.07.2021 01.12.2022 284                       757                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Ubstadt-Weiher
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,4 01.03.2022 31.12.2022 76                         203                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Ubstadt-Weiher
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,25 01.03.2022 31.12.2022 36                         95                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Ubstadt-Weiher
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,6 01.03.2022 31.12.2022 97                         258                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Urbach
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,3 01.05.2023 30.04.2024 676                       902                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landeshauptstadt Stuttgart
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,45 01.12.2021 31.12.2023 68                         151                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Biberach
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,4 01.05.2021 30.09.2022 744                       1.984                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Biberach
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,6 01.05.2021 30.09.2022 419                       932                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Biberach
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,7 01.05.2022 31.10.2022 86                         230                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Biberach
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,36 01.05.2022 31.10.2022 474                       1.265                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Biberach
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,14 01.05.2022 31.10.2022 267                       668                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Biberach
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,06 01.04.2023 31.12.2023 996                       1.328                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Böblingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,2 31.05.2021 04.12.2021 1.053                    2.340                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Böblingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,3 01.11.2022 31.07.2023 455                       1.012                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Böblingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,4 01.09.2022 01.03.2023 295                       655                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Böblingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,15 01.08.2022 01.02.2023 133                       295                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Böblingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,6 01.06.2023 30.11.2023 450                       600                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Böblingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,35 01.04.2023 30.09.2023 350                       467                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Bodenseekreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,7 01.04.2021 30.09.2021 1.098                    1.373                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Bodenseekreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,2 01.04.2023 31.10.2023 651                       1.736                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Bodenseekreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,01 01.07.2022 31.10.2022 325                       868                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Breisgau im Hochschwarzwald
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,23 01.04.2022 30.06.2023 185                       493                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Enzkreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,7 15.09.2022 15.06.2023 499                       1.332                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Freudenstadt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,44 01.03.2023 30.11.2023 107                       286                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Göppingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,5 01.09.2021 31.12.2021 145                       387                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Heidenheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,8 01.07.2022 30.07.2022 119                       264                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Heidenheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,6 01.06.2022 30.11.2022 333                       741                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Heilbronn
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,15 01.05.2021 30.08.2021 152                       339                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Heilbronn
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,37 01.03.2022 31.12.2023 168                       374                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Heilbronn
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,09 01.01.2023 31.03.2023 32                         80                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Heilbronn
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,2 01.07.2023 31.12.2023 425                       567                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Karlsruhe
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,95 15.09.2021 31.12.2021 151                       403                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Konstanz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,34 01.01.2022 31.12.2022 52                         131                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Konstanz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,35 01.05.2021 31.12.2022 161                       201                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Konstanz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3 01.01.2022 31.12.2022 731                       1.949                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Ludwigsburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,46 01.06.2022 30.09.2023 147                       327                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Ortenaukreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,12 01.05.2021 30.11.2022 1.254                    1.567                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Ortenaukreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,9 01.06.2023 30.11.2023 707                       942                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Ostalbkreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,05 01.03.2022 30.06.2023 623                       1.383                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Rastatt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,13 01.05.2021 30.11.2021 29                         37                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Rastatt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,33 01.04.2023 30.06.2023 103                       275                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Rastatt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,88 01.04.2023 31.08.2023 249                       664                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Rastatt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,35 01.04.2023 31.08.2023 602                       1.604                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Ravensburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,29 01.03.2022 28.02.2023 709                       1.892                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Ravensburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,1 01.07.2021 31.12.2021 399                       887                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Ravensburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,9 01.05.2022 31.08.2022 322                       858                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Ravensburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,38 01.04.2022 30.06.2022 63                         182                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Rems-Murr
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1 01.10.2022 31.12.2023 212                       564                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Reutlingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,1 01.03.2022 31.10.2023 108                       270                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Reutlingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,2 01.04.2023 31.08.2023 104                       260                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Rhein-Neckar-Kreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4,1 01.09.2022 31.12.2023 1.764                    4.705                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Schwäbisch Hall
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,35 01.04.2022 31.10.2022 57                         142                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Schwarzwald-Baar-Kreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,88 01.05.2021 31.12.2023 238                       636                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Sigmaringen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,55 01.02.2023 31.10.2023 462                       1.155                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Sigmaringen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,51 01.05.2022 31.12.2022 192                       512                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Tübingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,42 01.05.2022 01.10.2022 211                       562                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Tübingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,22 01.07.2022 31.10.2022 45                         121                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Tübingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,42 01.07.2023 31.10.2023 227                       302                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Tübingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,14 01.07.2023 31.10.2023 335                       446                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landkreis Tuttlingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,35 02.08.2021 29.10.2021 267                       334                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg
Landkreis
Breisgau-Hochschwarzwald

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,4 01.05.2021 30.06.2022 302                       805                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg
Landkreis
Breisgau-Hochschwarzwald

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,9 01.05.2021 31.12.2022 315                       841                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Emmendingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1 01.07.2023 01.12.2023 767                       1.023                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Emmendingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,43 01.06.2023 01.12.2023 525                       700                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Enzkreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,14 01.03.2022 30.06.2022 47                         127                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Enzkreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,35 01.01.2023 31.12.2023 234                       312                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Freudenstadt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,22 01.04.2024 31.12.2024 42                         112                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Heilbronn
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,3 01.09.2023 31.10.2024 981                       1.308                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Ortenaukreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,69 01.07.2021 30.11.2022 551                       1.469                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Ortenaukreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,8 01.01.2022 30.11.2023 837                       2.231                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Ortenaukreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,14 01.09.2021 01.06.2022 194                       601                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Ortenaukreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,28 01.01.2022 31.12.2023 507                       1.352                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Ortenaukreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,43 01.09.2021 31.12.2022 235                       627                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Ortenaukreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,9 01.09.2021 31.12.2022 1.233                    3.288                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Ostalbkreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,5 01.06.2022 31.05.2023 189                       419                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Ostalbkreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,9 01.04.2023 31.12.2023 2.352                    3.136                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Rems-Murr
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,8 01.06.2022 01.06.2023 351                       780                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Landratsamt Rottweil
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

6,13 01.07.2022 31.12.2023 1.389                    3.703                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Lankreis Main-Tauber-Kreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,52 01.05.2022 31.10.2022 566                       1.259                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Main-Tauber-Kreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,01 01.04.2021 31.10.2021 501                       626                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Neckar-Odenwald-Kreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,1 01.03.2022 31.12.2022 490                       1.090                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Neckar-Odenwald-Kreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,74 01.03.2022 31.12.2022 169                       413                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Rhein-Neckar-Kreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,25 01.01.2022 31.12.2022 145                       364                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Aalen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,77 01.08.2021 31.12.2021 259                       324                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Aalen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,4 01.09.2022 01.05.2023 164                       364                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Achern
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,56 01.10.2023 31.12.2024 159                       212                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Backnang
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1 01.01.2023 31.12.2023 252                       560                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Bad Säckingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,25 01.07.2021 31.12.2021 148                       394                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Bad Waldsee
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,4 01.03.2023 31.10.2023 594                       1.583                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Balingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,24 01.09.2021 31.12.2021 116                       301                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Brackenheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,4 01.01.2023 31.12.2023 139                       309                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Crailsheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,3 01.04.2023 31.10.2023 336                       747                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Ellwangen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,7 01.05.2021 31.10.2021 289                       361                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Ettlingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,5 01.10.2021 31.12.2022 301                       802                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Freiburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,3 01.10.2022 01.08.2023 177                       443                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Gaggenau
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,26 01.10.2021 31.12.2023 31                         82                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Gaggenau
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,19 01.10.2021 31.12.2023 74                         196                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Gaildorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,26 01.09.2022 30.11.2023 81                         202                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Gengenbach
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,65 01.03.2022 31.12.2022 436                       545                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Heidenheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,5 01.09.2022 31.12.2023 262                       583                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Ilshofen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,58 01.07.2022 31.10.2023 191                       425                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Karlsruhe
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,3 01.06.2022 31.12.2022 55                         137                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Konstanz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,2 16.08.2021 31.05.2022 159                       198                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Kornwestheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,44 01.03.2024 31.10.2025 631                       1.403                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Lahr
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,12 01.04.2023 31.12.2023 232                       309                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Leutkirch im Allgäu
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,1 01.06.2023 31.12.2024 1.441                    1.921                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Ludwigsburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,32 01.10.2021 31.12.2022 217                       271                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Ludwigsburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,67 01.10.2022 01.07.2023 287                       637                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Ludwigsburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,75 01.10.2021 31.10.2022 409                       950                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Ludwigsburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,6 01.03.2022 31.12.2022 97                         216                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Mannheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,71 01.11.2022 31.07.2023 644                       1.646                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Mengen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,6 01.06.2022 31.12.2023 596                       1.489                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Mühlacker
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,72 01.06.2022 31.08.2022 86                         216                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Neckarsulm
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,4 01.03.2023 31.12.2023 101                       225                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Neuenburg am Rhein
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,7 01.06.2021 31.12.2021 103                       128                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Niedernhall
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,95 01.03.2022 30.09.2022 114                       286                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Offenburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,7 01.04.2021 31.12.2022 102                       271                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Rottweil
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,08 01.06.2021 31.03.2022 23                         60                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Sachsenheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,61 01.06.2022 30.09.2023 405                       899                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Schwäbisch Gmünd
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,2 01.01.2023 31.12.2023 556                       1.236                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Schwäbisch Hall
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,32 01.03.2023 01.10.2023 244                       542                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Sigmaringen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,35 01.03.2022 31.10.2022 183                       457                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Stuttgart
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,9 01.07.2021 31.10.2022 1.204                    2.676                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Weil am Rhein
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,07 01.10.2021 01.10.2022 622                       778                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Weinheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,25 12.04.2021 30.09.2021 145                       181                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Zell am Harmersbach
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,4 01.10.2021 01.03.2022 121                       323                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg
Zweckverband Interkommunaler
Industrie- und Gewerbepark Nagold Gäu

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,53 01.07.2021 30.11.2022 190                       238                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Freistaat Bayern  Staatliches Bauamt 
Krumbach

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,91 01.01.2023 31.12.2023 150                       200                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Freistaat Bayern  Staatliches Bauamt 
Schweinfurt

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,51 01.08.2023 28.10.2023 503                       670                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Freistaat Bayern 
Staatliches Bauamt Augsburg

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,71 01.06.2023 30.11.2023 1.758                    2.344                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Freistaat Bayern 
Staatliches Bauamt Krumbach

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,48 01.03.2022 01.06.2022 544                       725                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Freistaat Bayern (Staatliche Bauamt 
Landshut)

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,6 01.01.2022 31.12.2022 878                       1.097                     
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Freistaat Bayern (Staatliches Bauamt Amberg-
Sulzbach)

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,84 01.03.2022 30.11.2022 570                       713                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Freistaat Bayern (Staatliches Bauamt 
Bamberg)

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,79 28.10.2021 01.01.2023 1.160                    1.450                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Freistaat Bayern (Staatliches Bauamt 
Kempten)

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,7 29.10.2021 12.11.2022 1.369                    1.711                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Freistaat Bayern (Staatliches Bauamt 
Landshut)

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,5 15.09.2021 30.08.2022 1.460                    1.825                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Freistaat Bayern (Staatliches Bauamt 
Regensburg)

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,55 01.03.2022 30.09.2022 344                       431                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Freistaat Bayern
Staatliches Bauamt Regensburg

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,2 01.08.2023 31.10.2023 385                       514                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Freistaat Bayern
Staatliches Bauamt Schweinfurt 

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,16 17.07.2023 29.12.2023 3.439                    4.585                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeide Tegemheim 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,7 02.05.2022 31.03.2023 1.283                    1.604                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Abensberg straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,97 01.04.2023 31.12.2023 375                       500                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Altenmünster und 
Gemeinde Landensberg

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,2 01.03.2022 30.11.2022 1.127                    1.408                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Ascha straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,32 01.01.2022 30.10.2022 424                       530                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Außernzell straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,71 01.01.2023 31.12.2023 278                       370                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Barbing straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
1,94 02.05.2022 30.09.2022 284                       379                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Bayerbach 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,15 01.01.2022 31.12.2022 1.260                    1.400                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Böbrach 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,54 01.02.2022 30.12.2022 1.280                    1.422                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Bonstetten straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
4,3 01.08.2022 01.07.2022 1.157                    1.447                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Büchenbach 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1 23.05.2022 31.12.2022 689                       918                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Deuerling straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,94 01.05.2023 31.10.2023 451                       602                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Dittelbrunn
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,05 01.03.2023 31.10.2023 1.467                    1.956                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Egglham straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,43 01.02.2023 31.12.2023 160                       213                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Ering straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
2,73 01.03.2022 31.12.2023 1.847                    2.462                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Fremdingen straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
2,2 01.04.2022 30.11.2022 490                       612                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Furth bei Landshut 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,15 01.01.2022 31.12.2022 116                       145                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Haibach straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,56 01.06.2022 31.12.2023 353                       471                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Hohenthann straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
1,76 30.05.2022 31.12.2022 152                       202                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Karlstein 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,18 15.02.2022 15.05.2022 255                       340                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Kirchdorf a. Inn straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,19 01.08.2022 30.09.2023 443                       591                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Möttingen 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,51 01.06.2022 01.10.2023 86                         107                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Nordendorf 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,42 01.04.2022 30.06.2022 456                       609                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Parkstetten 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,12 01.03.2022 30.10.2022 592                       740                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Pfaffenhofen a. d. Glenn 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,08 01.01.2022 31.08.2022 366                       489                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Planegg straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,27 20.06.2022 31.08.2022 54                         67                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Rauhenebrach 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,57 01.04.2022 31.12.2022 873                       1.164                     
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Rauhenebrach (Landkreis 
Haßberge)

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,94 01.04.2022 31.12.2022 567                       756                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Runding straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,7 01.04.2022 30.09.2022 395                       497                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Sinzing straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
2,9 01.08.2022 30.05.2023 1.845                    2.460                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Steinberg am See im
Landkreis Schwandorf

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,64 01.06.2021 31.12.2022 480                       602                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Straßkirchen 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,68 01.01.2022 31.12.2022 1.378                    1.723                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Tettenweis 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,4 01.02.2022 31.12.2022 885                       1.180                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Volkenschwand (Landkreis 
Kelheim)

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,76 01.12.2021 31.12.2023 512                       640                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Gemeinde Waffenbrunn
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,1 01.04.2024 31.10.2024 735                       980                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Westerheim (Landkreis 
Unterallgäu)

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,86 01.05.2021 20.09.2021 411                       514                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Gemeinde Zachenberg straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
1,08 01.06.2023 31.12.2023 384                       512                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Große Kreisstadt Nördlingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,13 01.07.2021 01.08.2021 68                         86                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Cham
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,79 01.03.2022 30.04.2023 1.215                    1.620                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Deggendorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,28 01.07.2021 31.12.2021 394                       493                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Deggendorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,53 01.01.2022 31.12.2022 2.106                    2.633                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Dillingen a.d. Donau
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,54 01.09.2022 30.11.2022 478                       597                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Dingolfing-Landau
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,03 01.01.2022 31.12.2023 2.052                    2.565                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Dingolfing-Landau
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,65 01.03.2022 31.12.2022 409                       545                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Landkreis Dingolfing-Landau straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,98 01.01.2023 31.12.2023 503                       671                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Landkreis Dingolfing-Landau straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,72 01.01.2023 31.12.2023 709                       945                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Landkreis Dingolfing-Landau straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
1,8 01.01.2023 31.12.2023 506                       675                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Landkreis Dingolfing-Landau straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,5 01.01.2023 31.12.2023 480                       640                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Erding
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,02 01.08.2023 01.12.2023 114                       151                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Erding
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,46 01.08.2023 01.12.2023 53                         71                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Erding
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,05 01.08.2023 01.12.2023 183                       244                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Erding
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,93 01.08.2023 01.12.2023 132                       176                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Erding
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,15 01.01.2023 31.12.2023 1.253                    1.670                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Fürstenfeldbruck
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,66 01.06.2021 22.12.2021 614                       768                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Fürstenfeldbruck
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4 01.05.2021 27.06.2022 1.243                    1.554                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Hof
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,22 21.06.2022 31.12.2022 153                       170                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Landshut
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,07 01.03.2022 31.12.2022 921                       1.228                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Landkreis Landshut straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
2,26 18.04.2022 31.12.2022 105                       140                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Landkreis Landshut straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
4,59 01.01.2023 31.12.2023 1.462                    1.949                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Lindau
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1 29.10.2021 28.04.2023 748                       935                        

Anlage 4

30 von 65



Ressort
Förder-/ Finanzhilfe-

programm
Bundesland Gemeinde

Art der Maßnahme
Frage 14

Strecke
Frage 14

Art der Maßnahme                
Frage 15

Stellplätze
Frage 15

 Anteil d. 
Bundes-

förderung
(Zuwendung)

 Gesamkosten/
-ausgaben 

Maßnahme in km Maßnahme Anzahl Von Bis  in Euro in Tsd.  in Euro in Tsd. 

 
Laufzeit

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Miltenberg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,6 01.10.2021 30.06.2022 230                       287                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis München
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,07 01.04.2022 03.08.2022 980                       1.306                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Neuburg-Schrobenhausen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,83 01.02.2022 31.12.2022 1.309                    1.745                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Neumarkt i. d. Oberpfalz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,4 01.03.2022 31.10.2022 549                       687                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Neumarkt i.d. Oberpfalz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,08 01.03.2022 31.05.2022 298                       373                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Neu-Ulm
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,6 14.03.2022 05.05.2022 328                       410                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Ostallgäu
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,8 01.03.2022 30.11.2022 521                       652                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Ostallgäu
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,81 01.05.2022 30.09.2022 713                       950                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Pfaffenhofen an der Ilm
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,5 01.11.2021 31.12.2022 1.065                    1.331                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Regensburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,46 01.07.2021 31.05.2023 950                       1.190                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Roth
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4,08 04.10.2021 30.06.2022 1.374                    1.717                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Roth
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,33 04.07.2022 31.12.2022 1.672                    2.230                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Straubing-Bogen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,14 01.03.2023 31.12.2023 508                       677                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Landkreis Straubing-Bogen straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
6,55 01.04.2023 31.12.2023 234                       321                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Landkreis Straubing-Bogen straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
1,39 01.04.2023 31.12.2023 52                         69                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landkreis Unterallgäu
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,3 01.05.2021 30.11.2021 614                       768                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Bad Hindelang 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,3 01.03.2023 31.10.2023 550                       733                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Markt Erkheim straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
2,5 01.08.2021 01.05.2022 1.318                    1.666                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Eschlkam 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,8 01.04.2022 31.07.2022 249                       333                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Markt Hengersberg straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
1,94 01.01.2023 31.12.2023 1.125                    1.500                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Markt Hengersberg straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,5 01.01.2023 31.12.2023 559                       745                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Kaisheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,39 01.05.2021 01.08.2022 138                       173                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Kinding im Landkreis Eichstätt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,4 01.03.2022 01.06.2023 1.414                    1.885                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Markt Kinding
(Landkreis Eichstätt)

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,03 01.04.2022 31.12.2023 578                       770                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Kirchham 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,49 01.09.2021 01.06.2023 998                       1.247                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Markt Kohlberg straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
1,02 01.03.2022 30.11.2022 495                       621                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Markt Luhe-Wildenau straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
1,1 01.10.2021 31.10.2022 490                       614                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Markt Mallersdorf-Pfaffenberg straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
2,73 01.01.2023 31.12.2023 1.005                    1.340                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Markt Indersdorf 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,14 01.04.2022 30.09.2022 86                         115                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Murnau am Staffelsee
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,14 01.09.2023 15.11.2023 168                       224                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Markt Murnau am Staffelsee straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,22 01.09.2022 07.12.2022 103                       129                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Peißenberg 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,69 01.03.2022 31.10.2022 725                       906                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Pfeffenhausen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,97 01.01.2023 31.12.2023 420                       560                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Markt Pilsting straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
2,64 01.01.2022 31.12.2022 776                       970                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Regenstauf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,5 01.10.2023 31.12.2023 125                       168                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Türkheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,2 01.10.2023 30.11.2023 123                       164                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Wallerstein
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,72 01.06.2022 01.07.2022 79                         105                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Markt Winzer 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,2 11.10.2021 31.12.2022 314                       392                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Staatliches Bauamt Krumbach
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

5,79 10.10.2022 31.07.2023 1.680                    2.100                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Staatliches Bauamt Krumbach
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,4 01.08.2021 01.05.2022 549                       686                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Staatliches Bauamt Nürnberg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,45 02.08.2021 29.04.2022 429                       536                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Staatliches Bauamt Würzburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,51 01.06.2021 01.12.2021 80                         100                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Amberg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,34 01.08.2022 23.12.2022 319                       402                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Dietfurt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,1 01.03.2023 31.05.2023 400                       535                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Stadt Dietfurt straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
1,12 01.05.2022 30.06.2022 185                       232                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Stadt Dingolfing straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,56 26.10.2021 07.12.2021 110                       138                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Eichstätt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,9 01.01.2023 31.12.2023 431                       575                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Freising
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,77 04.10.2021 30.11.2023 6.760                    8.450                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Hemau
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1 02.05.2023 31.12.2023 375                       501                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Stadt Hemau im Landkreis
Regensburg

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,42 01.07.2021 31.07.2022 524                       655                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Stadt Illertissen straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
1,15 24.10.2022 12.05.2023 910                       1.138                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Kelheim 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,75 01.11.2021 31.12.2022 2.000                    2.500                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Miltenberg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,18 01.06.2023 29.12.2023 225                       300                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Stadt Neustadt an der Donau straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,7 09.08.2021 31.12.2022 502                       627                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Stadt Nördlingen straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
3,78 01.05.2022 01.09.2022 824                       1.030                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Passau
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,36 07.09.2021 31.12.2022 1.408                    1.760                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Stadt Pocking straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,97 01.05.2022 31.03.2023 726                       968                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Stadt Rottenburg a.d. Laaber straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
3,03 01.03.2022 31.12.2023 1.350                    1.800                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Stadt Straubing straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
2,5 01.08.2021 30.10.2023 1.181                    1.476                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern
Stadt Teublitz straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
1,5 01.04.2022 30.11.2022 640                       801                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Stadt Würzburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,32 01.11.2022 01.09.2023 1.120                    1.493                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin
Bezirksamt Neukölln 
von Berlin 

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,37 01.01.2022 31.12.2023 135                       180                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin
Senatsverwaltung für Umwelt, Mobilität, 
Verbraucher- und Klmaschutz

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1 01.09.2022 03.06.2023 394                       525                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Amt Odervorland
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,98 01.05.2023 31.12.2023 203                       271                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Gemeinde Ahrensfelde
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,25 01.04.2023 31.10.2023 267                       356                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Gemeinde Dallgow-Döberitz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,4 01.08.2022 01.05.2023 546                       729                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Gemeinde Fredersdorf-Vogelsdorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,48 01.09.2021 31.12.2022 114                       143                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg
Gemeinde Lebusa
vertreten durch das Amt Schlieben

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,73 01.06.2023 31.12.2023 384                       427                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Gemeinde Löwenberger Land
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,05 01.08.2021 31.12.2022 129                       161                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Gemeinde Löwenberger Land
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,96 01.08.2022 01.11.2022 270                       359                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Gemeinde Löwenberger Land
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,6 01.03.2023 31.12.2023 603                       804                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Gemeinde Nuthetal
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,6 01.04.2023 31.12.2023 357                       476                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Gemeinde Stahnsdorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,54 01.10.2022 31.12.2023 29                         39                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg
Kreisstraßenmeisterei Prignitz als 
Eigenbetrieb des Landkreises Prignitz

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4,78 01.07.2022 01.03.2023 561                       747                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg
Kreisstraßenmeisterei Prignitz als 
Eigenbetrieb des Landkreises Prignitz

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,53 01.07.2022 01.10.2022 189                       252                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg
Landesbetrieb Straßenwesen Brandenburg 
(LS)

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,16 01.06.2022 31.01.2023 448                       560                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg
Landesbetrieb Straßenwesen Brandenburg 
(LS)

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,99 01.04.2022 30.09.2022 560                       700                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg
Landesbetrieb Straßenwesen Brandenburg 
(LS)

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,92 01.01.2022 30.11.2022 560                       700                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg
Landesbetrieb Straßenwesen Brandenburg 
(LS)

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,42 01.03.2022 30.09.2022 960                       1.200                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg
Landesbetrieb Straßenwesen Brandenburg 
(LS)

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4,88 01.06.2022 31.10.2023 1.487                    1.858                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg
Landesbetrieb Straßenwesen Brandenburg 
(LS)

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,44 01.02.2022 31.10.2022 1.082                    1.352                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Landkreis Havelland
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

5,03 01.07.2021 31.12.2021 1.206                    1.508                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Landkreis Havelland
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,95 01.05.2023 31.10.2023 505                       673                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Landkreis Oder-Spree
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,8 01.04.2023 30.05.2023 191                       254                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Landkreis Oder-Spree
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,14 01.07.2023 31.12.2023 656                       875                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Landkreis Oder-Spree
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,8 01.07.2023 31.12.2023 169                       225                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Landkreis Oder-Spree
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,1 01.11.2023 31.12.2023 863                       1.150                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Landkreis Ostprignitz-Ruppin
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,3 01.07.2022 01.12.2022 328                       438                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Landkreis Potsdam-Mittelmark
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,23 01.07.2023 15.09.2023 424                       566                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Landkreis Prignitz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,6 01.01.2022 31.12.2022 320                       400                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Landkreis Prignitz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,05 01.09.2023 31.12.2023 178                       237                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Beeskow
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,4 01.07.2021 31.12.2022 1.169                    1.462                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg
Stadt Brandenburg
an der Havel

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,52 01.03.2022 31.12.2022 285                       356                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Cottbus
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,11 01.07.2021 31.12.2021 71                         78                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Cottbus
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,45 01.04.2023 31.12.2023 292                       324                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Cottbus
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,26 01.04.2023 31.12.2023 808                       898                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Elsterwerda
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,09 01.11.2022 31.12.2023 41                         46                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Finsterwalde
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4,18 01.09.2023 31.12.2023 616                       821                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Frankfurt (Oder)
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,25 01.10.2021 31.12.2021 216                       240                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Königs Wusterhausen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,03 01.07.2021 31.12.2022 527                       585                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Lychen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,2 01.05.2023 31.12.2023 101                       135                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Oranienburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,85 01.07.2021 31.12.2022 369                       461                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Potsdam
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,6 01.09.2021 31.12.2021 677                       865                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Prenzlau
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,55 01.09.2023 31.12.2023 256                       341                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Pritzwalk
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,17 01.08.2021 31.12.2022 658                       823                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Pritzwalk
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,49 01.05.2023 30.11.2023 206                       274                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Pritzwalk
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,3 01.05.2023 31.12.2023 605                       807                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Schwedt/Oder
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,5 01.06.2022 31.12.2023 285                       356                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Strausberg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,19 01.09.2021 31.12.2022 218                       273                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Strausberg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,33 01.04.2023 15.06.2023 181                       241                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Werneuchen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1 01.09.2023 31.12.2023 178                       238                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Wittenberge
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1 01.03.2023 31.12.2023 360                       400                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Stadt Wittstock/Dosse
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,8 01.03.2023 31.12.2023 718                       958                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Amt für Straßen- und Brückenbau, 
Bremerhaven

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,9 01.06.2023 31.12.2023 90                         100                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Amt für Straßen und Verkehr
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,5 01.01.2023 31.12.2023 221                       245                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Amt für Straßen und Verkehr  Bremen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,17 01.03.2023 01.12.2023 81                         90                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Amt für Straßen und Verkehr  Bremen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,06 01.03.2023 30.11.2023 32                         35                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Amt für Straßen und Verkehr  Bremen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,15 01.05.2023 30.11.2023 54                         60                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Amt für Straßen und Verkehr  Bremen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,11 01.05.2023 30.11.2023 41                         45                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Amt für Straßen und Verkehr  Bremen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,5 01.05.2023 30.11.2023 216                       240                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Amt für Straßen und Verkehr  Bremen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,16 01.05.2023 30.11.2023 104                       116                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Amt für Straßen und Verkehr  Bremen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,12 01.05.2023 30.11.2023 54                         60                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Amt für Straßen und Verkehr  Bremen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,18 10.07.2023 30.11.2023 77                         85                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Amt für Straßen und Verkehr  Bremen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,12 10.07.2023 30.11.2023 81                         90                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Amt für Straßen und Verkehr  Bremen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,19 10.07.2023 30.11.2023 108                       120                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Amt für Straßen und Verkehr Bremen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,2 01.10.2021 01.02.2022 405                       450                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Amt für Straßen und Verkehr der Freien 
Hansestadt Bremen

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,3 15.01.2024 31.10.2024 198                       220                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Amt für Straßen und Verkehr der Freien 
Hansestadt Bremen

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,36 15.01.2024 31.10.2024 216                       240                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Amt für Straßen und Verkehr straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,35 17.04.2023 31.10.2023 279                       310                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Amt für Straßen und Verkehr
28195 Bremen

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,25 01.03.2023 30.11.2023 149                       165                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Amt für Straßen und Verkehr, Stadtgemeinde 
Bremen

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,09 01.09.2023 30.11.2023 63                         70                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Amt für Straßen und Verkehr, Stadtgemeinde 
Bremen

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,26 01.09.2023 30.11.2023 158                       175                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Amt für Straßen und Verkehr, Stadtgemeinde 
Bremen

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,26 01.09.2023 30.11.2023 162                       180                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Amt für Straßen und Verkehr, Stadtgemeinde 
Bremen

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,09 01.09.2023 30.11.2023 144                       160                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Amt für Straßen und Verkehr, Stadtgemeinde 
Bremen

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,09 01.09.2023 30.11.2023 54                         60                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Amt für Straßen und Verkehr, Stadtgemeinde 
Bremen

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,05 25.09.2023 30.11.2023 30                         33                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Magistrat Bremerhaven straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
1 15.07.2021 30.11.2021 81                         90                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen
Magistrat Bremerhaven straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
1,5 15.07.2021 30.11.2021 90                         100                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Freie und Hansestadt Hamburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3 01.01.2022 31.12.2023 1.575                    2.100                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Freie und Hansestadt Hamburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,07 01.03.2022 01.11.2023 1.313                    1.750                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Freie und Hansestadt Hamburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,45 07.01.2022 09.06.2023 2.468                    3.290                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Freie und Hansestadt Hamburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,8 15.09.2022 22.02.2023 1.800                    2.400                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Ahnatal
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,6 01.12.2021 01.07.2023 1.209                    1.512                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Bad Karlshafen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,78 01.11.2021 01.10.2022 270                       300                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Diemelstadt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,97 01.03.2022 01.11.2022 320                       400                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Frankenberg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,25 01.08.2021 01.06.2022 72                         90                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Fuldatal
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,9 01.09.2021 01.11.2023 1.709                    2.137                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Dautphetal
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,62 01.05.2021 30.12.2021 425                       531                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gemeinde Hofbieber
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,235 02.01.2024 30.11.2024 203                       271                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen
Kreis Groß-Gerau straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,15 01.08.2023 31.03.2025 113                       150                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Land Hessen (Hessen Mobil)
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,8 01.09.2021 01.03.2023 464                       580                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Landkreis Marburg-Biedenkopf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,05 01.05.2021 30.12.2021 41                         51                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Rheingau-Taunus-Kreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,3 22.11.2022 30.06.2023 506                       633                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Rheingau-Taunus-Kreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1 01.06.2021 29.10.2021 366                       457                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Stadt Fulda
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,57 20.07.2021 17.12.2021 315                       394                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Stadt Kelkheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,83 01.06.2021 31.08.2021 319                       399                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen
Stadt Oberursel straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,24 01.11.2023 15.11.2024 218                       290                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Wetteraukreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,8 01.12.2021 31.12.2022 634                       792                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Amt Mönchgut-Granitz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,2 01.09.2022 31.12.2022 53                         70                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Amt Recknitz-Trebeltal
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,65 04.04.2023 31.10.2023 66                         88                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Breege
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,2 01.09.2022 31.12.2022 79                         105                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Dorf Mecklenburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,21 04.09.2023 31.12.2023 260                       289                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Glowe
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,2 01.09.2022 30.10.2022 26                         34                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Glowe - durch das Amt Nord-
Rügen

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,6 01.09.2022 30.12.2022 39                         53                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Groß Teetzleben
über Amt Tollensewinkel

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,5 01.04.2023 30.06.2023 304                       338                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Holthusen
durch das Amt Stralendorf

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,42 01.03.2023 31.05.2023 30                         33                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Kassow
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4,3 01.07.2022 30.06.2023 1.122                    1.496                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Klausdorf
durch das Amt Altenpleen 

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,67 03.04.2023 31.07.2023 511                       568                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Krackow
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,85 01.09.2022 30.09.2023 591                       657                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Lübow
über Amt Dorf Mecklenburg - Bad Kleinen

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,11 01.04.2022 30.09.2022 52                         57                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Lübstorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1 01.01.2022 30.11.2022 312                       390                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Lübstorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,41 01.03.2022 30.11.2022 126                       157                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Mölschow
durch das Amt Usedom-Nord

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,85 01.03.2023 31.10.2023 279                       372                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Neuenkirchen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,4 01.06.2022 22.12.2023 1.028                    1.370                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Poseritz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

6,5 01.08.2022 30.11.2022 61                         81                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Poseritz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,45 01.04.2023 30.11.2023 49                         66                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Poseritz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,94 01.04.2023 30.11.2023 135                       180                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Putgarten
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,3 01.09.2022 30.10.2022 22                         29                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Rühn
über das Amt Bützow - Land

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,84 14.06.2023 31.12.2024 407                       542                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Staven durch das Amt Neverin
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,2 01.03.2022 31.03.2023 633                       792                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Gemeinde Wackerow
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,5 03.04.2023 29.09.2023 723                       803                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Hanse- und Universitätsstadt Rostock
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,39 06.06.2022 31.12.2022 37                         50                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Hanse- und Universitätsstadt Rostock
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,1 06.06.2022 31.12.2022 49                         66                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Hansestadt Demmin
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,88 01.10.2021 31.12.2023 1.284                    1.713                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Hansestadt Stralsund
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,4 01.02.2023 30.11.2023 275                       367                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Hansestadt Stralsund
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,51 01.12.2022 30.11.2023 348                       465                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Land Mecklenburg-Vorpommern 
Straßenbauamt Neustrelitz

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

6,3 01.11.2022 31.12.2022 482                       642                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Land Mecklenburg-Vorpommern 
Straßenbauamt Neustrelitz

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,1 01.11.2022 31.12.2022 40                         53                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Land Mecklenburg-Vorpommern 
Straßenbauamt Neustrelitz

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,3 01.11.2022 31.12.2022 60                         80                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Land Mecklenburg-Vorpommern 
Straßenbauamt Neustrelitz

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,2 01.11.2022 31.12.2022 56                         75                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Land Mecklenburg-Vorpommern
Straßenbauamt Neustrelitz

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,3 01.05.2022 31.12.2022 24                         33                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Land Mecklenburg-Vorpommern
Straßenbauamt Neustrelitz

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,1 01.05.2022 24.12.2022 12                         17                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Land Mecklenburg-Vorpommern
Straßenbauamt Neustrelitz

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

5 01.01.2023 31.12.2023 315                       420                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Land Mecklenburg-Vorpommern
Straßenbauamt Neustrelitz

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

5 01.01.2023 31.12.2023 223                       297                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Land Mecklenburg-Vorpommern
Straßenbauamt Schwerin

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

7,7 01.01.2023 31.12.2023 188                       250                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Land Mecklenburg-Vorpommern
Straßenbauamt Schwerin

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

5 01.01.2023 31.12.2023 221                       295                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Land Mecklenburg-Vorpommern
Straßenbauamt Schwerin

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4 01.01.2023 31.12.2023 196                       262                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Land Mecklenburg-Vorpommern
Straßenbauamt Stralsund

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,6 01.05.2022 31.12.2022 65                         91                          
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Land Mecklenburg-Vorpommern
Straßenbauamt Stralsund

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3 01.05.2022 31.12.2022 177                       236                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Land Mecklenburg-Vorpommern
Straßenbauamt Stralsund

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

9,2 01.05.2022 31.12.2022 517                       689                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landeshauptstadt Schwerin
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,67 30.11.2021 28.02.2023 1.191                    1.323                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landeshauptstadt Schwerin
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,65 31.12.2022 31.10.2023 536                       595                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landeshauptstadt Schwerin
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,35 24.10.2022 30.06.2023 972                       1.080                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landeshauptstadt Schwerin
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,67 15.10.2022 15.12.2022 346                       385                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landeshauptstadt Schwerin
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,95 01.04.2023 31.07.2023 693                       769                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Ludwigslust - Parchim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,57 01.09.2022 31.05.2023 242                       323                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Ludwigslust-Parchim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,6 01.01.2022 31.12.2023 747                       996                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Ludwigslust-Parchim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

5,14 01.03.2022 31.12.2023 1.388                    1.850                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Ludwigslust-Parchim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,1 01.03.2023 31.10.2023 581                       775                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Ludwigslust-Parchim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,7 01.05.2022 31.12.2023 749                       999                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Ludwigslust-Parchim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,8 01.05.2022 31.12.2023 222                       296                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Ludwigslust-Parchim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,9 01.05.2022 31.12.2023 533                       710                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Mecklenburgische Seenplatte
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,1 01.03.2022 31.12.2023 693                       770                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Rostock
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,62 13.12.2021 31.12.2023 469                       626                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Rostock
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,95 01.09.2022 31.12.2023 98                         130                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Rostock
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4,7 01.09.2022 31.12.2023 116                       155                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Rostock
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,82 01.09.2022 31.12.2023 70                         93                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Rostock
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,6 01.09.2022 31.12.2023 89                         119                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Rostock
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,92 01.08.2022 31.12.2023 72                         96                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Rostock
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,63 01.09.2022 31.12.2023 9                           12                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Rostock
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

5,17 01.09.2022 31.12.2023 128                       171                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Rostock
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4,82 01.09.2022 31.12.2023 119                       159                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Rostock
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,81 15.02.2023 31.12.2023 485                       646                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Rostock
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,85 15.11.2021 31.12.2023 380                       506                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Vorpommern-Greifswald
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,37 15.10.2022 30.04.2023 392                       436                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Vorpommern-Greifswald
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,9 12.06.2023 30.09.2023 539                       599                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Vorpommern-Greifswald
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,02 12.06.2023 30.09.2023 550                       611                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Stadt Altentreptow
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,5 01.04.2023 30.06.2023 641                       712                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Stadt Bad Doberan
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,7 01.02.2023 31.12.2023 66                         88                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Stadt Bad Doberan
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,3 01.02.2023 31.12.2023 32                         43                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Stadt Bergen auf Rügen
durch das Amt Bergen auf Rügen

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,65 01.08.2023 30.11.2023 103                       138                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Stadt Bergen auf Rügen
durch das Amt Bergen auf Rügen

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,23 01.08.2023 30.11.2023 61                         81                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Stadt Grevesmühlen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,2 01.05.2023 30.11.2023 446                       595                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Stadt Sassnitz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,65 01.04.2023 31.08.2023 72                         80                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Stadt Schwaan - durch das Amt Schwaan
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,1 01.07.2022 31.12.2023 287                       383                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Stadt Tribsees
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3 01.04.2023 31.10.2023 112                       149                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Stadt Wolgast
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,3 01.01.2024 31.12.2026 112                       125                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Straßenbauamt Neustrelitz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,9 01.05.2022 31.12.2022 105                       140                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Flecken Harsefeld
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,19 01.11.2021 28.10.2022 94                         126                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Flecken Horneburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,3 01.01.2022 31.12.2023 1.096                    1.461                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Ahlerstedt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,04 01.03.2022 28.10.2022 529                       705                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Brest
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,7 01.01.2022 22.12.2022 1.051                    1.401                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Brest
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,42 01.01.2022 22.12.2022 621                       827                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Emsbüren
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,45 01.10.2022 31.12.2023 428                       535                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Emstek
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,28 01.06.2022 01.01.2023 1.035                    1.293                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Esterwegen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,57 11.01.2023 31.10.2025 3.317                    3.685                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Geeste
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,3 03.01.2022 16.12.2023 132                       165                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Hilter am Teutoburger Wald
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,64 01.10.2023 30.06.2024 510                       680                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Hinte
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,85 01.01.2022 31.12.2023 404                       448                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Holdorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,24 01.01.2022 16.12.2023 2.144                    2.680                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Müden (Aller)
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,41 01.12.2021 31.12.2022 884                       982                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Oberlangen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,35 01.11.2022 31.12.2023 1.564                    2.086                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Reppenstedt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,3 01.06.2022 31.12.2023 1.828                    2.031                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Reppenstedt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,45 01.06.2022 31.01.2023 217                       241                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Reppenstedt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,85 01.10.2021 31.12.2023 822                       914                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Reppenstedt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,4 01.06.2022 30.06.2023 1.972                    2.191                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Salzbergen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,5 01.01.2022 31.12.2023 435                       544                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Salzbergen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,61 01.01.2022 31.12.2023 214                       267                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Schiffdorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,2 01.01.2022 30.09.2023 356                       395                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Suhlendorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,49 01.06.2022 30.09.2022 244                       271                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Uelsen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,4 01.11.2021 31.12.2022 186                       207                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Uelsen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,4 01.11.2021 31.12.2022 1.169                    1.299                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Vrees
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,68 11.10.2021 01.03.2022 99                         123                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Wallenhorst
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,81 01.05.2022 31.08.2022 80                         100                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Wallenhorst
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,23 03.01.2022 30.12.2022 145                       181                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Gemeinde Wallenhorst
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,4 02.01.2022 29.12.2022 574                       717                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landeshauptstadt Hannover
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,26 01.01.2022 30.06.2023 943                       1.179                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landkreis Gifhorn
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

7,23 01.06.2022 30.09.2023 3.703                    4.114                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landkreis Gifhorn
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,53 01.11.2022 30.06.2023 293                       325                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landkreis Gifhorn
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,7 01.11.2022 30.06.2023 321                       357                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landkreis Göttingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,81 01.05.2022 31.08.2022 324                       360                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landkreis Göttingen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,81 01.10.2023 31.12.2024 324                       360                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landkreis Grafschaft Bentheim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,23 01.09.2022 31.12.2023 120                       134                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landkreis Harburg 
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,92 01.01.2022 31.12.2023 914                       1.218                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landkreis Nienburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,4 04.10.2022 29.12.2023 1.262                    1.592                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landkreis Nienburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,9 04.10.2022 29.12.2023 456                       555                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landkreis Northeim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,3 01.01.2022 31.12.2023 94                         104                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landkreis Uelzen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,05 02.05.2022 10.06.2022 26                         32                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landkreis Uelzen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,41 04.07.2022 05.08.2022 82                         102                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landkreis Uelzen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,24 04.07.2022 05.08.2022 69                         85                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Landkreis Uelzen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,85 02.05.2022 30.06.2022 152                       190                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Region Hannover
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,55 01.09.2022 30.04.2023 1.586                    2.114                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Region Hannover
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,3 01.06.2022 30.06.2023 1.314                    1.752                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Region Hannover
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4,44 01.10.2022 31.12.2023 1.783                    2.378                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Samtgemeinde Bardowick
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,6 02.01.2022 30.09.2022 975                       1.218                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Samtgemeinde Fredenbeck
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,1 01.05.2022 31.12.2022 1.347                    1.823                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Achim
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,42 01.11.2021 30.04.2022 101                       126                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Bad Harzburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,07 01.10.2023 31.10.2024 673                       897                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Braunschweig
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,66 01.09.2022 31.12.2022 187                       233                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Braunschweig
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,42 02.10.2023 22.12.2023 464                       680                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Hameln
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,4 01.05.2023 30.09.2023 133                       147                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Hameln
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,16 01.09.2022 31.12.2022 65                         72                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Hameln
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,06 01.09.2022 31.12.2022 95                         106                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Meppen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,78 01.02.2022 30.06.2022 248                       310                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Schüttdorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1 01.03.2022 31.12.2023 113                       150                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Verden
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,2 01.07.2022 31.12.2023 542                       723                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stadt Wilhelmshaven
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,7 01.12.2021 31.12.2023 502                       557                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Aachen Städteregion
OM: 2021 21 334

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,22 01.03.2022 31.12.2023 136                       151                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Ahlen
OM: 2021 28 570

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,41 01.03.2022 31.12.2023 173                       230                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bad Oeynhausen
OM: 2021 16 770

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,52 01.03.2022 31.12.2023 246                       328                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bedburg-Hau
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,9 01.07.2023 31.12.2025 368                       409                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bedburg-Hau
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,65 01.07.2023 31.12.2025 247                       274                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Beverungen
OM: 2021 20 762

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,6 01.03.2022 31.12.2023 781                       867                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bielefeld
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2 01.03.2021 31.12.2023 1.313                    1.458                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bocholt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,35 01.07.2021 31.12.2023 209                       314                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bonn
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,27 01.03.2021 31.12.2022 350                       438                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bottrop
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,2 01.07.2023 31.12.2027 157                       174                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Brühl
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,16 01.10.2022 31.12.2023 136                       151                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Coesfeld
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

5,7 01.03.2021 31.12.2023 375                       469                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Düsseldorf
OM: 2021 40 111

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,42 01.03.2022 31.12.2023 179                       416                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Erwitte
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,565 01.07.2023 31.12.2023 1.064                    1.418                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Espelkamp
OM: 2020 31 770

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,44 01.03.2022 31.12.2023 560                       747                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Finnentrop
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,425 01.07.2023 31.12.2025 60                         81                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Gangelt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,43 01.07.2023 31.12.2023 145                       161                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Geilenkirchen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,85 01.07.2021 30.09.2022 361                       401                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Geldern
OM: 2021 12 154

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,25 01.03.2022 31.12.2023 146                       163                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Gladbeck
OM: 2021 24 562

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,3 01.03.2022 31.12.2023 599                       665                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Hagen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,58 01.07.2023 31.12.2025 1.193                    1.326                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Hamm
OM: 2021 17 978

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,7 01.03.2022 31.12.2023 311                       345                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Heinsberg
OM: 2021 10 370

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,05 01.03.2022 31.12.2023 161                       179                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Heinsberg
OM: 2021 13 370

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,08 01.03.2022 31.12.2023 374                       415                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Heinsberg
OM: 2021 17 370

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,78 01.03.2022 31.12.2023 161                       179                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Hochsauerlandkreis
OM 2021 18 958

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,13 01.10.2022 31.12.2023 245                       326                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Horn-Bad Meinberg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,3 01.07.2023 31.12.2024 222                       247                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Jüchen
OM: 2020 21 162

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,55 01.03.2022 31.12.2023 77                         85                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kamen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,09 01.03.2021 31.12.2022 271                       301                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kamen
OM: 2021 25 978

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,59 01.03.2022 31.12.2023 168                       187                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kempen
OM: 2021 18 166

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,42 01.03.2022 31.12.2023 155                       172                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kerpen
OM: 2020 12 362

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1 01.03.2022 31.12.2023 434                       482                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kevelaer
OM: 2021 15 154

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,78 01.03.2022 31.12.2023 332                       369                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kevelaer
OM: 2021 16 154

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,1 01.03.2022 31.12.2023 814                       904                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Borken
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,6 01.03.2021 31.12.2023 421                       527                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Borken
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,5 01.07.2021 31.12.2023 168                       210                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Borken
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3 01.07.2021 31.12.2023 329                       411                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Borken
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2 01.07.2021 31.12.2023 251                       314                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Borken
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,825 01.07.2023 31.12.2026 375                       500                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Borken
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4,4 01.07.2023 31.12.2027 742                       989                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Borken
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2 01.07.2023 31.12.2026 340                       453                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Borken
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,4 01.07.2023 31.12.2027 401                       535                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Borken
OM: 2020 54 554

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,95 01.03.2022 31.12.2023 497                       663                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Coesfeld
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,23 01.07.2021 31.12.2022 797                       997                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Coesfeld
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,74 01.11.2021 30.09.2022 1.176                    1.470                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Coesfeld
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,73 01.07.2023 31.12.2026 321                       428                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Coesfeld
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,985 01.07.2023 31.12.2027 1.168                    1.557                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Coesfeld
OM: 2017 11 558

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,8 01.03.2022 31.12.2023 874                       1.165                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Coesfeld
OM: 2020 12 558

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,38 01.03.2022 31.12.2023 532                       710                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Coesfeld
OM: 2021 11 558

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

7 01.03.2022 31.12.2023 1.682                    2.242                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Coesfeld
OM: 2021 12 558

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,4 01.03.2022 31.12.2023 232                       310                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Gütersloh
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

5 01.03.2021 31.12.2023 2.082                    2.603                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Heinsberg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,39 01.07.2023 31.12.2024 297                       330                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Heinsberg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,48 01.07.2023 31.12.2024 727                       807                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Höxter
OM 2021 15 762

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,3 01.03.2022 31.12.2023 1.216                    1.351                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Höxter
OM: 2021 14 762

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,05 01.03.2022 31.12.2023 845                       939                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Kleve
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,5 01.03.2021 31.12.2021 748                       935                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Kleve
OM: 2020 02 154

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,65 01.03.2022 31.12.2023 1.770                    1.966                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Kleve
OM: 2021 03 154

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,6 01.03.2022 31.12.2023 344                       382                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Kleve
OM: 2021 05 154

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,6 01.03.2022 31.12.2023 423                       469                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Lippe
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,25 01.07.2023 01.06.2024 2.759                    3.065                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Lippe
OM 2021 24 766

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,3 01.03.2022 31.12.2023 1.450                    1.611                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Olpe
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,5 01.03.2021 31.12.2023 176                       220                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Paderborn
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,68 01.06.2021 31.10.2021 346                       433                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Paderborn
OM: 2021 29 774

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,6 01.03.2022 31.12.2023 110                       122                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Parderborn
OM 2021 28 774

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,35 01.03.2022 31.12.2023 1.765                    1.962                     
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Soest
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,69 01.07.2023 31.12.2025 250                       334                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Soest
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,46 01.07.2023 31.12.2025 66                         88                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Soest
OM: 2021 13 974

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,91 01.03.2022 31.12.2023 136                       182                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Steinfurt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,55 01.03.2021 31.12.2023 252                       315                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Steinfurt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,51 01.03.2021 31.12.2023 104                       130                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Steinfurt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,3 01.07.2023 31.12.2026 305                       407                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Steinfurt
OM: 2021 15 566

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,45 01.03.2022 31.12.2023 188                       250                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Steinfurt
OM: 2021 17 566

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

7 01.03.2022 31.12.2023 1.048                    1.397                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Steinfurt
OM: 2021 18 566

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,11 01.03.2022 31.12.2023 233                       310                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Unna
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,55 01.03.2021 31.12.2023 1.038                    1.153                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Unna
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,88 01.09.2021 31.12.2022 746                       829                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Unna
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,263 01.07.2023 31.12.2025 659                       732                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Viersen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4,881 01.07.2023 31.12.2027 1.058                    1.175                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Viersen
OM: 2021 09 166

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,44 01.03.2022 31.12.2023 257                       286                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Warendorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,8 01.03.2021 31.12.2023 419                       524                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Warendorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,45 01.03.2021 31.12.2023 1.377                    1.722                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Warendorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,15 01.07.2021 28.02.2022 108                       135                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Warendorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,175 01.07.2023 31.12.2027 965                       1.287                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Warendorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,075 31.07.2023 21.12.2027 429                       572                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Warendorf
OM: 2021 19 570

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,41 01.03.2022 31.12.2023 163                       217                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Warendorf
OM: 2021 22 570

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,58 01.03.2022 31.12.2023 450                       600                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreis Warendorf
OM: 2021 25 570

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,31 01.03.2022 31.12.2023 146                       194                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kreuztal
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,09 01.07.2023 31.12.2025 52                         57                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kries Viersen
OM 2021 10 166

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,9 01.03.2022 31.12.2023 634                       704                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Ladbergen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,365 01.07.2023 31.12.2027 627                       836                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Land Nordrhein-Westfalen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,42 01.06.2023 01.12.2023 166                       221                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Landesbetrieb Straßenbau NRW
Mülheim an der Ruhr

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,9 02.05.2022 01.12.2023 1.724                    2.299                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Leverkusen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,75 01.03.2021 31.12.2022 299                       374                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Leverkusen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,8 01.07.2023 31.12.2024 25                         33                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Leverkusen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,15 01.07.2023 31.12.2024 731                       975                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Leverkusen
OM 2021 06 316

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,2 01.03.2022 31.12.2023 99                         132                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Leverkusen
OM: 2019 05 316

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,5 01.03.2022 31.12.2023 128                       170                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Linnich
OM: 2021 15 358

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2 01.03.2022 31.12.2023 939                       1.044                     
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Märkischer Kreis
OM 2017 14 962

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,25 01.10.2022 31.12.2023 2.629                    2.921                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Menden
OM: 2021 12 962

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,22 01.03.2022 31.12.2023 293                       326                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Merzenich
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,5 01.07.2023 31.12.2024 121                       134                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Meschede
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,32 01.07.2023 31.12.2023 223                       248                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Möhnesee
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,65 01.03.2021 31.12.2023 606                       758                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Mülheim an der Ruhr
OM: 2021 08 117

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,2 01.03.2022 31.12.2023 133                       147                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Münster
OM: 2021 13 515

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,75 01.03.2022 31.12.2023 1.060                    1.414                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Netphen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,42 01.07.2023 31.12.2025 273                       364                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Netphen
OM: 2021 11 970

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,13 01.03.2022 31.12.2023 424                       565                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Niderkassel
OM: 2021 21 382

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,4 01.03.2022 31.12.2023 282                       376                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Niederkassel
OM: 2021 20 382

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1 01.03.2022 31.12.2023 213                       284                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Nieheim
OM 2022 09 762

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,5 01.10.2022 31.12.2023 343                       381                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Olfen
OM: 2020 38 558

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,4 01.03.2022 31.12.2023 90                         120                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Olpe
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,5 01.07.2023 31.12.2025 860                       1.147                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Paderborn
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,59 01.07.2023 31.12.2023 113                       126                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Paderborn
OM 2021 16 774

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2 01.03.2022 31.12.2023 1.936                    2.151                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Porta Westfalica
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,506 01.07.2023 31.12.2023 765                       1.021                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Porta Westfalica
OM: 2021 12 770

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,2 01.03.2022 31.12.2023 208                       277                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Recklinghausen
OM: 2021 18 562

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

6,3 01.03.2022 31.12.2023 3.229                    3.588                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Rhede
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,8 01.03.2023 31.12.2026 164                       219                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Rhede
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,25 01.03.2023 31.12.2027 96                         129                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Rheinbach
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,29 01.03.2021 31.12.2022 300                       750                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Rheinisch-Bergischer Kreis OM 2022 16 378
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,44 01.10.2022 31.12.2023 207                       276                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Rommerskirchen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,23 01.07.2023 31.12.2026 374                       415                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Schwerte
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,33 01.07.2023 31.12.2025 223                       248                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Spenge
OM: 2021 21 758

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,38 01.03.2022 31.12.2023 1.454                    1.616                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Südlohn
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,36 01.07.2023 31.12.2026 190                       253                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Sundern
OM 2022 06 958

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,43 01.10.2022 31.12.2023 441                       490                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Vreden
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,86 01.03.2021 31.12.2023 202                       252                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wachtberg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,38 01.03.2021 31.12.2021 342                       427                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wachtendonk
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,6 01.07.2023 31.12.2025 250                       278                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Waldbröl
OM

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,66 01.10.2022 31.12.2023 547                       608                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Warburg
OM: 2021 23 762

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,57 01.03.2022 31.12.2023 101                       112                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Warendorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,1 01.07.2023 30.06.2024 493                       657                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Warendorf
OM: 2021 20 570

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,29 01.03.2022 31.12.2023 165                       220                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wassenberg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,8 01.07.2023 31.12.2023 718                       798                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wegberg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,625 01.07.2023 31.12.2024 763                       848                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wettringen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,7 01.07.2021 31.12.2022 65                         81                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wilnsdorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2 01.07.2023 31.12.2025 796                       1.062                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Xanten
OM 2021 12 70

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,45 01.03.2022 31.12.2023 188                       209                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Xanten
OM: 2021 13 170 

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,42 01.03.2022 31.12.2023 173                       192                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Kreis Bernkastel - Wittlich straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
3 15.07.2022 31.12.2022 69                         92                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Kreisverwaltung Mainz-Bingen straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,3 01.10.2022 30.12.2023 188                       250                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Land Rheinland-Pfalz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,46 01.02.2022 31.12.2022 154                       192                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Land Rheinland-Pfalz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,7 15.04.2022 30.12.2022 107                       142                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Land Rheinland-Pfalz
rLBM Cochem-Koblenz

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,48 30.09.2022 30.12.2023 233                       311                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Land Rheinland-Pfalz
rLBM Kaiserslautern

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4,9 30.09.2021 31.12.2021 306                       382                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Landkreis Kaiserslautern
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,22 01.09.2022 31.10.2023 125                       139                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Landkreis Mainz-Bingen
rLBM Worms

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,08 30.09.2021 31.12.2021 52                         65                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
OG Herrschweiler- Pettersheim straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,36 01.10.2021 31.07.2022 870                       967                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Ortsgemeinde Neuhofen straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,4 01.10.2022 31.12.2023 236                       315                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Stadt Kaiserslautern straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,47 15.04.2022 30.12.2023 409                       454                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Stadt Mayen straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,84 02.01.2023 31.12.2023 122                       135                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Stadt Mayen straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,32 02.01.2023 31.12.2023 203                       225                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Stadt Mayen straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,4 02.01.2023 31.12.2023 122                       135                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Stadt Nieder-Olm
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,18 01.09.2023 01.08.2024 219                       292                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Stadt Speyer
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,3 01.07.2023 31.12.2023 166                       184                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Stadtverwaltung Trier straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
1,4 01.12.2021 31.07.2023 1.611                    1.790                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Verbandsgemeinde
Bad Kreuznach

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,55 01.04.2023 01.06.2024 197                       263                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Verbandsgemeinde
Sprendlingen-Gensingen

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,35 01.04.2023 01.06.2024 147                       195                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Zweckverband Gewerbe- und Industriepark 
Bingen am Rhein und Grolsheim

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,15 01.10.2023 30.06.2024 338                       451                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz
Zweckverband
Industriepark Region Trier

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,36 01.04.2023 01.06.2024 374                       499                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland Kreisstadt Neunkirchen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,75 01.10.2022 30.11.2023 720                       800                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland Kreisstadt St. Wendel
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,35 01.06.2023 31.12.2023 585                       650                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland Landeshauptstadt Saarbrücken
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,7 01.01.2023 31.12.2023 642                       713                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,9 01.05.2021 16.11.2021 562                       749                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,4 25.10.2021 20.06.2022 161                       215                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,05 26.07.2021 12.11.2021 197                       262                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,45 13.10.2023 03.08.2024 77                         103                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2 27.07.2021 12.11.2021 93                         124                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,1 17.03.2023 13.10.2023 92                         122                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Saarland
vertreten durch Landesbetrieb für Straßenbau

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,7 13.06.2022 14.12.2022 53                         71                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland
Stadt Sulzbach/Saar straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
0,5 01.02.2022 31.12.2022 162                       180                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Freistaat Sachsen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,544 08.07.2022 31.10.2023 1.458                    1.944                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Freistaat Sachsen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,922 01.12.2022 31.08.2023 821                       913                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Gemeinde Jesewitz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,62 01.01.2022 30.06.2023 1.499                    1.665                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Landkreis Görlitz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,4 01.06.2023 31.12.2023 1.142                    1.268                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Moritzburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,5 01.07.2022 30.06.2023 264                       351                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Stadt Leipzig
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,2 01.06.2023 31.12.2023 1.305                    1.450                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Wittichenau
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,88 01.11.2021 31.10.2022 1.447                    1.607                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Altmarkkreis Salzwedel
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,75 01.10.2022 30.06.2025 465                       516                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Landeshauptstadt Magdeburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,52 01.01.2022 31.12.2023 651                       724                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Landeshauptstadt Magdeburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,29 01.01.2021 31.12.2023 606                       674                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Landkreis Harz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,2 01.10.2021 31.12.2024 2.025                    2.251                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Landkreis Harz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,49 01.10.2021 30.06.2024 866                       962                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Landkreis Harz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,6 01.11.2021 31.12.2023 1.503                    1.670                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Merseburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4 01.01.2022 31.12.2023 1.397                    1.552                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Stadt Dessau-Roßlau
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,8 01.01.2022 31.12.2025 2.989                    3.321                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt
Stadt Halberstadt und
Landkreis Harz

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,55 01.06.2021 30.11.2023 2.502                    2.780                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Stadt Haldensleben
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,2 01.03.2022 31.12.2026 178                       198                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Stadt Halle (Saale)
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,6 01.11.2021 31.12.2023 1.191                    1.324                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Stadt Merseburg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4 01.11.2021 31.12.2023 1.465                    1.628                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Stadt Schönebeck
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,5 01.11.2022 31.12.2023 287                       319                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Stadt Schönebeck (Elbe)
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,9 01.09.2021 31.12.2023 1.392                    1.547                     
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Stadt Tangermünde
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,1 01.01.2022 31.12.2022 33                         37                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Stadt Tangermünde
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,2 01.08.2023 31.12.2025 163                       181                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Stadt Tangermünde
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,85 01.08.2023 31.12.2025 578                       642                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Büchen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,5 01.01.2023 31.12.2023 518                       691                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Gemeinde Altenholz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,24 01.11.2021 31.12.2022 23                         30                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein
Gemeinde Bordelum gemeinsam mit Stadt 
Bredstedt

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,58 01.10.2021 31.12.2023 355                       443                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Gemeinde Ellerbeck
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,96 01.07.2022 31.03.2023 229                       305                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Gemeinde Gettorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,36 01.01.2022 31.12.2023 468                       624                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Gemeinde Grabau
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,26 01.10.2021 31.08.2022 173                       216                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Gemeinde Husby
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,1 01.06.2022 31.12.2023 65                         81                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Gemeinde Klein-Nordende
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,1 01.02.2022 31.01.2023 24                         32                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Gemeinde Maasholm
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,64 01.04.2022 31.12.2023 233                       310                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Gemeinde Mildstedt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,5 01.03.2022 31.08.2022 37                         50                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Gemeinde Neudorf-Bornstein
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,3 01.01.2022 31.12.2023 939                       1.253                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Gemeinde Pellworm (Nordsee-Insel)
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,91 01.10.2021 31.12.2022 852                       947                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Gemeinde Schinkel
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,95 01.01.2022 31.12.2023 208                       278                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein
Gemeinde Süderhackstedt straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
1,26 01.07.2022 30.09.2023 549                       610                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Gemeinde Tastrup
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,2 01.06.2022 31.12.2022 52                         70                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein
Gemeinde Tüttendorf, gemeinsam mit 
Gemeinde Felm

straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,2 01.01.2022 31.12.2023 1.133                    1.511                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Gemeinde Wentorf A.S.
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,38 01.09.2022 31.12.2023 261                       348                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Handewitt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,3 01.06.2022 31.12.2022 393                       524                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Hansestadt Lübeck
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,1 01.06.2022 31.12.2022 166                       184                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Heikendorf
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,1 01.09.2022 31.12.2023 349                       466                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Husum
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,15 01.10.2022 31.12.2023 208                       278                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Land Schleswig-Holstein
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

5,3 03.08.2021 31.12.2023 4.119                    5.149                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Land Schleswig-Holstein
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

4,97 01.03.2021 31.12.2023 3.714                    4.643                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Land Schleswig-Holstein
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,19 01.05.2022 31.12.2023 249                       332                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Land Schleswig-Holstein
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,52 01.05.2022 31.12.2023 278                       370                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Land Schleswig-Holstein
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,8 01.05.2022 31.12.2023 300                       400                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Land Schleswig-Holstein
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,5 01.08.2022 31.12.2023 2.063                    2.750                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein
Landeshauptstadt Kiel straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
5,01 01.04.2022 31.12.2022 836                       929                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein
Landeshauptstadt Kiel straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
4,8 01.04.2022 31.12.2022 737                       819                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein
Landeshauptstadt Kiel straßenbegleitender, baulich 

getrennter Radweg
4,6 01.04.2022 31.12.2022 698                       776                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Mildstedt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,47 14.09.2022 30.06.2024 159                       282                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Oeversee
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,9 01.06.2022 31.12.2023 1.118                    1.490                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Schmalensee
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,42 15.07.2022 31.12.2023 997                       1.329                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Sollerup
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,77 01.06.2022 31.12.2022 203                       271                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stadt Fehmarn
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,11 01.03.2022 31.12.2022 100                       133                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stadt Garding
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,34 01.11.2021 30.04.2023 135                       169                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stadt Heide
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,4 01.01.2022 31.12.2022 616                       770                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Süderhackstedt
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,04 01.06.2022 31.12.2022 13                         14                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Süsel
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,32 01.04.2023 31.12.2023 439                       585                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Gemeinde Breitungen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,59 01.06.2021 31.12.2023 214                       285                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Landkreis Nordhausen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,65 01.06.2021 31.01.2022 337                       375                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Landkreis Nordhausen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3,15 01.07.2022 31.03.2023 913                       1.015                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Landkreis Nordhausen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,85 01.09.2022 31.12.2023 391                       434                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Landkreis Nordhausen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,853 01.11.2023 31.10.2024 505                       561                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Nordhausen
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,42 01.10.2022 31.12.2023 457                       609                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Stadt Weimar
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,92 01.07.2022 30.04.2023 1.121                    1.495                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Wartburgkreis
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,526 01.08.2023 30.06.2024 847                       1.129                     

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Baden-Württemberg Stadt Breisach am Rhein
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,005 15.12.2021 31.12.2023 880                       1.100                     

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Bayern Landkreis Hof
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,243 15.12.2021 30.06.2023 792                       792                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Bayern Stadt Rieneck
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

2,45 15.12.2021 30.06.2023 95                         95                          

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Bayern Zweckverband IKom Stiftland
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

6 15.12.2021 31.12.2023 1.656                    1.750                     

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Brandenburg Stadt Wittenberge
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,137 01.01.2023 31.12.2024 582                       582                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Hessen Marktgemeinde Niederaula
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1 15.12.2021 31.12.2023 464                       580                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Hessen Stadt Heringen (Werra)
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,34 01.01.2022 31.12.2023 1.347                    1.347                     

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Niedersachsen Gemeinde Gyhum
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,6 01.06.2022 31.10.2023 47                         59                          

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Nordrhein-
Westfalen

Gemeinde Ascheberg
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,75 01.06.2022 30.11.2023 134                       168                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Nordrhein-
Westfalen

Gemeinde Senden
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

3 01.03.2022 30.09.2023 204                       255                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Nordrhein-
Westfalen

Stadt Billerbeck
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,7 01.03.2022 30.11.2022 205                       256                        
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BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Rheinland-Pfalz Stadt Koblenz
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

6 15.12.2021 31.12.2025 2.047                    2.047                     

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Sachsen-Anhalt Stadt Könnern
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

1,6 15.12.2021 30.12.2023 557                       557                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Schleswig-Holstein Landeshauptstadt Kiel
straßenbegleitender, baulich 
getrennter Radweg

0,35 15.12.2021 31.12.2025 334                       334                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Alb-Donau-Kreis Abstellanlage (Fahrradbox) 12 01.03.2023 31.07.2023 4                           26                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Baden-Baden Abstellanlage (Fahrradbox) 45 01.09.2022 31.08.2023 19                         116                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Böblingen Abstellanlage (Fahrradbox) 30 01.05.2022 01.10.2022 8                           50                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Bodenseekreis Abstellanlage (Fahrradbox) 24 01.04.2022 31.12.2022 10                         52                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Neuried Abstellanlage (Fahrradbox) 5 01.05.2023 31.12.2023 2                           13                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Hohenlohekreis Abstellanlage (Fahrradbox) 24 01.09.2021 31.10.2021 41                         52                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Karlsruhe Abstellanlage (Fahrradbox) 10 01.04.2021 31.12.2021 17                         22                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Karlsruhe Abstellanlage (Fahrradbox) 12 01.03.2021 31.12.2021 21                         26                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Karlsruhe Abstellanlage (Fahrradbox) 7 01.04.2022 31.12.2022 2                           15                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Konstanz Abstellanlage (Fahrradbox) 5 01.07.2021 31.12.2022 10                         13                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Konstanz Abstellanlage (Fahrradbox) 24 01.10.2022 30.09.2023 8                           52                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ludwigsburg Abstellanlage (Fahrradbox) 110 01.10.2021 31.12.2022 47                         237                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ludwigsburg Abstellanlage (Fahrradbox) 6 01.01.2022 31.12.2022 2                           13                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ortenaukreis Abstellanlage (Fahrradbox) 40 01.06.2021 31.12.2021 69                         86                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ortenaukreis Abstellanlage (Fahrradbox) 12 01.08.2021 31.12.2021 6                           31                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ortenaukreis Abstellanlage (Fahrradbox) 20 01.11.2022 31.12.2022 6                           43                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ortenaukreis Abstellanlage (Fahrradbox) 20 01.01.2023 31.03.2023 10                         63                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ortenaukreis Abstellanlage (Fahrradbox) 100 01.04.2023 31.12.2023 4                           25                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ortenaukreis Abstellanlage (Fahrradbox) 36 01.04.2023 31.12.2023 49                         65                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ostalbkreis Abstellanlage (Fahrradbox) 2 01.03.2021 31.12.2021 3                           4                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ostalbkreis Abstellanlage (Fahrradbox) 8 01.11.2022 31.10.2023 3                           17                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ostalbkreis Abstellanlage (Fahrradbox) 31 01.06.2023 31.10.2023 60                         80                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Rems-Murr-Kreis Abstellanlage (Fahrradbox) 6 01.08.2021 31.12.2021 10                         13                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Rems-Murr-Kreis Abstellanlage (Fahrradbox) 40 01.09.2022 31.10.2023 17                         103                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Rhein-Neckar-Kreis Abstellanlage (Fahrradbox) 15 01.08.2021 28.02.2022 26                         32                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Rhein-Neckar-Kreis Abstellanlage (Fahrradbox) 6 01.03.2022 31.10.2022 2                           13                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Sigmaringen Abstellanlage (Fahrradbox) 12 01.09.2021 31.12.2022 3                           23                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Sigmaringen Abstellanlage (Fahrradbox) 12 01.06.2021 31.10.2021 4                           26                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Tübingen Abstellanlage (Fahrradbox) 10 01.07.2022 30.06.2023 5                           26                          
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Tübingen Abstellanlage (Fahrradbox) 10 01.07.2022 30.06.2023 3                           22                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Tübingen Abstellanlage (Fahrradbox) 5 01.07.2022 30.06.2023 3                           13                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Tuttlingen Abstellanlage (Fahrradbox) 205 01.08.2022 31.12.2023 39                         233                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Dachau Abstellanlage (Fahrradbox) 6 01.01.2022 31.12.2022 9                           12                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Donau-Ries Abstellanlage (Fahrradbox) 5 01.09.2021 31.12.2021 6                           11                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Donau-Ries Abstellanlage (Fahrradbox) 10 01.07.2023 31.12.2023 15                         20                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Garmisch-Partenkirchen Abstellanlage (Fahrradbox) 10 01.01.2023 31.12.2023 12                         16                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Kelheim Abstellanlage (Fahrradbox) 8 01.01.2023 31.12.2023 11                         14                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Neu-Ulm Abstellanlage (Fahrradbox) 102 01.07.2023 31.12.2023 153                       204                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Nürnberger Land Abstellanlage (Fahrradbox) 16 03.01.2022 30.09.2022 17                         22                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Regensburg Abstellanlage (Fahrradbox) 80 01.10.2021 20.12.2022 90                         112                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Regensburg Abstellanlage (Fahrradbox) 135 01.11.2021 30.04.2023 151                       189                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Regensburg Abstellanlage (Fahrradbox) 12 01.11.2021 31.03.2022 13                         17                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Regensburg Abstellanlage (Fahrradbox) 15 01.03.2022 31.07.2022 17                         21                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Rottal-Inn Abstellanlage (Fahrradbox) 12 01.08.2021 31.12.2022 13                         16                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Unterallgäu Abstellanlage (Fahrradbox) 17 01.06.2023 31.12.2023 12                         16                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Würzburg Abstellanlage (Fahrradbox) 32 01.04.2021 31.12.2021 30                         37                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Würzburg Abstellanlage (Fahrradbox) 23 01.03.2022 31.10.2022 14                         18                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Berlin Abstellanlage (Fahrradbox) 181 01.11.2022 31.12.2023 375                       500                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Berlin Abstellanlage (Fahrradbox) 400 02.01.2023 31.12.2023 750                       1.000                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Dahme-Spreewald Abstellanlage (Fahrradbox) 22 01.11.2021 31.12.2022 59                         66                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Dahme-Spreewald Abstellanlage (Fahrradbox) 59 01.03.2023 31.12.2023 215                       239                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Dahme-Spreewald Abstellanlage (Fahrradbox) 224 15.07.2023 31.12.2023 941                       1.046                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Havelland Abstellanlage (Fahrradbox) 156 01.08.2023 31.12.2023 701                       935                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Oberhavel Abstellanlage (Fahrradbox) 20 01.07.2023 31.12.2023 160                       214                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Oder-Spree Abstellanlage (Fahrradbox) 12 01.10.2021 31.12.2022 73                         91                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Bremen Abstellanlage (Fahrradbox) 250 30.09.2021 31.12.2022 428                       476                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Bremerhaven Abstellanlage (Fahrradbox) 50 01.07.2023 31.12.2023 315                       350                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Groß-Gerau Abstellanlage (Fahrradbox) 28 31.10.2022 28.02.2023 32                         43                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Hersfeld-Rotenburg Abstellanlage (Fahrradbox) 10 01.09.2021 31.08.2022 27                         33                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Main-Kinzig-Kreis Abstellanlage (Fahrradbox) 55 01.08.2021 31.12.2021 99                         124                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Schwalm-Eder-Kreis Abstellanlage (Fahrradbox) 17 01.10.2021 30.12.2022 42                         52                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Wetteraukreis Abstellanlage (Fahrradbox) 61 20.07.2023 31.12.2025 131                       174                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Landkreis Rostock Abstellanlage (Fahrradbox) 60 01.07.2023 31.10.2023 124                       166                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Goslar Abstellanlage (Fahrradbox) 12 01.05.2022 31.12.2022 33                         36                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Goslar Abstellanlage (Fahrradbox) 12 01.05.2022 31.12.2022 44                         49                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Göttingen Abstellanlage (Fahrradbox) 5 01.12.2021 30.04.2022 26                         34                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Oldenburg Abstellanlage (Fahrradbox) 160 01.01.2022 30.09.2023 374                       468                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Borken Abstellanlage (Fahrradbox) 18 01.03.2022 31.12.2023 62                         83                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Heinsberg Abstellanlage (Fahrradbox) 27 01.07.2023 31.12.2023 85                         94                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Hochsauerlandkreis Abstellanlage (Fahrradbox) 56 01.10.2021 30.06.2022 93                         117                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Märkischer Kreis Abstellanlage (Fahrradbox) 15 01.09.2021 30.06.2022 32                         40                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Neunkirchen-Siegerland Abstellanlage (Fahrradbox) 5 01.07.2023 31.12.2025 4                           5                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Stemwede Abstellanlage (Fahrradbox) 36 01.07.2023 30.09.2023 99                         131                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Übach-Palenberg Abstellanlage (Fahrradbox) 20 01.07.2023 31.12.2023 47                         53                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Bad Dürkheim Abstellanlage (Fahrradbox) 66 15.11.2021 01.02.2022 103                       129                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Eifelkreis Bitburg-Prüm Abstellanlage (Fahrradbox) 33 01.01.2022 31.12.2023 90                         100                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Landkreis Germersheim Abstellanlage (Fahrradbox) 12 01.09.2023 31.12.2023 16                         21                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Neuwied Abstellanlage (Fahrradbox) 26 15.06.2022 31.12.2022 77                         86                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Neuwied Abstellanlage (Fahrradbox) 84 31.10.2022 31.12.2023 177                       236                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Pirmasens Abstellanlage (Fahrradbox) 10 15.04.2022 30.12.2022 11                         12                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Rhein-Pfalz-Kreis Abstellanlage (Fahrradbox) 12 01.02.2022 31.07.2022 11                         14                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Rhein-Pfalz-Kreis Abstellanlage (Fahrradbox) 10 01.07.2023 31.12.2023 16                         17                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Vulkaneifel Abstellanlage (Fahrradbox) 135 01.10.2021 01.02.2022 145                       161                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland Merzig-Wadern Abstellanlage (Fahrradbox) 28 01.01.2023 31.12.2023 40                         44                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland Regionalverband Saarbrücken Abstellanlage (Fahrradbox) 10 01.06.2022 31.10.2022 15                         17                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland Saarlouis Abstellanlage (Fahrradbox) 10 01.10.2022 31.07.2023 27                         30                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland Saarpfalz-Kreis Abstellanlage (Fahrradbox) 8 01.05.2022 01.10.2022 13                         14                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland St. Wendel Abstellanlage (Fahrradbox) 11 01.02.2022 31.12.2022 29                         38                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Chemnitz Abstellanlage (Fahrradbox) 48 01.01.2022 30.09.2023 117                       156                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Mittelsachsen Abstellanlage (Fahrradbox) 24 01.07.2022 30.06.2023 56                         74                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Mittelsachsen Abstellanlage (Fahrradbox) 24 01.07.2022 30.06.2023 40                         53                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Magdeburg Abstellanlage (Fahrradbox) 31 01.11.2022 31.12.2023 137                       152                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Dithmarschen Abstellanlage (Fahrradbox) 92 01.10.2022 25.08.2023 115                       153                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Kiel Abstellanlage (Fahrradbox) 100 01.11.2021 31.12.2023 50                         56                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Schleswig-Flensburg Abstellanlage (Fahrradbox) 2 01.01.2022 31.12.2022 4                           5                            
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg  Main-Tauber-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

90 30.06.2023 31.12.2023 9                           45                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Alb-Donau-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

64 02.11.2022 31.12.2022 8                           51                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Böblingen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

142 01.05.2022 01.10.2022 9                           61                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Bodenseekreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

45 01.11.2021 31.12.2021 2                           11                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Bodenseekreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

197 01.09.2021 31.12.2021 17                         112                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Bodenseekreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

180 01.03.2022 01.07.2022 54                         324                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Bodenseekreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

156 03.01.2023 31.12.2023 54                         360                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Bodenseekreis 
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

1152 01.08.2021 30.08.2022 195                       1.171                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Breisgau-Hochschwarzwald
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

88 01.05.2022 31.12.2022 127                       159                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Calw
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

8 01.12.2021 30.06.2023 0                           2                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Emmendingen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

40 28.11.2022 09.12.2022 15                         91                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Enzkreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

108 01.03.2021 31.05.2021 22                         27                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Esslingen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

140 01.01.2023 31.12.2023 7                           42                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Esslingen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

2 01.01.2023 31.12.2023 1                           5                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Esslingen am Neckar
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

120 01.08.2023 31.12.2025 72                         96                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Freudenstadt
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

24 01.01.2023 31.12.2023 7                           43                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Freudenstadt
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

48 01.11.2021 01.05.2022 2                           12                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Gemeinde Neuried
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

24 01.05.2023 31.12.2023 6                           43                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Göppingen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

112 13.09.2021 29.04.2022 80                         100                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Heidelberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

180 01.01.2022 31.03.2022 18                         117                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Heidelberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

38 01.09.2023 31.10.2023 7                           10                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Heilbronn
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

50 01.11.2021 01.12.2021 2                           15                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Heilbronn
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

48 01.05.2023 31.12.2023 68                         91                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Heilbronn 
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

180 01.07.2021 01.12.2021 47                         314                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Karlsruhe
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

225 01.06.2021 30.06.2021 250                       312                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Konstanz
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

534 01.07.2021 31.12.2022 333                       416                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Konstanz
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

22 16.08.2021 31.05.2022 5                           7                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Konstanz
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

295 01.09.2021 30.11.2021 6                           41                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Konstanz
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

456 01.01.2022 30.09.2023 13                         87                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Lörrach
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

22 16.08.2021 22.10.2021 6                           7                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ludwigsburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

80 01.10.2021 31.12.2022 4                           20                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ludwigsburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

22 01.01.2022 31.12.2022 2                           16                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ludwigsburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

36 01.01.2022 31.12.2022 4                           23                          
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ludwigsburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

35 01.01.2022 31.12.2022 2                           17                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Main-Tauber-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

14 01.08.2021 31.12.2022 20                         25                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Main-Tauber-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

152 01.09.2021 30.06.2022 8                           38                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Mannheim
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

4 01.08.2022 11.09.2022 0                           1                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Mannheim
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

8 02.10.2023 31.12.2023 11                         14                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ortenaukreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

174 01.08.2022 30.09.2022 7                           44                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ortenaukreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

726 01.06.2022 01.06.2023 49                         295                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ortenaukreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

128 01.10.2021 01.03.2022 24                         146                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ortenaukreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

10 01.04.2023 31.12.2023 3                           21                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ortenaukreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

60 01.08.2023 31.12.2023 103                       137                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ostalbkreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

386 01.03.2021 31.12.2021 165                       207                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ostalbkreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 01.07.2021 31.12.2021 43                         54                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ostalbkreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 01.11.2022 31.10.2023 9                           45                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ostalbkreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

88 01.11.2022 31.10.2023 26                         132                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ostalbkreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

42 01.06.2023 31.12.2023 57                         76                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ravensburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

25 01.03.2023 31.07.2023 9                           45                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ravensburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

197 01.11.2022 01.11.2023 20                         133                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Reutlingen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

718 16.01.2023 01.05.2023 27                         180                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Rhein-Neckar-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

124 01.04.2022 31.07.2022 10                         66                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Rhein-Neckar-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

18 01.02.2023 31.10.2023 4                           27                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Schwäbisch Hall
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

556 01.04.2022 30.06.2022 83                         417                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Sigmaringen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

50 01.09.2021 31.12.2022 11                         75                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Sigmaringen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

24 01.01.2022 31.12.2022 7                           46                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Sigmaringen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

300 01.04.2023 31.12.2023 11                         75                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Bretten
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

27 01.07.2023 31.05.2024 6                           8                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Bruchsal
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

231 01.07.2023 31.12.2026 364                       485                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Calw
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

62 01.03.2023 28.02.2024 92                         123                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stadt Eislingen/Fils
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

280 01.09.2023 31.12.2023 296                       395                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Stuttgart
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 01.10.2022 31.12.2023 1                           8                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Tübingen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

50 01.07.2022 30.06.2023 18                         90                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Tübingen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 01.07.2022 30.06.2023 11                         54                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Tuttlingen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

86 01.06.2021 31.12.2021 37                         47                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ulm
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

321 01.01.2023 01.06.2023 121                       728                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Zollernalbkreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

64 01.08.2021 31.12.2021 3                           21                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern  Ingolstadt
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

32 01.01.2021 31.12.2021 3                           4                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Amberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

12 01.04.2023 31.05.2023 3                           4                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Augsburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

213 01.11.2021 31.12.2022 40                         51                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Augsburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

284 01.01.2023 31.12.2023 99                         132                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Augsburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

41 01.04.2023 31.12.2023 10                         14                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Dachau
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

54 01.01.2022 31.12.2023 27                         36                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Donau-Ries
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

24 01.04.2023 31.12.2023 16                         21                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Erlangen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

199 01.10.2022 30.09.2023 78                         104                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Erlangen-Höchstadt
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

10 01.06.2022 31.12.2023 8                           10                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Erlangen-Höchstadt
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

10 24.10.2022 31.12.2022 2                           3                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Freising
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

301 01.01.2021 31.12.2022 41                         51                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Freising
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

335 01.01.2021 14.04.2023 83                         103                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Fürstenfeldbruck
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

105 01.04.2021 27.10.2021 79                         99                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Fürstenfeldbruck
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 01.04.2021 31.12.2021 7                           9                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Fürstenfeldbruck
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

36 01.01.2021 30.09.2022 5                           6                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Fürstenfeldbruck
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

100 01.01.2022 05.10.2022 75                         100                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Fürstenfeldbruck
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

244 01.07.2023 31.12.2023 261                       348                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Fürth
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

6 01.05.2021 31.10.2021 5                           6                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Fürth
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

21 01.03.2022 31.05.2022 16                         21                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Fürth
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

21 01.03.2022 31.05.2022 16                         21                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Fürth
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

256 20.03.2022 02.05.2023 60                         79                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Fürth
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

15 01.08.2023 31.12.2023 14                         18                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Fürth
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

15 01.08.2023 31.12.2023 14                         18                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Garmisch-Partenkirchen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

168 01.01.2023 31.12.2023 58                         77                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Ingolstadt
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

16 01.01.2022 06.04.2022 2                           2                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Kelheim
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

12 01.01.2023 31.12.2023 1                           2                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Landsberg am Lech
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

12 01.01.2021 31.12.2023 3                           3                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Memmingen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

150 01.09.2021 31.12.2021 17                         21                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Miesbach
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

31 01.01.2021 31.12.2023 7                           9                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Miesbach
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

4 01.01.2021 15.10.2021 1                           1                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Miesbach
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

12 01.01.2021 31.12.2021 3                           4                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Miesbach
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

80 01.01.2022 31.12.2022 10                         14                          
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Miesbach
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

8 01.01.2023 30.12.2023 5                           6                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Miesbach
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

8 01.01.2023 31.12.2023 7                           10                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Miesbach
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

61 01.01.2023 31.12.2023 8                           10                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Miesbach
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

20 01.01.2023 31.12.2023 18                         24                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Miesbach
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

20 01.01.2023 31.12.2023 18                         24                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Miesbach
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

5 01.10.2023 31.12.2024 1                           1                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern München
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

126 01.01.2021 31.12.2021 101                       126                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern München
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

60 01.01.2021 31.12.2023 56                         70                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern München
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

181 01.01.2021 31.12.2021 18                         22                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern München
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

48 01.01.2021 31.12.2021 38                         48                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern München
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

88 01.03.2021 18.05.2022 87                         108                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern München
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

148 20.04.2022 05.07.2022 134                       167                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern München
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

60 01.01.2021 31.12.2022 15                         19                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern München
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

1532 01.01.2021 03.10.2022 141                       177                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern München
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

612 01.01.2022 31.12.2023 339                       452                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern München
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

129 01.10.2022 31.12.2023 30                         40                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern München
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

154 01.12.2022 31.12.2023 30                         40                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Neu-Ulm
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

240 01.12.2021 31.12.2022 180                       240                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Neu-Ulm
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

343 01.07.2023 31.12.2023 279                       371                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Neu-Ulm
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

765 01.07.2023 31.12.2023 597                       796                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Neu-Ulm
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

262 01.07.2023 31.12.2023 211                       281                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Pfaffenhofen a.d.Ilm
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

8 01.05.2023 31.12.2023 7                           10                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Regensburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

70 07.06.2021 23.12.2021 17                         21                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Regensburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

200 01.05.2022 31.10.2022 50                         62                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Regensburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

110 01.02.2022 30.09.2022 22                         28                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Rosenheim
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

49 01.01.2022 31.12.2023 37                         49                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Roth
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

32 03.01.2022 30.06.2022 22                         29                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Rottal-Inn
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

394 01.01.2022 31.12.2022 81                         101                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Schweinfurt
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

51 01.01.2022 01.08.2022 41                         51                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Würzburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

10 01.06.2021 31.12.2021 2                           3                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bayern Würzburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

32 01.03.2022 31.10.2022 24                         32                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Berlin
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

160 01.03.2023 22.12.2023 44                         59                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Berlin
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

120 01.02.2023 31.12.2023 248                       330                        

Anlage 4

54 von 65



Ressort
Förder-/ Finanzhilfe-

programm
Bundesland Gemeinde

Art der Maßnahme
Frage 14

Strecke
Frage 14

Art der Maßnahme                
Frage 15

Stellplätze
Frage 15

 Anteil d. 
Bundes-

förderung
(Zuwendung)

 Gesamkosten/
-ausgaben 

Maßnahme in km Maßnahme Anzahl Von Bis  in Euro in Tsd.  in Euro in Tsd. 

 
Laufzeit

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Berlin
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

106 01.01.2023 01.11.2023 13                         17                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Berlin
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

1600 01.02.2023 01.06.2023 188                       250                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Berlin Berlin
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

80 01.06.2023 31.12.2023 66                         88                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Barnim
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

48 01.09.2023 31.12.2023 36                         49                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Dahme-Spreewald
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

294 01.03.2023 31.12.2023 501                       557                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Dahme-Spreewald
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

216 15.07.2023 31.12.2023 628                       697                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Havelland
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

48 01.12.2021 31.03.2023 156                       196                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Oberhavel
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

285 01.10.2022 31.12.2023 571                       761                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Oberhavel
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

40 01.07.2023 31.12.2023 149                       199                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Oberhavel
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

115 01.09.2023 31.12.2023 108                       145                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Oberhavel
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

115 01.09.2023 31.12.2023 62                         83                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Oberhavel
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

150 01.09.2023 31.12.2023 139                       185                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Oberhavel
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

24 01.09.2023 31.12.2023 60                         80                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Oder-Spree
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

252 01.10.2021 31.12.2022 658                       823                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Potsdam-Mittelmark
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

68 01.09.2022 30.06.2023 81                         108                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Bremen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

95 01.03.2022 01.03.2023 36                         40                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Bremen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

78 01.09.2022 01.06.2023 36                         40                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Bremen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

24 30.09.2021 31.12.2022 230                       256                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Bremen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

112 30.09.2021 31.12.2022 391                       434                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Bremen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 01.01.2023 31.12.2023 5                           6                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Bremen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

10 08.05.2023 31.12.2023 4                           4                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Bremen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

15 02.10.2023 31.12.2024 38                         42                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Bremen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

89 01.03.2024 01.06.2025 180                       200                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Bremerhaven
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

50 15.07.2021 30.11.2021 50                         55                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Bremerhaven
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

80 01.07.2022 31.12.2022 79                         88                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Bremen Bremerhaven
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

100 01.06.2023 31.12.2023 23                         25                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Hamburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

82 18.08.2022 31.12.2023 68                         91                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Hamburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 18.08.2022 31.12.2023 22                         30                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Hamburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

48 18.08.2022 31.12.2023 25                         34                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Hamburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

58 01.01.2022 31.12.2023 6                           8                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Hamburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

110 01.09.2022 15.08.2023 56                         75                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Hamburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

34 01.03.2022 31.12.2022 2                           3                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Hamburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

48 22.09.2022 31.03.2023 26                         35                          
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Darmstadt-Dieburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

36 01.09.2022 01.02.2023 35                         47                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Darmstadt-Dieburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

42 17.11.2023 30.11.2024 42                         56                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Fulda
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

164 01.12.2021 30.06.2023 121                       151                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Fulda
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

222 30.11.2023 30.09.2024 163                       217                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gießen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

152 01.04.2021 03.05.2021 144                       180                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Gießen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

60 01.12.2024 01.10.2025 7                           9                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Groß-Gerau
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

175 31.10.2022 28.02.2023 59                         78                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Hersfeld-Rotenburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

208 01.09.2021 31.08.2022 194                       243                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Hochtaunuskreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 07.06.2021 31.12.2021 58                         85                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Hochtaunuskreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

86 02.08.2021 01.11.2021 27                         34                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Kassel
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

700 01.11.2021 01.05.2022 92                         114                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Kassel
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

81 18.09.2023 15.02.2024 21                         28                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Lahn-Dill-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

20 03.05.2021 31.01.2022 71                         89                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Lahn-Dill-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

453 01.06.2021 01.12.2022 447                       559                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Main-Taunus-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

114 18.04.2022 24.10.2022 86                         114                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Main-Taunus-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

234 01.05.2023 31.12.2023 98                         130                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Marburg-Biedenkopf
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

16 31.07.2021 30.11.2023 10                         12                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Marburg-Biedenkopf
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

48 01.09.2022 31.12.2022 169                       225                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Offenbach
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

18 16.11.2022 21.04.2023 35                         46                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Offenbach
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

33 01.08.2023 31.12.2023 40                         54                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Schwalm-Eder-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

100 01.09.2021 30.11.2021 51                         64                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Schwalm-Eder-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

58 01.10.2021 01.08.2022 166                       207                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Schwalm-Eder-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

16 01.10.2021 01.08.2022 68                         85                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Schwalm-Eder-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

480 01.10.2021 30.12.2022 243                       303                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Waldeck-Frankenberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

100 01.07.2021 01.11.2021 33                         41                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Wetteraukreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

330 01.08.2021 31.12.2021 481                       601                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Wetteraukreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

36 15.03.2021 31.05.2021 58                         86                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Wetteraukreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

92 20.07.2023 31.12.2025 65                         87                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Ludwigslust-Parchim
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

59 22.11.2021 30.05.2022 44                         55                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Ludwigslust-Parchim
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

64 01.12.2022 30.03.2023 62                         83                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Nordwestmecklenburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

86 01.11.2021 30.11.2022 203                       271                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Rostock
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

63 01.11.2022 30.06.2023 48                         64                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Rostock
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

34 24.02.2023 31.12.2023 64                         85                          
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Vorpommern-Rügen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

100 01.04.2023 31.12.2023 291                       388                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Vorpommern-Rügen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 01.04.2023 31.12.2023 127                       169                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Aurich
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

508 01.02.2022 31.12.2023 240                       266                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Braunschweig
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

150 01.11.2021 30.11.2022 25                         32                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Cuxhaven
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

110 01.01.2023 30.09.2023 140                       156                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Emsland
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 01.01.2022 30.09.2022 23                         28                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Goslar
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

20 01.05.2022 31.12.2022 37                         41                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Göttingen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

66 30.05.2022 30.09.2022 37                         41                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Göttingen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

125 01.04.2022 31.12.2023 82                         91                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Grafschaft Bentheim
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

48 01.01.2023 31.12.2023 211                       234                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Hildesheim
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

112 01.12.2022 30.06.2023 158                       176                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Oldenburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

128 01.01.2022 30.09.2023 462                       577                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Region Hannover
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

48 12.11.2021 01.03.2022 44                         59                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Stade
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

161 01.01.2022 01.12.2023 211                       264                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Wittmund
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

536 03.01.2022 01.07.2022 406                       451                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Bielefeld
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

80 01.07.2023 31.12.2025 39                         44                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Borken
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

8 01.03.2021 31.12.2023 13                         17                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Borken
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

38 01.07.2021 31.12.2023 18                         23                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Borken
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

6 01.10.2022 31.12.2023 9                           12                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Borken
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

150 01.03.2022 31.12.2023 15                         20                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Borken
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

10 01.03.2022 31.12.2023 11                         14                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Borken
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

32 01.01.2023 31.12.2023 32                         42                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Dinslaken
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

80 01.07.2023 31.12.2025 95                         106                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Euskirchen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

218 01.07.2023 31.12.2024 227                       252                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Euskirchen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

218 01.07.2023 31.12.2025 256                       284                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Gladbeck
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

14 01.07.2023 31.12.2024 10                         11                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Hagen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

92 01.03.2022 31.12.2023 64                         71                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Heinsberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

12 01.03.2022 31.12.2023 19                         21                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Herford
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

15 01.03.2022 31.12.2023 40                         54                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Herford
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

72 01.10.2022 31.12.2023 81                         90                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Hochsauerlandkreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

24 01.10.2021 30.06.2022 37                         46                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Höxter
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 01.03.2022 31.12.2023 26                         28                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Iserlohn
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

170 01.07.2023 01.07.2024 93                         103                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Lippe
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

22 01.03.2021 30.09.2021 51                         56                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Lippe
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

10 01.03.2022 31.12.2023 27                         30                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Märkischer Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

5 01.09.2021 30.06.2022 12                         15                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Medebach
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

8 01.11.2023 31.12.2024 21                         24                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Münster
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

1000 01.03.2022 31.12.2023 255                       340                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Neunkirchen-Siegerland
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

60 01.07.2023 31.12.2025 22                         29                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Oberbergischer Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

21 01.03.2022 31.12.2023 30                         33                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Paderborn
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 01.07.2022 31.12.2022 75                         84                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Paderborn
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

26 01.07.2022 31.12.2022 59                         65                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Raesfeld
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

22 01.07.2023 30.09.2023 24                         32                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Recklinghausen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

70 01.03.2021 31.12.2023 20                         22                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Recklinghausen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

332 01.10.2021 31.12.2023 54                         60                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Recklinghausen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

100 01.03.2022 31.12.2023 90                         100                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Rhede
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

16 01.07.2023 31.12.2024 18                         24                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Rhein-Sieg-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

250 01.03.2022 31.12.2023 31                         41                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Rhein-Sieg-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

78 01.03.2022 31.12.2023 16                         21                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Siegen-Wittgenstein
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

90 01.03.2021 31.12.2022 46                         57                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Siegen-Wittgenstein
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

100 01.03.2022 31.12.2023 218                       291                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Siegen-Wittgenstein
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

95 01.03.2022 31.12.2023 18                         24                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Soest
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

120 01.03.2022 31.12.2023 81                         107                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Steinfurt
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

112 01.07.2021 31.12.2022 37                         46                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Steinfurt
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 01.10.2022 31.12.2023 51                         69                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Steinfurt
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

80 01.10.2022 31.12.2023 13                         17                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Stolberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

400 01.07.2023 31.12.2024 545                       605                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Unna
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

90 01.03.2021 31.12.2022 67                         75                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Unna
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

79 01.03.2022 31.12.2023 77                         85                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Viersen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

56 01.03.2022 31.12.2023 79                         88                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Viersen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

6 01.03.2022 31.12.2023 5                           6                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Warendorf
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 01.03.2022 31.12.2023 38                         50                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wesel
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

68 01.03.2021 31.12.2021 30                         33                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Wesel
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

294 01.03.2022 31.12.2023 471                       524                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Bad Dürkheim
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

100 05.10.2021 31.12.2021 9                           11                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Bad Kreuznach
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

48 15.07.2022 31.12.2022 52                         58                          
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Bernkastel-Wittlich
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

4 01.03.2022 30.09.2022 0                           0                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Eifelkreis Bitburg-Prüm
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

48 01.01.2022 31.12.2023 11                         12                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Kusel
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

4 01.10.2021 31.07.2022 2                           2                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Mayen-Koblenz
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

68 01.10.2022 31.12.2023 20                         23                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Neuwied
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

364 15.11.2021 31.03.2022 404                       449                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Neuwied
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

40 15.06.2022 31.12.2022 60                         66                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Pirmasens
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

6 15.04.2022 30.12.2022 3                           4                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Trier-Saarburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

968 02.01.2023 31.12.2023 408                       453                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Vulkaneifel
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

56 31.12.2022 31.12.2023 126                       140                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland Merzig-Wadern
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

10 01.07.2023 31.12.2023 31                         41                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland Neunkirchen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

270 01.04.2023 31.12.2023 79                         88                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland Saarpfalz-Kreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

100 01.04.2023 31.12.2023 18                         20                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland St. Wendel
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

10 01.12.2021 31.03.2022 7                           8                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Saarland St. Wendel
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

12 01.06.2023 31.12.2023 32                         36                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen Dresden
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

22 31.03.2022 22.08.2022 4                           5                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Magdeburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

10 01.01.2022 31.12.2022 7                           8                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Magdeburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

16 01.01.2022 31.12.2022 9                           10                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Magdeburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

8 01.01.2022 31.12.2022 10                         11                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Magdeburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

16 01.01.2022 31.12.2022 9                           10                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Magdeburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

8 01.01.2022 31.12.2022 9                           10                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Magdeburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

16 01.01.2022 31.12.2022 8                           9                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Magdeburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

710 01.08.2022 30.11.2023 184                       204                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Magdeburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

266 01.08.2022 30.11.2023 119                       132                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Magdeburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

1501 01.09.2023 31.12.2024 405                       450                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Salzlandkreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

25 01.01.2023 31.12.2023 10                         11                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Salzlandkreis
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

86 01.01.2023 31.12.2023 14                         15                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Sachsen-Anhalt Wittenberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

32 01.07.2021 15.12.2023 136                       152                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Dithmarschen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

120 01.10.2021 31.12.2021 7                           9                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Dithmarschen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

70 01.07.2022 30.09.2022 13                         17                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Dithmarschen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

40 01.03.2022 30.09.2022 8                           11                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Dithmarschen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

62 01.06.2022 31.05.2023 25                         33                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Dithmarschen
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

304 01.08.2022 01.12.2023 102                       136                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Herzogtum Lauenburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

16 01.09.2021 31.08.2022 1                           1                            
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Herzogtum Lauenburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

60 01.11.2021 31.12.2021 4                           5                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Herzogtum Lauenburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

20 01.01.2022 31.10.2022 2                           3                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Herzogtum Lauenburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

70 01.07.2022 30.06.2023 4                           5                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Herzogtum Lauenburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

1 18.04.2022 31.12.2022 2                           3                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Herzogtum Lauenburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

16 01.05.2022 31.12.2022 0                           1                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Herzogtum Lauenburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

10 01.06.2022 31.05.2023 25                         33                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Herzogtum Lauenburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

90 01.09.2022 31.12.2022 50                         67                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Herzogtum Lauenburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

16 01.01.2023 30.06.2023 2                           3                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Herzogtum Lauenburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

12 01.03.2023 31.12.2023 3                           4                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Herzogtum Lauenburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 01.01.2023 31.12.2023 3                           4                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Lübeck
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

54 11.10.2021 31.12.2021 5                           6                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Lübeck
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

100 01.06.2023 31.12.2023 14                         15                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Nordfriesland
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

1316 01.09.2021 31.08.2022 185                       258                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Nordfriesland
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

170 01.12.2021 30.04.2022 5                           11                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Nordfriesland
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

20 01.01.2022 01.08.2022 1                           2                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Nordfriesland
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

200 01.03.2022 30.04.2022 10                         13                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Nordfriesland
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

208 01.05.2022 31.12.2022 13                         17                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Nordfriesland
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

220 01.04.2022 01.07.2023 18                         25                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Nordfriesland
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

300 01.01.2023 31.12.2023 51                         68                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Nordfriesland
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

36 01.12.2022 31.07.2023 2                           3                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Nordfriesland
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

84 01.01.2023 31.12.2023 16                         21                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Nordfriesland
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 01.01.2023 31.12.2023 8                           10                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Nordfriesland
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

32 01.04.2023 30.09.2023 15                         20                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Nordfriesland
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

110 01.01.2024 31.08.2024 19                         26                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Ostholstein
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

70 01.09.2021 31.12.2021 9                           11                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Ostholstein
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

1166 01.09.2021 31.12.2021 97                         121                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Ostholstein
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

898 01.09.2021 31.12.2021 83                         104                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Ostholstein
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

150 01.10.2021 30.04.2022 9                           11                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Ostholstein
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

22 01.02.2022 30.11.2022 3                           4                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Ostholstein
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

50 15.01.2022 31.12.2022 2                           3                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Ostholstein
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

376 01.03.2022 31.10.2022 21                         28                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Ostholstein
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

228 01.04.2022 01.06.2023 13                         17                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Ostholstein
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

32 01.05.2022 31.10.2022 2                           3                            
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Ostholstein
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

28 01.03.2022 31.12.2022 2                           2                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Ostholstein
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

30 01.03.2023 31.10.2022 14                         19                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Ostholstein
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

120 15.01.2023 30.06.2023 30                         40                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Ostholstein
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

780 01.02.2023 31.12.2023 177                       236                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Pinneberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

20 01.10.2021 31.12.2021 4                           4                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Pinneberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

74 01.10.2021 30.11.2022 20                         25                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Pinneberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

26 01.10.2021 31.12.2021 4                           5                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Pinneberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

74 01.06.2022 31.12.2022 14                         19                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Pinneberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

8 01.08.2022 28.02.2023 0                           1                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Pinneberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

20 01.10.2022 28.02.2023 1                           2                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Pinneberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

186 01.10.2022 31.12.2022 13                         14                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Pinneberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

146 01.10.2022 31.12.2022 15                         20                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Pinneberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

10 01.04.2023 31.12.2023 8                           11                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Pinneberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

24 01.04.2023 30.06.2023 8                           11                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Pinneberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

434 01.10.2023 31.12.2023 87                         97                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Pinneberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

296 03.07.2023 01.05.2024 17                         19                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Plön
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

364 15.10.2021 31.03.2022 65                         72                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Plön
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

4 01.10.2021 31.12.2021 2                           3                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Plön
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

60 01.07.2022 31.12.2022 8                           11                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Rendsburg-Eckernförde
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

170 01.10.2021 31.03.2022 22                         27                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Rendsburg-Eckernförde
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

72 25.07.2022 31.12.2022 10                         13                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Rendsburg-Eckernförde
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

86 15.05.2023 15.09.2023 6                           8                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Rendsburg-Eckernförde
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

44 01.06.2023 31.12.2023 1                           2                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Schleswig-Flensburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

52 01.10.2021 31.03.2022 5                           6                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Schleswig-Flensburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

82 01.01.2022 31.12.2022 8                           10                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Schleswig-Flensburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

72 01.06.2022 31.12.2023 7                           9                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Schleswig-Flensburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

62 01.01.2022 30.06.2022 6                           7                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Schleswig-Flensburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

12 01.06.2022 31.12.2022 3                           5                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Schleswig-Flensburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

80 01.01.2023 30.09.2023 12                         15                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Segeberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

44 01.10.2021 31.12.2021 6                           7                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Segeberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

80 15.06.2022 31.12.2022 5                           6                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Segeberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

392 01.01.2022 30.06.2023 52                         70                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Segeberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

558 01.04.2023 31.12.2023 63                         84                          
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Segeberg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

80 01.10.2023 31.12.2023 5                           6                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Steinburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

698 01.01.2022 31.12.2022 38                         48                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Steinburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

20 01.10.2021 31.12.2021 1                           1                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Steinburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

60 01.10.2021 31.03.2022 7                           9                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Steinburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

24 01.07.2022 31.12.2022 7                           8                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Steinburg
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

20 01.08.2023 30.09.2023 1                           1                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stormarn
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

68 01.11.2021 31.03.2022 10                         13                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stormarn
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

36 01.10.2022 31.12.2022 1                           2                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Stormarn
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

12 01.04.2023 30.10.2023 1                           1                            

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Thüringen Jena
Abstellanlage 
(Fahrradbügel)

224 01.09.2021 22.10.2021 18                         24                          

BMEL
Fördermaßnahme "LandMobil - 
Unterwegs in Ländlichen Räumen" im 
Rahmen des BULEplus

Baden-Württemberg Engstingen Fahrradbox 5 01.07.2020 30.06.2023 6                           7                            

BMEL
Fördermaßnahme "LandMobil - 
Unterwegs in Ländlichen Räumen" im 
Rahmen des BULEplus

Brandenburg
Prötzel, Diedersdorf, Schulzendorf, 
Rüdersdorf

Fahrradbox
12, jeweils 3 Boxen pro 

Standort
01.09.2020 31.12.2022 86                         108                        

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Bayern Stadt Neuburg an der Donau Fahrradbügel keine Angabe 19.07.2021 31.12.2022 43                         54                          

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Niedersachsen Touristik GmbH Krummhörn-Greetsiel Fahrradbügel 200 15.12.2021 31.12.2022 67                         89                          

BMDV
Zuschüsse für den Ausbau und die 
Erweiterung des "Radnetzes 
Deutschland"

Rheinland-Pfalz Stadt Cochem Fahrradbügel 2 15.12.2021 30.09.2023 118                       157                        

BMEL
Fördermaßnahme "LandMobil - 
Unterwegs in Ländlichen Räumen" im 
Rahmen des BULEplus

Baden-Württemberg Engstingen Fahrradbügel 5 01.07.2020 30.06.2023 14                         17                          

BMDV

Förderung innovativer Projekte zur 
Verbesserung des Radverkehrs in 
Deutschland (Investive 
Modellvorhaben)

Niedersachsen Stadt Osnabrück Fahrradparkhaus 180 01.01.2021 31.12.2023 2.350                    2.350                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Bodenseekreis Fahrradparkhaus 100 01.02.2023 31.12.2023 72                         360                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Freudenstadt Fahrradparkhaus 100 01.01.2023 31.12.2023 58                         348                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Konstanz Fahrradparkhaus 20 01.02.2022 01.08.2022 30                         38                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ludwigsburg Fahrradparkhaus 119 01.10.2022 01.10.2023 26                         128                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Baden-Württemberg Ludwigsburg Fahrradparkhaus 196 01.01.2023 31.12.2023 114                       568                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Dahme-Spreewald Fahrradparkhaus 346 01.06.2023 31.12.2023 1.604                    1.782                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Brandenburg Elbe-Elster Fahrradparkhaus 120 01.01.2022 31.12.2023 974                       1.083                     
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hamburg Hamburg Fahrradparkhaus 1200 01.10.2021 31.12.2023 8.025                    10.700                   
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Schwalm-Eder-Kreis Fahrradparkhaus 6 01.10.2021 01.08.2022 67                         84                          
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Hessen Schwalm-Eder-Kreis Fahrradparkhaus 20 01.08.2023 31.12.2023 120                       160                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Mecklenburg-
Vorpommern

Schwerin Fahrradparkhaus 250 14.07.2021 31.10.2023 3.430                    3.811                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Niedersachsen Goslar Fahrradparkhaus 34 01.05.2022 31.12.2022 84                         94                          

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Düren Fahrradparkhaus 720 01.01.2022 31.12.2025 2.197                    2.441                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Kleve Fahrradparkhaus 100 01.07.2023 31.12.2026 743                       826                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land"
Nordrhein-
Westfalen

Paderborn Fahrradparkhaus 168 01.11.2022 31.12.2023 872                       969                        
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BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Bernkastel-Wittlich Fahrradparkhaus 30 15.07.2022 31.12.2022 41                         54                          
BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Rheinland-Pfalz Koblenz Fahrradparkhaus 470 02.05.2022 31.12.2023 488                       542                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Herzogtum Lauenburg Fahrradparkhaus 128 01.08.2022 31.12.2023 250                       333                        

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Kiel Fahrradparkhaus 157 01.11.2022 31.12.2023 2.072                    2.302                     

BMDV Sonderprogramm "Stadt und Land" Schleswig-Holstein Schleswig-Flensburg Fahrradparkhaus 46 01.09.2022 31.08.2023 64                         85                          

BMWK
Bundeswettbewerb Klimaschutz durch 
Radverkehr

Rheinland-Pfalz Bendorf Fahrradparkhaus
Keine Angaben zur Anzahl, 

da Antrag noch nicht 
bewertet

01.04.2025 30.09.2027 7.025                    7.025                     

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Aalen, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.11.2023 31.10.2025 61                         123                        

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Bad Friedrichshall, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

42 01.03.2024 28.02.2026 77                         90                          

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Beimerstetten
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

62 01.03.2024 31.03.2025 215                       253                        

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Bietigheim
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.07.2023 31.12.2023 34                         48                          

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Engen, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.09.2023 30.08.2025 39                         56                          

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Graben-Neudorf
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

366 01.10.2023 30.09.2025 337                       482                        

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Ladenburg, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.05.2023 30.04.2025 62                         88                          

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Laudenbach
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.10.2023 30.09.2025 439                       516                        

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Neckargemünd, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

100 01.03.2024 28.02.2026 1.077                    1.267                     

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Neckargemünd, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.04.2024 31.03.2026 185                       217                        

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Waiblingen, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.01.2024 31.12.2024 137                       196                        

BMWK Kommunalrichtlinie Baden-Württemberg Weinsberg, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.04.2024 31.03.2026 69                         99                          

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Baiersdorf, St
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.12.2023 01.12.2024 70                         100                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Burgthann
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
28.11.2023 27.11.2025 69                         82                          

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Creußen, St
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

24 01.03.2024 28.02.2026 77                         91                          

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Dietersheim
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.02.2024 28.02.2026 28                         39                          

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Heroldsberg, M
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

12 01.01.2024 31.12.2024 36                         52                          

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Höhenkirchen-Siegertsbrunn
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

120 01.01.2024 31.10.2025 138                       198                        
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BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Igensdorf, M
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

18 01.10.2023 30.09.2025 32                         46                          

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Igensdorf, M
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.10.2023 30.09.2025 5                           7                            

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Kempten (Allgäu)
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.05.2024 31.07.2024 256                       366                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Kempten (Allgäu)
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
30.09.2023 31.10.2023 269                       385                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Kirchseeon, M
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.04.2024 31.03.2026 530                       757                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Lauf a.d.Pegnitz, St
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.09.2023 31.08.2025 20                         28                          

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Mindelheim, St
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

93 01.12.2023 30.11.2025 109                       156                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Neufahrn b.Freising
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.08.2023 31.07.2025 626                       895                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Petersaurach
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

36 01.10.2023 31.12.2024 73                         86                          

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Schwarzenbruck
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.03.2024 01.12.2024 32                         46                          

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Türkheim, M
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.04.2024 31.03.2026 202                       289                        

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Wörth
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.08.2024 31.07.2026 43                         62                          

BMWK Kommunalrichtlinie Bayern Zorneding
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

678 01.04.2023 31.03.2026 246                       352                        

BMWK Kommunalrichtlinie Brandenburg Großbeeren
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

48 01.11.2023 31.01.2024 50                         72                          

BMWK Kommunalrichtlinie Brandenburg Hennigsdorf, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

48 01.01.2024 30.06.2024 146                       209                        

BMWK Kommunalrichtlinie Brandenburg Wittstock/Dosse, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.08.2023 31.07.2025 37                         53                          

BMWK Kommunalrichtlinie Brandenburg Wriezen, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

48 01.03.2024 28.02.2026 76                         109                        

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Cölbe
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

36 01.06.2023 31.05.2025 77                         109                        

BMWK Kommunalrichtlinie Hessen Dieburg, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

48 01.07.2023 31.12.2024 126                       180                        

BMWK Kommunalrichtlinie
Mecklenburg-
Vorpommern

Stavenhagen, Reuterstadt, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

48 01.09.2023 01.01.2025 158                       175                        

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Adelebsen, Flecken
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

36 01.09.2023 31.12.2023 75                         107                        

BMWK Kommunalrichtlinie Niedersachsen Northeim, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.03.2024 28.02.2026 81                         96                          
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BMWK Kommunalrichtlinie
Nordrhein-
Westfalen

Köln, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

24 01.06.2023 31.05.2025 56                         80                          

BMWK Kommunalrichtlinie
Nordrhein-
Westfalen

Köln, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.12.2023 30.11.2025 180                       257                        

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Borna, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

114 01.06.2023 30.09.2024 199                       235                        

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Freital, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.04.2024 31.10.2024 68                         97                          

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Kubschütz / Kubšicy
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

24 01.03.2024 30.09.2024 56                         66                          

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Radebeul, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

36 01.04.2024 30.04.2026 72                         103                        

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Schkeuditz, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.04.2024 31.12.2024 40                         47                          

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Zwickau, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

70 01.09.2023 30.08.2024 84                         120                        

BMWK Kommunalrichtlinie Sachsen Zwickau, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

36 01.09.2023 30.08.2024 49                         70                          

BMWK Kommunalrichtlinie Schleswig-Holstein Bad Segeberg, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

68 01.01.2024 31.12.2024 22                         223                        

BMWK Kommunalrichtlinie Schleswig-Holstein Eckernförde, Stadt
Stellplätze (präzisere 
Angaben benötigen eine 
längere Frist

Keine Angaben zur Anzahl, 
da Antrag noch nicht 

bewertet
01.03.2024 31.12.2024 74                         737                        
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Bundesland
Gemeinde bzw. 
Zuwendungsempfangende

Bezeichnung des Projekts 
(Kurztitel)

Bezeichnung des Projekts 
(Kurzbeschreibung)

Bewilligungsdatum Bewilligungszeitraum (von) Bewilligungszeitraum (bis)

Baden-Württemberg Stadt Korntal-Münchingen Bahnhof Korntal

Nachhaltige Verkehrsentwicklung 
(Mobilität)                                
Attraktive und fahrradfreundliche 
Umgestaltung des Bahnhofs Korntal

03.12.2020 01.01.2021 31.12.2023

Baden-Württemberg Stadt Neckarsulm Sulmsteg Bleichstraße Neubau einer Radbrücke über die Sulm 08.04.2021 01.04.2021 30.06.2022
Baden-Württemberg Stadt Schwetzingen Brücke Schwetzingen Rad- und Fußgängerbrücke Innenstadt 17.12.2021 13.12.2021 31.07.2026
Baden-Württemberg Stadt Mannheim Franklin-Steg Brückenbau 20.12.2021 01.01.2022 31.10.2024

Bayern Stadt Passau Radtunnel Georgsberg
Fußgänger- und Radfahrtunnel durch den 
Georgsberg

26.08.2021 15.11.2020 31.12.2024

Bayern Landkreis Bamberg MRW-N-B
Realisierungsstudie zum Metropolradweg 
Nürnberg - Bamberg

10.12.2021 01.12.2021 31.12.2022

Brandenburg Stadt Cottbus Cottbus_Seeachse
Cottbuser Ostsee - Radweg und 
Kunstprojekt Stadtachse von Cottbus-
Zentrum bis zum Ostsee

30.03.2021 02.09.2019 31.12.2024

Brandenburg Stadt Cottbus Cottbus_Rundweg
Planung Radrundweg um den 
Bergbaufolgesee Cottbuser  Ostsee

30.03.2021 02.09.2019 31.12.2023

Brandenburg Stadt Eberswalde RadBrückenSchlag

Rad-& Fußwegeverbindung vom 
Hauptbahnhof Eberswalde 
(Brandenburgs erste "Solarbrücke")
Brückenbauwerk als Direktverbindung 
über Gleisanlagen mit integrierten 
Solarzellen

30.04.2021 01.05.2021 31.12.2026

Bremen Freie Hansestadt Bremen Große Weserbrücke
Fahrradbrücke schafft Ringschluss 
Wallring zur Umfahrung der Innenstadt 
und entzerrt Konflikte

09.12.2021 15.02.2021 31.12.2026

Bremen Freie Hansestadt Bremen Korbinsel-Brücke
Brücke schafft eine fahrradfreundliche 
Verbindung für Arbeitsplatzstandorte und 
den Radtourismus

09.12.2021 14.05.2021 31.12.2026

Bremen
Niedersachsen

Kommunalverbund 
Niedersachsen/Bremen e.V.

RMS21
Erstellung eines überregionalen 
Mobilitätskonzepts zur Förderung der 
Radverkehrsvernetzung der Kommunen

07.07.2021 01.04.2021 31.12.2023

Förderung innovativer Projekte zur Verbesserung des Radverkehrs in Deutschland (Investive Modellvorhaben)
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Hamburg
Freie und Hansestadt 
Hamburg 
Bezirksamt Hamburg Mitte

Veloroutenausbau Ballindamm

Veloroutenausbau auf dem Ballindamm 
in der Altstadt Hamburgs/ Binnenalster 
zur Förderung des Fuß- und Radverkehrs 
in denkmalgeschützter Premiumlage 
nördlich des Rathauses.

02.07.2020 01.09.2019 31.12.2022

Hamburg
Landesbetrieb Straßen, 
Brücken und Gewässer 
(LSBG)

Eppendorfer Weg
Planung eines urbanen Fahrradboulevards 
im Eppendorfer Weg zur Förderung des 
Radverkehrs

10.12.2021 01.01.2022 31.12.2024

Hessen Stadt Darmstadt
"SQUADA" geschützte 
Kreuzung

Erprobung von geschützten Kreuzungen 
für den Radverkehr

15.03.2021 15.03.2021 31.12.2024

Hessen
Fraport AG Frankfurt am 
Main

VeNaT2
Fahrradbrücke im Bereich Terminal 2; 
Verbesserung der Nahmobilität

26.04.2021 01.05.2021 31.12.2024

Hessen Landeshauptstadt Wiesbaden Kaiserbruecke_WI
Bau barrierefreier/fahrradfreundlicher 
Zugänge auf Wiesbadener Seite der 
Nordbrücke (ehem. Kaiserbrücke)

18.06.2021 01.07.2021 31.12.2024

Hessen
Regionalpark RheinMain 
Südwest GmbH

Sichere Radschnell-wege durch 
Solarbeleuchtung - SIRASO

Sicherheit von Radschnellverbindungen 
durch Solarbeleuchtung am Beispiel der 
RSV Darmstadt-Frankfurt

02.11.2021 06.04.2021 31.12.2023

Mecklenburg-Vorpommern Freie Hansestadt Rostock Warnowbrücke Warnowbrücke in Rostock 17.12.2020 27.08.2020 31.12.2026

Niedersachsen
Leuphana Universität 
Lüneburg

RVF3_0

Radverkehrsförderung 3.0 - barrierefrei, 
netztransparent, digital 
Identifikation geeigneter Routen zum 
Ausbau des Radnetzes

15.10.2020 15.10.2020 31.12.2024

Niedersachsen Stadt Osnabrück Wallring

Innovative Radverkehrsanlagen am 
Wallring: Überplanung des 
innerstädtischen 
Hauptverkehrsstraßenring mit 
Führungsformen als geschützte 
Radverkehrsanlagen und 
radfahrfreundlichen Knotenpunkten

02.06.2021 01.06.2021 31.12.2026

Niedersachsen Stadt Osnabrück
Vollautomatisches 
Radparkhaus

Bau eines vollautomatischen 
Radparkhaus mit 180 Stellplätzen am 
Altstadtbahnhof

30.06.2021 01.07.2021 31.12.2023

Nieder-sachsen Landkreis Lüneburg RVF3_0-Teil-LK-LG

Radverkehrsförderung 3.0 - barrierefrei, 
netztransparent, digital 
Umsetzung - Identifikation geeigneter 
Routen zum Ausbau des Radnetzes

15.02.2021 15.02.2021 31.12.2025
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Nordrhein-Westfalen Kreis Düren

Radvorrangroute von Düren 
nach Jülich als Teil des 
gesamtregionalen 
Radverkehrskonzept 
"Rheinisches Revier"

Radvorrangroute von Düren nach Jülich 
als Teil des gesamtregionalen 
Radverkehrskonzept "Rheinisches 
Revier"

10.09.2020 01.09.2020 31.12.2025

Nordrhein-Westfalen
Zweckverband LandFolge 
Garzweiler

Radverkehrskonzept
"Gesamtregionales Radverkehrskonzept 
für das Rheinische Revier"

14.10.2020 04.12.2019 31.03.2022

Nordrhein-Westfalen Stadt Kerpen Radschnellverbindungskonzept

Erarbeitung einer Netzkonzeption von 
Radschnellverbindungen zwischen den 
Stadteilen der Kolpingstadt Kerpen und 
definierten Zielen innerhalb und 
außerhalb des Stadtgebietes

21.10.2020 01.01.2021 31.12.2021

Nordrhein-Westfalen Stadt Mönchengladbach Radweg Radweg Rheindahlen-Nordpark 15.12.2020 15.12.2020 31.12.2022

Nordrhein-Westfalen Stadt Mönchengladbach Bettrather

Fuß- und Radweg Brücke Bettrather 
Straße 
Sanierung Fuß- und Radweg Brücke 
Bettrather Straße

17.02.2021 15.02.2021 31.12.2024

Nordrhein-Westfalen Stadt Oberhausen RadQuerung
Aufwertung der Straßenquerungsstellen 
an Radwegetrassen in Oberhausen.

05.02.2021 01.02.2021 31.12.2024

Nordrhein-Westfalen Stadt Aachen Beleuchtung Vennbahn
Bedarfsgerechte Beleuchtung des 
Fernradweges Vennbahn

09.02.2021 01.02.2021 31.12.2022

Nordrhein-Westfalen Stadt Aachen RVR Haaren
Rad-Vorrang-Route zwischen Haaren 
und der Aachener Innenstadt

10.12.2021 01.12.2021 31.12.2024

Rheinland-Pfalz Ortsgemeinde Esch
Nutzung von Wasserkraft an 
Radwegen

Autarke wassergebundene 
Energiegewinnung und Lückenschluss 
Radweg

15.12.2020 15.12.2020 31.12.2023

Rheinland-Pfalz Landkreis Altenkirchen Siegrad

Lückenschluss Siegtalradweg - 
Flussauenquerung bei Etzbach                                                         
Brückenbauwerk, Radweg Lückenschluss 
und Flussauenquerung mit Stolpersteinen 
im Naturschutzgebiet

01.03.2021 01.03.2021 31.12.2024

Rheinland-Pfalz Landeshauptstadt Mainz Kaiserbruecke_MZ
Bau barrierefreier/fahrradfreundlicher 
Zugänge auf Mainzer Seite der 
Nordbrücke (ehem. Kaiserbrücke) 

18.06.2021 01.07.2021 31.12.2024

Rheinland-Pfalz Stadt Trier
Rad_SPNV-Achse Trier Integrierte Rad- und SPNV-Achse 

Region Trier
19.12.2022 19.12.2022 31.12.2026
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Projektakronym Kurzbeschreibung Laufzeit Zuwendungsempfangende und Höhe der Zuwendung 
VeloKid Weiterentwicklung der schulischen Radfahrausbildung 

unter besonderer Berücksichtigung des sicheren 
Radfahrens von Kindern in der Verkehrswirklichkeit 

01.11.20219-
31.12.2023 

Bund für Umwelt und Naturschutz Deutschland Landesverband Berlin e.V. 
(BUND Berlin) 
175.274 Euro 
Deutsche Verkehrswacht - Landesverkehrswacht Berlin e.V. 169.972 Euro 

MoBild Mobilitätsbildung – Entwicklung und Umsetzung von 
Lehr- und Lernansätzen zur Förderung des 
Umweltverbundes bei Kindern und Jugendlichen und 
der Qualifikation von (zukünftigen) Lehrkräften und 
Erzieherinnen und Erziehern 

01.07.2020-
31.05.2024 

Humboldt-Universität zu Berlin 267.609 Euro 
Technische Universität Berlin 391.803 Euro 

RADerFAHREN Etablierung einer öffentlichen Rad-Kultur durch 
zielgruppenorientierte Befähigung zu einer intensiveren 
Fahrradnutzung im Alltag. 

01.10.2020-
19.07.2024 

Technische Universität Chemnitz 235.374,90 Euro 

Deine Schule per Rad Entwicklung und Umsetzung von Interventionen zur 
Förderung des Radverkehrs an Schulen, die spezifisch 
auf die verkehrlichen, organisatorisch-strukturellen, 
soziokulturellen und pädagogischen 
Rahmenbedingungen jeder Schule angepasst sind. 

01.10.2023-
30.09.2024 

ivm GmbH (Integriertes Verkehrs- und Mobilitätsmanagement Region 
Frankfurt RheinMain) 
107.560 Euro 
Hochschule RheinMain 
258.209 Euro 

ERPoBt Evaluation von Radverkehrsprojekten für 10 bis 14-
jährige Kinder auf Basis eines zu entwickelnden 
theoriengeleiteten Kriterienkatalogs. 

01.10.2020-
31.05.2024 

Technische Universität Dresden 
146.224 Euro 
Fraunhofer-Gesellschaft zur Förderung der angewandten Forschung e.V. 
156.520 Euro 

BikeToSchool Bike to school – wie cool! – digitale Werkzeugbox 
(Toolbox) zur Förderung des Radverkehrs bei Kindern 
und Jugendlichen für den Einsatz in Schulen 

15.09.2023-
30.09.2026 

Ostfalia Hochschule für angewandte Wissenschaften 
617.262 Euro 
Niedersächsisches Kultusministerium 
96.000.00 Euro 
Klima-Bündnis e. V 
98.508 Euro 
Flow.d GmbH 112.372,50 Euro 
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